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UVOD 
 
 
 U skladu sa svojim ustavnim ovlaštenjima i Zakonom o Vladi Bosansko – 
podrinjskog kantona Goražde, Vlada Bosansko – podrinjskog kantona Goražde 
najmanje jednom godišnje dužna je da o svom radu podnese Izvještaj Skupštini 
Bosansko – podrinjskog kantona Goražde. 
 
 U okviru svojih nadležnosti i ovlašćenja, Vlada Bosansko – podrinjskog 
kantona Goražde je u toku 2005.godine održala 46 redovnih sjednica sa preko hiljadu 
tačaka dnevnog reda. 
 
 U ovom periodu Vlada Bosansko – podrinjskog kantona Goražde je predložila 
Skupštini Bosansko – podrinjskog kantona Goražde više prijedloga zakona, a i sama 
je u okviru svoje nadležnosti donijela niz zakonskih i podzakonskih akata. U svom 
radu od značajnijih pravnih propisa Vlada je predložila i donijela slijedeće: 
 

- Zakon o dopunskim prvima boraca i članova njihovih porodica u Bosansko 
– podrinjskom kantonu Goražde; 

- Zakon o tehničkoj kulturi Bosansko – podrinjskog kantona Goražde; 
- Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih 

žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom; 
- Zakon o zaštiti od buke; 
- Zakon o zaštiti okoline; 
- Zakon o upravljanju privrednim društvima u BPK Goražde; 
- Uputstvo za prijem u radni odnos na određeno vrijeme; 
- Uredbu o obaveznom evidentiranju individualnih proizvođača i pravnih 

osoba koje se bave poljoprivrednom proizvodnjom i stručnim radom u 
poljoprivredi; 

- Uredbu o izmjenama i dopunama Uredbe o naknadama i drugim 
materijalnim pravima koja nemaju karakter plaće; 

- Uredbu o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za plaće rukovodećih i 
ostalih državnih službenika u kantonalnim organima državne službe; 

- Uredbu o načinu i postupku raspolaganja oduzetom robom od pravnih i 
fizičkih lica; 

- Uredbu o naknadama i drugim materijalnim pravima koja nemaju karakter 
plaće; 

- Uredbu o izmjeni i dopuni Uredbe o načinu i postupku raspolaganja 
oduzetom robom od pravnih i fizičkih lica; 

- Uredbu o postupku i uslovima za legalizaciju građevina izgrađenih bez 
odobrenja za građenje; 

- Uredbu o izmjenama i dopunama Uredbe o Javno-žalbenom birou; 
- Uredbu o utvrđivanju redosljeda prioriteta za dodjelu stanova 

privatiziranih preduzeća; 
 
Takođe, u skupštinskoj proceduri se nalaze 3 Zakona čije usvajanje je 

predviđeno u januaru 2006.godine. 
 
 Detaljniji Izvještaj o radu Vlade Bosansko – podrinjskog kantona Goražde 
dostavljamo Vam kroz izvještaje kantonalnih ministarstava, uprava, direkcija i služni: 
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II  MINISTARSVO ZA PRIVREDU 
 
Ministarstvo za privredu, uzimajući u obzir obim, vrstu, srodnost i stepen složenosti 
poslova i zadataka na polju normativne i zakonske djelatnosti, a analizirajući Izvještaj 
o radu za 2004.godinu i radeći u skladu sa usvojenim Programom rada za 2005godinu 
putem organizacionih jedinica u sastavu Ministarstva, pravovremeno se i aktivno 
uključivalo na polju pripreme propisa donošenju istih, usklađivanja, dorađivanja kao i 
praćenja njihovog provođenja na terenu. 
 
Ministarstvo za privredu je radilo na stvaranju uslova za razvoj i unapređenje tržišnih 
i ekonomskih odnosa u cilju obezbjeđenja funkcionisanja slobodnog kretanja roba i 
kapitala, pratilo unutrašnju trgovinu u našem kantonu i nastojalo uspostavljati 
ekonomske odnose sa drugim kantonima. 
 
U 2005.godini Ministarstvo za privredu je radilo na stvaranju povoljnijeg ambijenta i 
izradi i praćenju programa za suzbijanje “crnog tržišta rada” i “crnog tržišta roba” 
(siva ekonomija) kako bi se poboljšao ambijent za legalno i uspješnije privređivanje. 
 
Stavljajući na raspolaganje raspoložive kapacitete u stručnim službama te uz pomoć 
drugih institucija aktivno je radilo na polju podrške razvoju i unapređenju privrede 
kao i održavanju i zanavljanju infrastrukture na području kantona. 
 
   
  SEKTOR  ZA POLJOPRIVREDU I  VODOPRIVREDU  
 
Izvršavanje obaveza i zadataka datih od strane nadležnog Federalnog ministarstva za 
poljoprivredu,vodoprivredu i šumarstvo, 
Saradnja sa nadležnim općinskim,odnosno resornim službama, 
Rješavanje u upravnim stvarima iz oblasti poljoprivrede i vodoprivredu, 
Pružanje  korisnih informacija farmerima od strane  uposlenika Sektora za 
poljoprivredu, 
Izdavanje veterinarsko-zdravstvenih saglasnosti, 
Prikupljanje i obrada podataka vezanih za ostvarivanje podsticaja za 2006.godinu u 
oblasti stočarstva, voćartsva , ratarstva ,kako Federalnih tako i Kantonalnih, 
Redovno provođenje aktivnosti i saradnje mljekare «Milgor» i Ministrastva privrede, 
te ostvarivanje kantonalne premije, 
Prikupljanje dokumentacije za ostvarivanje subvencije na otkup roda jabuke, 
Monitoring nad utrošenim sredstvima kredita u poljoprivredi iz 2004. godine, 
 Suorganizacija manifestacije «  Dana jabuke « 
Aktivnosti i provođenje manifestacije održavanja « I- Stočne smotre « 
Organizacija i rad veterinarskih ustanova i zdravstvene zaštite životinja 
Dijagnosticiranje stoke na području kantona na zarazne bolesti (Bruceloza,Q –ju 
groznica ) 
Osigurava regularan i adekvatan protok informacija prema i od primarnih proizvođača 
Organizira seminare i edukacije iz oblasti poljoprivrede i veterinarstva 
Formiranje registra poljoprivrednih proizvođača 
 
U 2005.godine pokrenula se aktivnost na prikupljanju podataka tj.aplikacija za 
ostvarivanje podsticaja u 2005.godini. Podsticaji su ostvareni u oblasti stočarstva 
(uzgoj priplodnih ovaca, uzgoj priplodnih junica, obilježavanje rasplodnih ovaca), u 
oblasti voćarstva ( podizanje novih zasada kontinentalnog voća – jabuke,kruške 
šljive,oraha ), ratarstva. U cilju ostvarivanja pomenutih podsticaja ,naše ministarstvo  
- (Sektor za poljoprivredu i uzgojno - selekcijska služba ) učinile su sve da se svi 



 4  

zaprimljeni zahtjevi za ostvarivanje Federalnih podsticaja obrade terenski, sačine 
zapisnici, i obrađeni obrasci proslijede na dalju obradu Službi za  podsticaje 
Federalnog ministarstva pojoprivrede, vodoprivrede i šumarstva .Uz sve to 
registrirano je i kao popratni akt dokumentacije za ostvarivanje podsticaja upućeni 
registarski listovi kandidata – farmera koji ispunjavaju uvjete tražene uputstvima. U 
2005. godini registriralo se 332 poljoprivredna proizvođača. 
 
Za ostvarivanje Federalne premije po oblastima proizvodnje obrađeno je: 
 
-  14 zahtjeva za uzgoj priplodnih junica u iznosu od             3.800,00  KM 
-  1 zahtjev za rad Uzgojno – selekcijske službe                    5.000,00  KM 
-  3 zahtjeva za obilježavanje rasplodnih ovaca                       8.851,00  KM 
-  obilježeno je 6.130 grla rasploodnih ovaca kod 70 kandidata 
-  70 zahtjeva  za uzgoj priplodnih ovaca                                      76.160,00  KM 
-  1 zahtjev za proizvodnju sjemenskog krompira  u iznosu od      18.125,00 KM 
-  4 kvartalna zahtjeva za podsticaj proizvodnji mlijeka  
IV kvartal 2004.god.                                                         5.906,54 KM 
I kvaratal   2005                                                               5.220,70 KM      
II kvaratal 2005                                                              8.527,69 KM      
III kvartal 2005                                                                     11.049,46 KM 
______________________________________________________________ 
 
U K U P N O : ( za stočarstvo)                                          118.608,85  KM 
 
-    1 zahtjev za proizvodnju sjemenskog krompira  u iznosu od    22.775,00KM 
67 zahtjeva za podizanje novih voćnih zasada visokostablašica kontinentalnog tipa u 
iznosu od 81.500,00 KM. 
 
Za ostvarivanje Kantonalne premije po oblastima proizvodnje obrađeno je: 
 
74  zahtjeva  za uzgoj    priplodnih  ovaca   u iznosu od  12.306,00   KM 
obilježeno je 6.130 grla rasploodnih ovaca 
166 zahtjeva za ostvarivanja podsticaja za uzgoj  priplodnih   junica u iznosu    od      
18.100,00 KM  
obilježene su 181 priplodna junica 
43 zahtjeva za proizvodnju meda u iznosu od  10.185,00 KM 
ukupan broj košnica 2.037 kom. 
1 zahtjev za proizvodnju sjemenskog krompira  u iznosu od 18.125,00KM 
proizvodnja mlijeka u iznosu od 32.775,26 KM 
74  zahtjeva za podizanje novih voćnih zasada u iznosu od 31.500,00KM 
1 zahtjev za subvencioniranje proizvedene konzumne jabuke u iznosu od 1.439,475 
KM 
 
Naime, početkom 2005. godine u I mjesecu donešena je Odluka o usvajanju Programa 
utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava  "Subvencije za poljoprivredu "  
na osnovu koje su farmeri sa našeg kantona za 2005.godinu ostvarili premiju u iznosu 
od  150.000,00 KM. 
 
Za sve kandidate izvršen je pregled i utvrđivanje činjeničnog stanja (mjerenje 
površina pod voćem,broj i evidencija matičnog knjigovotstva junica, broj ovaca ) na 
terenu, tako da je Sektor za poljoprivredu u periodu od donošenja Odluke o dodijeli 
podsticaja u 2005.godini pa do 01.12.2005.godine obradila i predala Federalnom 
ministarstvu poljoprivrede,vodoprivrede i šumarstva svu potrebnu dokumentaciju.Za 
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2005. godinu može se reći da je ovo bila jedna od najznačajnijih aktivnosti u Sektoru 
za poljoprivredu gdje je obrađeno 139 zahtjeva  za ostvarivanje novčane podrške ( po 
vrstama podrški ) u iznosu od  222.883,85 KM.   
  
U 2005.godini  vođene su aktivnosti na markiranju i registraciji  elitne i kvalitetne 
stoke. 
U registru elitne i kvalitetne stoke do sada su evidentirani vlasnici  207 "grla " sa 
područja BPK – Goražde. 
U Registru poljoprivrednih proizvođača koji se uveo ove godine upisano – 
registrirano je 332 poljoprivredna proizvođača.   
 
Možemo pomenuti još i aktivnosti koja  se odvijala  u  toku pripreme i realizacije 
«Prve stočne smotre»  koja se održala u maju mjesecu i bila izložbeno – takmičarskog 
karaktera . 
 
Oblast poljoprivrede 
 
U 2005 – oj. godini Ministarstvu za privredu, odnosno organu nadležnom za poslove 
poljoprivrede podnešeno je (5) zahtjeva po Upravnom postupku. Svi zahtjevi su 
pozitivno  rješeni i odnose se na izdavanje Poljoprivredne saglasnosti za trajnu 
promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe.Po osnovu 
izdatih poljoprivrednih saglasnosti, odnosno uplatama naknade za promjenu namjene 
poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe za  2005. godinu uplaćeno je  
ukupno 1.281,25 KM.  
Izvršene su i određene obaveze prema nadležnom Federalnom ministarstvu u pogledu 
dostavljanja periodičnih  informacija, prikupljanja i obrade podataka u oblasti 
poljoprivrede. 
Planom proljetne sjetve za 2005 – u godinu na  području BPK-a planirana  je ukupna 
sjetva na 690 ha , a realizovana je na 697,5 ha, što je pokazatelj ostvarenja od 1,012 % 
Realizacija plana jesenje sjetve je na površini od 112,5 ha. Sitrnih žita u 2005.oj 
godini na području našeg Kantona je zasijano i požnjeveno na 130 ha, sa prosječnim 
prinosom od 2,6 t/ha.  
 
Oblast  veterinarstva  
 
U oblasti veterinarstva odvijale su se aktivnosti na saradnji  sa  postojećim 
veterinarskim stanicama tj. J.P. "Veterinarskom stanicom "Goražde i 
d.o.o."Veterinarskom medicinom "iz Ustikoline bila je na zavidnom nivou , naročito 
kada se radi o ispunjavanju uslova za ostvarivanje podsticaja ( izdavanje veterinarskih 
potvrda o zdravstvenom stanju životinja) realizaciji aktivnosi na održavanju pozitivne 
epizitiološke klime na području našeg Kantona.i dijagnosticiranju životinja na 
području Općina Goražde, Pale-Prača i Foča  - Ustikolina. 
Pomenute  veterinarske stanice  obavljale su zadatke navedene Ugovorom  u roku .  
Naše ministarstvo u saradnji sa vet. stanicom Goražde i D.O.O. Veterinarskom 
medicinom iz Ustikoline i Vet. inspektorom provelo je i akcija na preventivnom 
tretmanu cijepljenja pasa " Bjesnilo" kao zoonoze, bolesti zajedničke za ljude i 
životinje. 
Zajedničke aktivnosti Veterinarske inspekcije  i ministarstva privrede na izdavanju 
veterinarsko- zdravstvenih saglasnosti  na dva  prispjela zahtjeva , te finansijske 
pomoći za niz neplaniranih situacija vezanih za oblast veterinarstva. 
Izrada polugodišnjeg izvještaja za Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede 
i šumarstva; Sektor veterinarstva. 
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Tokom 2005. godine  u nekoliko navrata Ministarstvo privrede formiralo je Komisije 
za procjene nastalih šteta ( uginule životinje; napad divljih pasa i vukova ), nastale 
štete nadoknađene su u jednom slučaju, a za drugi slučaj sredstva su se planirala za 
Budžet 2006. god.  
Također je u saradnji sa stručnjacima Veterinarskog fakulteta iz Sarajeva 
implementiran projekat pod nazivom " Stanje kontaminiranosti zemljišta i biljne 
vegetacije urbanog i ruralnog područja Bosansko – podrinjskog kantona i mjere 
sanacije " . 
 
Oblast  Vodoprivrede 
 
 U okviru predviđenog plana, obaveza i zadataka za 2005.godinu u Sektoru 
vodoprivrede (sektor za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo) pri Ministarstvu za 
privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, realizirane su slijedeće aktivnosti: 
 
Obavljanje upravnih i stručnih poslova i praćenje primjene Zakona o vodama, 
Zakona o koncesijama i drugih propisa iz oblasti vodoprivrede. 
 
U 2005.godini izdati su slijedeći vodoprivredni akti:  
15 rješenja o vodoprivrednoj saglasnosti (za eksploataciju šljunka, pijeska, za 
regulaciju vodotoka Kolijevke, za izgradnju stubne transformatorske stanice, za 
izgradnju TK objekata - antenskih stubova i montažnih objekata, za izgradnju 
objekata za navodnjavanje plantaže jabuke u Kolijevkama, za izgradnju Spomen 
rekreacionog centra "Ruda glava", za izgradnju objekata MHE "Osanica 4"), 
donešena su 3 rješenja u drugostepenom postupku po žalbama, 
5 rješenja o vodoprivrednoj dozvoli (za upotrebu i iskorištavanje klaonica SMR 
"Hare", SMR "Pašić" i SMR "Ada", za upotrebu i iskorištavanje benzinske stanice 
"Goražde II" i za upotrebu i iskorištavanje MHE "Osanica". 
 
Nastavljene su aktivnosti na provođenju Kantonalnog zakona o koncesijama  
putem Komisije za sprovođenje postupka za raspisivanje konkursa za dodjelu 
koncesija. 
 Vršene su redovne kontrole izvršenja koncesionih ugovora i kao rezultat istih 
donešena je: 
 
Odluka o raskidu Ugovora o koncesiji za eksploataciju šljunka iz korita rijeke Drine 
na lokalitetu Baćci sa koncesionarom "Kaja Company" d.o.o. Goražde, 
Potpisan je Aneks Ugovora o koncesiji za korištenje voda za obavljanje djelatnosti 
proizvodnje mineralne vode i bezalkoholnih pića sa izvorišta "Mihalj" i "Toplik" na 
području općine Pale - Prača sa koncesionarom "Drink Gold" d.o.o. Sarajevo, 
Potpisan je Aneks Ugovora o koncesiji za korištenje vode sa izvorišta "Bijele vode" sa 
koncesionarom "Bijele vode" d.o.o. Prača. 
 
Iniciranje i koordinacija drugih organa i institucija vezanih za vodoprivredu kao 
i izvršavanje obaveza i zadataka datih od strane nadležnog Federalnog 
ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.  
 
Nastavak učešća u implementaciji Projekta EU - Institucionalna reforma  
sektora voda sa akcentom na donošenju novog Zakona o vodama, 
Praćenje i proučavanje stanja u oblasti vodoprivrede. 
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Koordinator za sliv rijeke Drine 
 
Zbog nepopunjenosti radnog mjesta Koordinator za sliv rijeke Drine, radni  
zadaci iz nadležnosti ovog radnog mjesta su obavljani u Sektoru vodoprivrede. U 
2005.godini realizirani su slijedeći Projekti u skladu sa Programom investicionih 
ulaganja u vodoprivredne objekte na području Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde za 2005.godinu: 
 
Nastavak radova na Projektu izgradnje obaloutvrde desne obale rijeke Drine u 
Goraždu - III faza, 
 
potpisan je Ugovor o zajedničkom finansiranju i izgradnji obaloutvrde desne obale 
rijeke Drine - III faza i Aneks Ugovora, 
provedena je procedura za izbor najpovoljnijeg ponuđača za vršenje nadzora na ovom 
Projektu, 
potpisan je Ugovor o vršenju nadzora i Aneks Ugovora, 
vršeno je praćenje realizacije ovih Ugovora po ispostavljenim privremenim 
situacijama. 
 
Nastavak radova na Projektu izgradnje fekalne kanalizacije Goražde - Zupčići - 
III faza 
 
potpisan je Ugovor o zajedničkom finansiranju i izvođenju radova na izgradnji 
fekalne kanalizacije Goražde - Zupčići - III faza i Aneks Ugovora, 
vršeno je praćenje realizacije ovog Ugovora po ispostavljenim privremenim 
situacijama. 
 
Izrada Glavnog projekta uređenja korita rijeke Koline u dužini cca 350 m u 
općini Foča – Ustikolina 
 
provedena je procedura za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izradu Glavnog projekta 
uređenja korita rijeke Koline, 
potpisan je Ugovor o zajedničkom finansiranju i izradi Glavnog projekta sa firmom 
ES HYDROTECHNICS d.o.o. Sarajevo. 
 
Izrada Projekta sanacije vodozahvata - bunara u općini Foča – Ustikolina 
 
provedena je procedura za izbor najpovoljnijeg ponuđača za izradu Projekta sanacije 
vodozahvata - bunara, 
potpisan je Ugovor o finansiranju o izradi Projekta sanacije vodozahvata - bunara sa 
firmom GEOTEST d.o.o. Tuzla. 
 
SEKTOR ZA UPRAVLJANJE I KOORDINACIJU SREDSTVA ZA RAZVOJ 
U BOSANSKO- PODRINJSKOM KANTONU GORAŽDE 
 
Aktivnosti i rad Sektora za upravljanje i koordinaciju sredstava za razvoj u Bosansko-
podrinjskom kantonu Goražde ogleda se u vidu izrade i praćenja programa i projekata, 
kao i  aktivnostima u radu upravnih i nadzornih odbora, saradnje sa privrednom 
komorom i preduzećima u BPK-u  s ciljem boljeg razvoja privrede i otvaranju novih 
radnih mjesta. 
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1) NORMATIVNA REGULATIVA 
 
       U   okviru zakonske normativne regulative sektor je radio na izradi : 
Zakona o upravljanju privrednim društvima u nadležnosti BPK-a Goražde 
Statut ŠPD „ Bosansko-podrinjske šume“d.o.o. Goražde 
Pravilnik o sistematizaciji i unutrašnjoj organizaciji radnih mjesta. 
Ostali pravilnici. 
 
2)  PROGRAMI  I PROJEKTI  
 
Aktivnosti sektora po ovom pitanju ogledaju se u slijedećem: 
 
a)  Programa poticaja investicija u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde   
 
Rad na ovom programu je zahtjevao slijedeće aktivnosti: 
 
    Pošto je program donešen i aktiviran u 2004.godinii dodjeljena sredstva za sedam 
firmi  
      sa područja BPK-a Goražde, vršeno je praćenje aktivnosti i kontroli Ugovornih 
obaveza . 
Izvršene su dvije kontrole od strane komisije za kontrolu Ugovorenih obaveza .  
 
Aktivnosti će se nastaviti i u 2006.godini i vršiti izvještavanje po istim. 
 
b) Vodosnabdijevanje Goražda iz sredstava kredita Saudijskog fonda  za razvoj. 
 
Izvršene aktivnosti na ovom projektu su sljedeće: 
Praćenje i kontrola potpisanog Ugovora sa firmom „OKAC“ – izgradnja cijevovoda „ 
Kovačka ulica- Baćanski most“, kao i Ugovora sa firmom „6 MART“ Goražde – 
crpna stanica rezervoar „ Površnica“ sa potisnim cjevovodom do rezervoara „ 
Rorovi“. 
Aktivnosti su vođenje na stepenu realizacije projekata, naplati u uskoj saradnji sa 
Investicijkom bankom  FBiH. 
Izbor nadzora nad ovim projektima i koordinacija. 
 
c) „Flaširanje pitke i mineralne vode“ 
 
    Urađeni su polazni parametri za program  iz navedene oblasti (nivo idejnog 
rješenja). 
 
d) Program  o uslovima i načinu kreditiranja projekata za zapošljavanje i 
samozapošljavanje mladih . 
 
Rad na ovom programu zahtjevao je slijedeće: 
 
Pripremu Odluke o uslovima i načinu kreditiranja projekata za zapošljavanje i    
      samozapošljavanje mladih, 
    Raspisivanje Javnih poziva za odabir banke u sufinansiranju, zatim prikupljanje 
zahtjeva  
      za dodjelu kredita. 
 
Aktivnosti na ovome projektu nisu završene jer nije bilo prijava banaka koje bi pratile 
ovaj  program. 
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e) Uslovi i način kreditiranja pravnih lica i individualnih poljoprivredih 
proizvođača koji se bave primarnom poljoprivredom proizvodnjom. 
 
Rad na ovom programu zahtjevao je sljedeće: 
 
Pripremu Odluke o uslovima i načinu kreditiranja pravnih lica i individualnih 
poljoprivrednih proizvođača koji se bave primarnom poljoprivrednom proizvodnjom.  
Raspisivanje Javnih poziva za odabir banke u sufinansiranju, zatim prikupljanje 
zahtjeva za dodjelu kredita. 
 
Aktivnosti na ovome projektu nisu završene jer nije bilo prijava banaka koje bi pratile 
ovaj program. 
 
 Finansijsko nagrađivanje subjekata sa certificiranim sistemom upravljanja 
kvalitetom prema međunarodnim standardima  
 
Rad na ovom programu zahtjevao je slijedeće: 
 
Priprema Odluke o uslovima i načinu dodjele finansijskih sredstava, 
Raspisivanje Javnog poziva, 
Izrada pravilnika za bodovanje firmi sa certificiranim sistemom 
  
 Zbog nedostatka novčanih sredstava za ovaj program, realizacija i aktivnosti će    
  biti prenešeni u 2006.godini. 
 
Put  Goražde-Hrenovica 
 
Rad na ovom programu zahtijevao je sljedće: 
Raspisivanje Javnog poziva za odabir izvođača za sanaciju puta  Goražde-Hrenovica; 
Priprema za  potpisivanje Ugovora sa firmom „OKAC“ za izvođenje radova na 
sanaciji puta Gorade-Hrenovica 
Raspisivanje  Javnog poziva na osnovu Zakona o Javnim nabavkama  (konkurentski 
zahtjev) za nadzor na izvođenju radova na sanaciji puta Goražde-Hrenovica. 
Priprema, potpisivanje Ugovora sa firmom Agencija „File“ – za nadzor. 
Rad na ovom programu zahtjevao je praćenje i kontrola utroška sredstava po 
potpisanom Ugovoru po pristizanju privremenih situacija. 
Koordinacija sa izabranim nadzorom na tom projektu. 
 
h)  Ostale aktivnosti na projektima: 
 
Rad na projektima, kao i praćenje istih prioritetnih programa koji su upućeni Jedinici 
za upravljanje i koordinaciju sredstava za razvoj na nivou Federacije. 
Izrada prijedloga i ispitivanje mogućnosti pomoći Bosansko-podrinjskom kantonu 
Goražde vezanih za utrošak sredstava tekućih transfera utvrđenih budžetom resornih 
ministarstava Federacije BiH, kao i ispitivanje mogućnosti za pružanje podrške iz 
Budžeta kantona Sarajevo. 
Saradnja sa Federalnim institucijama 
Uska saradnja sa investicijskom bankom FbiH na utrošku sredstava na pojedine 
projekte kako iz ove, tako i iz prethodnih godina. 
Uska saradnja sa Federalnim ministrastvom finansija na izradi plana razvoja za period 
2005-2007. 
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Dostavljanje IP obrazaca po izabranim prioritetima, kao i dostignuti nivo realizacije 
prethodnih IP projekata 
 
Priprema,slanje projekata : 
 
-   firmi Solimpeks, Konja-Turska 
-   gospodinu Izudinu Pašiću  ispred firme I-DBW – Bonn. 
-   gospodinu Robertu Lucku u Austrijskoj ambasadi 
       
  i)  Rad u komisijama : 
 
Komisija za podsticaj investicija – kontrola Ugovornih obaveza 
Komisija za koncesije 
Komisija za sagledavanje mogućnosti prelaska određenih kotlovnica na čvrsto gorivo 
Povremene komisije u toku godine. 
 
SEKTOR  ZA  INDUSTRIJU  I  ENERGETIKU 
 
Normativna regulativa 
 
U okviru zakonske normativne regulative naš sektor je unutar Ministarstva za 
privredu radio na davanju mišljenja, sugestija i prijedloga na federalne zakone kao i 
na izradi programa, poslovnika i uredbi za rad komisija: 
Zakon o poticanju razvoja male privrede 
Zakon o obrtu 
izrada i provo|enje javne rasprave po viziji razvoja turizma Bosansko-podrinjskog 
kantona po općinama u cilju određivanja zona (područja)  turističkih resursa na 
području općina  
Izrada programa “Zaštitimo turuističke resurse i kulturno-historijsko nalijeđe BPK 
Goražde” 
Izrada poslovnika o radu Komisije za procjenu šteta od prirodnih i drugih nesreća 
Izrada Uredbe o jedinstvenoj metodologiji za procjenu šteta od prirodnih i drugih 
nesreća. 
 
Programi i projekti za podršku razvoja privrede 
 
U okviru aktivnosti vezanih za stvaranje povoljnijeg ambijenta naš sektor je radio  na 
prikupljanju programa i projekata za podršku razvoja privrede i vodio sljedeće 
aktivnosti: 
aktivnosti na pripremi i organizovanju manifestacije “Privreda Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde”, 
aktivnosti na pripremi formiranja udruženja poslodavaca BPK Goražde, 
aktivnosti na pripremi formiranja obrtničke komore BPK Goražde 
aktivnosti na izradi podloga za projekat pakovanja pitke vode u Fabrici vode u 
Vitkovićima, 
aktivnosti na sprovo|enju manifestacije “Drina i Prača, nove turističke destinacije u 
BiH”. ( Ova manifestacija se održavala i u 2004. godini takođe u saradnji sa 
Turističkom zajednicom i Vladom BPK Goražde ),strateškom razvoju općine 
Goražde, 
aktivnosti na kandidovanju projekata sa našeg kantona za finansijsku podršku od 
strane Federalnog ministarstva razvoja, poduzetništva  i obrta 
rad u upravnim i nadzornim odborima. 
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Rad u stručnim timovima i komisijama 
 
Uposlenici našeg sektora su učestvovali i u radu stručnih timova i komisija i to: 
rad u Komisiji za procjenu vrijednosti vozila svih budžetskih korisnika  
rad  u upravnim  i  nadzornim  odborima 
rad u Komisiji za popis stalnih sredstava, 
rad u Komisiji za popis novčanih sredstava, vrijedonosnih papira, obaveza i 
potraživanja, 
rad u Komisiji za izradu prijedloga odluke o opštim uslovima za proizvodnju, 
isporuku i korištenje toplotne energije za zagrijavanje budžetskih korisnika BPK 
Goražde, 
rad u Komisiji za popis imovine Fabrike vode u Vitkovićima, 
rad u komisiji za odabir najpovoljnijeg ponuđača za nadzor za vodosnabdijevanje.   
4. Saradnja sa nevladinim organizacijama i ostalim institucijama 
U cilju provođenja planskih aktivnosti za 2005.godinu Sektor je : 
učestvovao u praćenju i kontroli utroška budžetskih sredstava dodjeljenih po 
programima za podsticaj investicija, 
vršio kontrolu izvršenja obaveza po ugovoru o zakupu za poslovne prostorije od 
strane firme IN-ŠEH- KRUG u Vitkovićima, 
učestvovao u praćenju izvršenja mjera za suzbijanje  “crnog tržišta rada i roba” (siva 
ekonomija), 
 
P R O M E T 
 
U okviru ovog referata provedene su slijedeće aktivnosti: 
 
Izdato ukupno rješenja da vozilo ispunjava tehničko-eksploatacione uslove za vršenje 
javnog prijevoza, od toga: 
- javni prijevoz stvari      152 kom 
- javni prijevoz putnika       30 kom 
- TAXI prijevoz        42 kom 
- prijevoz za osobne potrebe     138 kom 
 
Izdato rješenja za "pristupačnost"      78 kom 
Izdato odobrenja za vozila (prolaz kroz zabranu)      6 kom 
Režim prometa (obustave)       14 kom 
Ostala rješenja, dopisi i obavještenja      64 kom 
Izvršena distrubicija bilateralnih dozvola za međunarodni 
transport stvari      335 kom 
      7. Izdato licenci za vršenje javnog prijevoza 
Licenca "A"           1 kom  
Licenca "B"           1 kom 
Licenca "C"                                                                                 7 kom 
Licenca "D"             - 
      8. Izdato obrazaca licenci "A", "B", "C", "D" ukupno          26 kom 
      9. Izvršena kontrola osovinskog opterećenja vozila na magistralnom putu M 20 u 
saradnji sa Federalnom direkcijom za ceste.. 
      10. Organizovan prijevoz posjetilaca u Memorijalni centar "Potočari" - 
Srebrenica. 
      11. Aktivno učešće u donošenju Zakona o cestovnom prijevozu Federacije BiH. 
      12. U saradnji sa Ministarstvom unutrašnjih poslova, općinskim službama, javnim 
ustanovama i nevladinim organizacijama postignuti su odlični rezultati u bezbjednosti 
prometa i prijevoza putnika i stvari. 
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TELEKOMUNIKACIJE 
 
U  toku  2005.godine  obavljena  su  94  kontrolna  obilaska  na  TV  objektima  
Biserna, „Uhota  brdo“, „Zebina  šuma“, „Crijetež“, „Pogled – Prača“ i „Rorovi“  
Goražde. 
Obavljena  je  41  intervencija  za  koju  nisu  angažovane  stručne  ekipe: također  su  
bile  veće  intervencije  gdje  je  došlo  do  pregorjevanja  dijelova  te  su  angažovane  
stručne  ekipe  za  otklon  kvara  za  što  je  plaćeno  2.510,00  KM. 
Korisnicima  naših  usluga  vršeno  je  fakturisanje  mjesečno  po  ugovorima  u  
iznosu  cca  95.000,00  KM. 
 Ostvarena  saradnja  sa  SFOR, NATO, „Radio  Stari  grad“, TV  HAYAT i  
ERONET.  Proširena  mreža  novih  TV  stanica. 
Po  osnovu  zakupa  u  2006.godini  planirano  je  povećanje  za  30%  odnosno  cca 
130.000,00 KM.  
 
 
DIREKCIJA ZA CESTE 
 
Na osnovu svojih  zakonskih obaveza i Plana rada odobrenog od strane  Vlade  
Bosansko-podrinjskog kantona Goražde Direkcija za ceste  je u 2005.god. provodila 
aktivnosti  na održavanju, sanaciji  i rekonstrukciji cesta iz nadležnosti  direkcije, kao 
i na  sanaciji puteva za povratnike na području Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde  i u susjednim općinama u R.S. 
 
Zbog nedovoljnih sredstava u budžetu direkcije vršene su samo nužne intervencije  na 
putevima kako  bi se obezbjedilo bezbjedno odvijanje saobraćaja. 
 
Uslijed obilnih sniježnih padavina  početkom godine, te  nakon otapanja  snijega  
tokom mjeseca marta  i aprila došlo je do  većih  oštećenja na putevima u vidu klizišta 
, odrona trupa kolovoza, oštećenja mostova, začepljene propusta  i kanala, oštećenja 
potpornih i obložnih zidova.Odlukm Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde  
došlo je i do  produženja zimskog održavanja do 31.03.2005.god. 
Najveća oštećenja bila su na slijedećim putevima: 
 
R 448 Goražde-Jabuka-Hrenovica, Goražde-Podkozara, Mravinjac-Berič, Pthranjen-
Jarovići-Hranjen, Ilovača-Brzača, Goražde-Podhranjen, Brzača-Orahovice- Datelji-
Prača i Dedova Voda –Rešetnica. 
 
Tokom mjeseca  maja i juna  vršeni su  radovi na sanaciji oštećenja  nastalih uslijed 
elementarnih nepogoda na gore navednim putevima. 
Aktivnosti na redovnom  održavanju puteva počele su odabirom najboljih izvođača 
radova. Radove su dobili: 
 
„Goraždeputevi“ d.d. Goražde: 
 
R 448 Goražde-Podkozara; vršena je sanacija  udranih rupa na kolovozu, čišćenje 
jaraka, rigola, propusta i uklanjanje  otpadnog materijala (šuta) iz putnog pojasa ulice 
Ibra Popovića. 
R 448 Goražde-Jabuka; vršena je sanacija udranih rupa na kolovozu, sanacija odrona 
trupa  puta, čišćenje rigola, jaraka i propusta. 
R 448 Jabuka-Hrenovica; vršena je opravka  kolovoza ugradnjom prirodnog kamenog 
drobljenca, čišćenje jaraka, skidanje nadvišenih bankina. 
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Goražde-Podhranjen;  sanacija udarnih rupa na kolovozu i sanscija mosta. 
Ustikolina-Odžak; sanacija udarnih rupa na kolovozu.  
Ustikolina-Cvilin;  sanacija udarnih rupa na kolovozu. 
Osanica-Ilovača;  sanacija udarnih rupa na kolovozu. 
Perjani.Posestra; sanacija udarnih rupa na kolovozu. 
Mravinjac-Berič; sanacija udarnih rupa na kolovozu, sanacija  klizišta i izrada 
potpornog zida  dužine 25 m  kod sela Gočela. 
Ulica Prve Drinske i Mesuda Bajića Baje; sanacija udarnih rupa i djelimično 
presvlačenje kolovoza. 
Ulica Višegradska; djelimično presvlačenje kolovoza dužine 150 m. 
 
„OKAC“ d.o.o. Goražde  
 
Berič-Spahovići; opravka kolovoza ugradnjom prirodno drobljenog kamena, čišćenje 
jaraka i produženje cjevastog propusta Ø 100 sa 2 m novih cijevi. 
Ilovača Brzača; opravka kolovoza ugradnjom prirodno drobljenog  kamena 
(tampona), čišćenje jaraka i izrada šest (6) novih propusta cijevima Ø 500. 
Dedova Voda-Rešetnica; čišćenje kanala. 
Podhranjen-Jarovići-Hranjen; čišćenje kanala. 
 
J.K.P. „PRAČA“ PRAČA 
 
Prača – Datelji – Orahovice – Brzača ; opravka kolovoza ugradnjom prirodno 
drobljenog kamena, čišćenje jaraka, čišćenje  propusta. 
Izgradnja pločastog propusta-mosta na rijeci Osanici. 
 
„KAJA COMPANY“ d.o.o Goražde  
 
Podhranjen-Jarovići-Hranjen; sanacija klizišta, sanacija odrona trupa puta i izrada 
potpornog zida.  
 
U oktobru 2005.god. urađen je Operativni program zimskog održavanja cesta za 
2005/06. 
Uputsvo o postupku i načinu izvođenja radova na održavanju cesta. 
Urađen je Glavni-Izvedbeni projekat rekonstrukcije ulica Zaima imamovića i  Ruždije 
Islamagića. 
U decembru 2005.god. urađen je Operativni program odžavanja cesta na području 
BPK-a Goražde za 2006.god. 
 
Za sve radove u 2005.god. Direkcija za ceste je radila predmjere radova, vršila nadzor 
nad izvođenjem radova i vršila obračun izvedenih radova. 
Tokom cijele godine vršen je pregled stanja cesta i cestovnih objekata. 
Izdavana su Odobrenja i Saglasnosti za prekopavanje javnih površina i kolovoza u 
cilju otkanjanja kvarova na podzemnim instalacijama, kao i za postavljanje novih 
instalacija. 
 
KANTONALNA  UPRAVA  ZA  ŠUMARSTVO 
 
Poslovi Kantonalne uprave za Šumarstvo definisani su Zakonom o Šumama ( 
“Službene novine Federacije BiH”, broj:20/02, 29/03 i 37/04) i podzakonskim aktima 
koji proizilaze iz istog, te niza drugih zakona i propisa koji uređuju osnove u vršenju 
poslova uprave i državne službe u Federaciji BiH i R BiH kao i obavezno provo|enje 
odluka donesenih od strane Vlade BPK-a i resornog ministra.  
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U kalendarskoj 2005.godini Uprava svoje poslove i zadatke počela je obavljati na 
osnovu izra|enog Plana rada Uprave za 2005.godinu od strane direktora Uprave, a u 
cjelosti prihvaćenog od strane resornog ministra gosp. Bučo Ferida. 
Rad Uprave u kalendarskoj 2005. godini se sastojao iz sljede}eg: 
 
Izradi Nacrta budžeta Uprave za fiskalnu 2005. godinu i dostavi istog Ministarstvu za 
finansije. 
 
Uspostavljena je  neposredna i integralna zaštita državnih i privatnih šuma i šumskih 
zemljišta putem šumarske čuvarske službe. U ovom dijelu obavljanja poslova i 
zadataka Uprava je  bila u stalnom kontaktu sa Kantonalnom upravom za inspekcijske 
poslove BPK-a Goražde, gdje je istoj podnijela osam prijava šumskih šteta za 
pokretanje prekršajnog postupka kod nadležne komisije za prekršaje Federalnog 
ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, dvije krivične prijave i 
jedanaest službenih zabilješki sačinjenih od strane čuvara {šuma na “ne” zakonitosti 
rada uposlenika ŠPD “Bosansko-podrinjske šume” d.o.o. Goražde.  
 
Uposlenici Uprava direktno su učestvovali sa pripadnicima Krim službe MUP-a 
Goražde u razrješenju dvije bespravne sječe koje su imale karakter krivičnog djela. 
 
Ustrojila je sve knjige i registre evidencija propisanih Zakonom i uredno vodila, kao 
što su: 
Registar strogo zaračunljivih tiskarnica 
Registar šumarskih čekića 
Registar šumskih šteta 
Registar šumskih požara 
Knjige doznake i premjerdbe stabala za sječu za šume u privatnom vlasništvu 
Knjige panjeva šumskih šteta. 
 
U kontinuitetu pratila stanje ostvarenja budžetskih prihoda po osnovu jednostavne 
biološke reprodukcije šuma uplaćivane od strane pravnih lica koja djeluju na području 
Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Po ovom osnovu zaključno sa 31.12.2005. 
godine ostvareni su Budžetski prihodi u ukupnom iznosu od 92.863,78 KM. Pratila 
stanje uplata budžetskih prihoda po osnovu pro{irene biološke reprodukcije šuma od 
strane [PD “Bosansko-podrinjske šume” d.o.o. Goražde. Po ovom osnovu zaključno 
sa naprijed pomenutim datumom nisu uplaćivana novčana sredstva. O naprijed 
navedenom obavještena je Kantonalna uprava za inspekcijske poslove BPK-a 
Goražde. Po osnovu naknada za krčenje šuma ostvaren je prihod od 900,00 KM. 
U 2005.godini od strane građana opština koje djeluju u sastavu BPK-a  Goražde 
podneseno je 209 zahtjeva za doznaku i sječu drveta u privatnim šumama na osnovu 
čega je doneseno 151. rješenje (dozvola) za doznaku, sječu i otpremu drveta iz 
privatnih šuma. 58 zahtjeva su negativno rješena.  
Napominjem da je u 2005.godini na području BPK-a Goražde u privatnim šumama 
doznačeno ukupno 2.549,08 m3 drveta, a stavljeno u promet ukupno 872,47 m3 
drveta. 
Po osnovu zahtjeva, izdatih rješenja i jednostavne biološke reprodukcije šuma 
uplaćivane od strane gra|ana ostvaren je prihod u iznosu od 8.170,50 KM. 
Pregledala godišnje planove gospodarenja državnim šumama za 2005.godinu 
donešenog od strane ŠPD “Bosansko-podrinjske šume” d.o.o. Goražde, na isti dala 
mišljenje i dostavila ga na davanje saglasnosti Federalnom ministarstvu poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva. 
Uposlenici Uprave u 2005.godini uzeli su  učešće na tri naučna seminara iz oblasti 
šumarstva i lovstva organiziranim od strane Federalnog ministarstva poljoprivrede, 
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vodoprivrede i šumarstva i Šumarskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, te na jednom 
okruglom stolu organizovanom od strane Privredne komore F BiH na temu 
”Implermentacija Zakona o šumama”. 
Krajem godine Uprava je izradila Iskaz sječa za privatne šume za 2005.godinu. 
Po donesenom rješenju od strane resornog ministra Uprava je rješavala akte vezane za 
poslove iz oblasti šumarstva koji su u nadležnosti Ministarstva za privredu. 
 
III MINISTARSTVO ZA FINANSIJE 
 

Minisrarstvo za finansije je tokom 2005.godine poslove iz svoje nadležnosti 
obavljalo kroz redovne poslove i aktivnosti definisane Zakonom o ministarstvima i 
Zakonom o Vladi BPK Goražde, zatim izvršavajući zadatke postavljene od strane 
Vlade BPK Goražde i Skupštine BPK Goražde. 

Tokom 2005. godine u skladu sa Programom rada za 2005. godinu uglavnom 
su se realizovali predviđeni redovni poslovi koji su se obavljali kroz Sektor za trezor 
kojem pripadaju Odsjek za buđžet i Odsjek za računovodstvo i kroz Sektor za 
finansije. 

Putem Odsjeka za računovodstvo vršeno je knjiženje svih poslovnih promjena 
za sve buđžetske korisnike, izrada periodičnih obračuna i završnog računa, izrada 
mjesečnih izvještaja za budžetske korisnike, prikupljanjue, kompletiranje i arhiviranje 
dokumentacije koja se odnosi na evidenciju stalnih sredstava, knjigovodstveno 
usaglašavanje obaveza i potraživanja sa povjeriocima i dužnicima, organizovanje 
redovnog godišnjeg popisa stalnih sredstava, dugovanja i potraživanja, rad sa 
popisnim komisijama,evidencija izmirenih obaveza iz predhodnih godina, 
usaglašavanja stanja po kreditnim zaduženjima itd. 

Odsjek za bužet je vršio sve poslove oko pripreme budžeta i izrade budžeta, te 
Zakona o izvršenju budžeta BPK Goražde za 2005. godinu. 
 Osim toga u drugoj polovini 2005 godine vršene su i Izmjene i dopune budžeta za 
2005 godinu (rebalans). 
Ovaj sektor je zadužen  za glavninu svih vrsta zakonskih izvještaja koji idu iz 
Ministarstva za finansije prema Federalnom ministarstvu finansija. To su : 
  - periodični (kvartalni) konsolidovani izvještaji za budžet BPK i za općine u sastavu 
BPK Goražde i vanbužetske fondove. 
              - godišnji konsolidovani izvještaji za Kanton, općine i vanbudžetske fondove. 
                    -  mjesečni izvještaji o prihodima (obrazac B-2). 
              -  konsolidovani mjesečni izvještaj za prihode općina 
        - kvartalni izvještaj o prihodima i razhodima budžeta kantona i vanbudžetskih 
fondova (za Centralnu banku.                                                                                                              
Prema Vladi i prema Skupštini BPK Goražde upućen je izvještaj o izvršenju budžeta  
BPK Goražde za prvo polugodište 2005. godine. 

Osim zakonskih izvještaja tokom 2005. godine rađeni su mnogi drugi 
izvještaji po zahtjevima budžetskih korisnika, Svjetske banke, OSCE-a; MMF-a, 
interne revizije. 

U setoru za finansije vršen je redovan obračun plaća za budžetske korisnike, 
izrada i dostavljanje potrebnih izvještaja svim relevantnim imstitucijama i isplata 
novčanih sredstava putem glavne blagajne.                   
 
       Krajem 2005. godine sa svim nivoima vlasti u BiH uključeni smo u sistem 
izvještavanja (na mjesečnoj osnovi) Odjeljenja za makroekonomsku analizu 
Upravnog odbora Uprave za indirektno oporezivanje. 
  Glavne aktivnosti na isteku ove godine Ministarstvo za finansije pored 
redovnih poslova, je rad sa  Uredom za reviziju FBiH koji vrše kontrolu poslovanja za 
2005 godinu. 
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Tokom cijele godine odvija se kontinuirana saradnja sa bankama, posebno 
depozitnom i transakcijskom bankom u vezi rješavanja nastalih problema; i sa 
budžetskim korisnicima takođe. 
          Dostavljaju im se upute i obavjesti u vezi sa izmjenama zakonskih propisa i sl. 
U 2005. godini u saradnji sa Poreznom upravom realizovan je značajan broj zahtjeva 
za povrat pogrešno ili više uplaćenih poreza po zahtjevima poreznih obveznika i po 
rješenjima Federalnog  Ministarstva za finansije. 

Svakodnevno je vršena raspodjela javnih prihoda na zakonske korisnike.   
Realizovan je projekat “Računom do nagrade” u cilju povećanja naplate javnih 

prihoda. 
Pored toga uradili smo i dostavili 6 projekata s kojima smo aplicirali prema 

Federalnom ministarstvu finansija i Ministarstvu finansija kantona Sarajevo. Jedan od 
tih projekata sa kojim smo aplicirali bio je “Centralizovani obračun i isplata plaća” 
koji smo ugradili u Program rada ministarstva za 2005 godinu. Međutim, on još nije 
realizovan.   

U cilju što pravilnijeg i efikasnijeg protoka finansijske dokumentacije urađeno 
je Upustvo o kretanju finansijske dokumentacije u organime uprave BPK Goražde. 
Takođe, smo pripremali odgovore na poslanička pitanja koja su stizala iz kantonalnog 
i federalnog Parlamenta, i dostavljali primjedbe na nacrte  pojedinih zakonskih 
rješenja o kojima se raspravljalo u Parlamentu FBiH.      
 
IV MINISTARSTVO ZA SOCIJALNU POLITIKU, ZDRAVSTVO, 
      RASELJENA LICA I IZBJEGLICE 
 
U oblasti socijalne i dječije zaštite i zaštite civilnih žrtava realizovane su slijedeće 
programske aktivnosti: 
 

Donesen Zakon o izmjenama i dopunama zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti 
civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom u dijelu koji se odnosi na zaštitu 
porodice sa djecom, kojim je na kvalitetniji način regulirano ostvarivanje prava na 
novčanu naknadu porodilja koje su u radnom odnosu, te utvrđeno novo pravo – pravo 
na novčanu naknadu za svako treće, odnosno sljedeće rođeno dijete.  

Izmirene sve finansijske obaveze za tekuću godinu po osnovu socijalne zaštite, 
zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom,  zaključno sa decembrom 
2004. godine.  

Po Programu rada Ministarstva donijeta Naredba o iznosima po Zakonu o 
socijalnoj zaštiti, zaštiti CŽR i zaštiti porodice sa djecom. 
Donijeta Odluka o utvrđivanju visine dječijeg dodatka za 2005. godinu. 
Urađen i realizovan Program obilježavanja "Dječije nedjelje" u BPK-a Goražde za 
2005. godinu. 

Obezbjeđena isporuka ogrijevnog drveta za 40 porodica u stanju socijalne 
potrebe sa područja Bosansko - podrinjskog kantona Goražde. 
Obezbjeđeno banjsko liječenje i rehabilitacija u RRC "Fojnica," Fojnica za osobe sa 
invaliditetom      (16 osoba). 

Uz podršku Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice 
Kantona Sarajevo izmirena dugovanja po osnovu troškova smještaja u ustanovama 
socijalne zaštite, te obezbjeđeno finansiranje troškova smještaja naših štićenika u 
ustanovama socijalne zaštite na području Kantona Sarajevo. 

Finansijski podržani projekti invalidskih udruženja i potpomognuta sama 
organizacija rada invalidskih udruženja sa područja BPK-a Goražde. 

Pružena finansijska podrška i ostalim udruženjima građana (Udruženje 
dobrovoljnih davalaca krvi, SGV, Planinarsko društvo „Maglić“ Goražde i dr.). 
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Pružena finansijska potpora u radu JU "Dom za stara i iznemogla lica" 
Goražde, te "Crvenog križa" Goražde, kroz redovno budžetsko sufinansiranje. 

U drugostepenom upravnom postupku riješeno je ukupno 36 žalbi na rješenja 
prvostepenog organa, dok je 7 predmeta u postupku. 

Urađeno je ukupno pet projekata iz oblasti socijalne i dječije zaštite koji su 
aplicirani prema Federalnom ministarstvu rada i socijalne politike, te resornom 
ministarstvu Kantona Sarajevo. 

U saradnji sa  Kantonalnim centrom za socijalni rad Goražde i SOS - 
kinderdorf international Ministarstvom obrazovanja, nauke, kulture i sporta 
implementiran projekat – „Podrška porodici – dječije igraonice.“ 
Finansijski podržan projekat Foruma mladih BPK-a Goražde – „Sportom protiv droge 
– postavljanje koševa“, te projekat JP RTV BPK-a – „Prevencija protiv droge“. 

U cilju preventivne borbe protiv droge i ostalih toksikomanija ministarstvo je 
uradilo kantonalni program borbe protiv ovisnosti i poduzelo niz aktivnosti u 2005. 
godini u skladu sa programom. 
Uspješno implementirana I faza projekta „DOM“.  
      
U oblasti zdravstva, pored redovnih informativno – analitičkih poslova, u 2005. 
godini, realizovani su slijedeći programski i drugi zadaci: 
 

Usklađena Odluka o Esencijalnoj listi lijekova ( Odlukama o izmjenama i 
dopunama u tri navrata). 

Izdato rješenje kojim je odobren rad još jedne ( četvrte po redu ) privatne 
stomatološke ordinacije. 

Donesena Odluka o osnovama, kriterijima i mjerilima za zaključivanje 
ugovora između Kantonalnog zavoda   zdravstvenog osiguranja i zdravstvenih 
ustanova na području Kantona. 

Realizovan Sporazum o obaveznom zdravstvenom osiguranju lica koja 
primaju stalnu novčanu pomoć i lica smještenih u ustanovama socijalne zaštite, kao i 
interventno obavezno zdravstveno osiguranje radnika koji ne ostvaruju prava iz 
radnog odnosa. 

U Budžetu Vlade FBIH obezbjeđena sredstva u iznosu od KM 200.000,00 za 
obezbjeđenje upotrebne dozvole za Kantonalnu bolnicu. 

Dovršene i puštene u rad dvije ambulante obiteljske medicine. 
Sa 14.000,00 KM sufinansiran Projekat imstaliranja RTG aparata u Domu 

zdravlja Goražde ( donacija Vlade Japana). 
Reorganizovana Služba hitne medicinske pomoći s ciljem racionalizacije. 
Realizovani  projekti: „Za zdrav osmijeh-unapređenje oralnog zdravlja djece“ i  

„Borba protiv droge“ 
Finansirani projekti i programi Zavoda za javno zdravstvo BPK Goražde 
Obezbjeđene vakcine protiv gripa za najugroženije kategorije stanovništva. 
Kandidovani projekti Vladi FBiH i Vladi Kantona Sarajevo. 

 
Oblast raseljenih lica i izbjeglica: 
 
-    Realizovan Projekat podjele hrane i higijenskih sredstava za 1.500 povratničkih 
porodica i štićenika Centra za socijalini rad na prostoru BPK-a Goražde i susjednim 
općinama RS-a. 

Implementiran Projekat dodjele finansijskih sredstava, pomoć za ugradnju 
doniranog građevinskog materijala, za jedanaest povratničkih porodica iz budžetskih 
sredstava u iznosu od 12.000,00 KM.  

Stalna koordinacija između općina BPK-a Goražde i FMROI na Projektu Re-
registracije raseljenih osoba i izbjeglica. 
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Obezbjeđen dio građevinskog materijala, za 6 porodica za izgradnju 
montažnog stambenog objekta u mjestu povratka. 

Stalna koordinacija sa općinama BPK-a Goražde na implementaciji 
humanitarnih projekata. 

Stalna koordinacija sa domaćim i stranim nevladinim organizacijama oko 
implementacije humanitarnih projekata. 
Implementirana I faza Projekta „DOM“ – ukrovljen objekat sa 21-om stambenom 
jedinicom i pokrenute aktivnosti za obezbjeđivanje finansijskih sredstava (cca 
500.000 KM) za implementaciju II završne faze Projekta „DOM.“ 

Obezbjeđen i implementiran Projekat finansijske pomoći  u ugradnji 
doniranog građevinskog materijala povratnicima na prostore Jugoistočne BH za 156 
porodica u ukupnom iznosu od 161.600,00 KM od čega su 120.000,00 KM donirana 
sredstva FMROI, a ostatak od 41.600,00 KM su budžetska sredstva. 

Obezbjeđeni i podijeljeni Ramazanski paketi za 881-nu porodicu iz reda 
povratnika na prostore općina Jugoistočne BiH i socijalnih kategorija sa prostora 
BPK-a Goražde. 

Pripremljena i realizovana 292 zbirna i pojedinačna Naloga za raspodjelu 
humanitarne pomoći, kojom je obuhvaćeno 2.500 porodica i pojedinaca iz reda 
povratnika i socijalnih kategorija. 
 
V MINISTARSTVO ZA PRAVOSUĐE, UPRAVU I RADNE ODNOSE 
 

Ministarstvo za pravosuđe, upravu i radne odnose Bosansko – podrinjskog 
kantona Goražde, predložilo je Program rada Ministarstva u saradnji sa Federalnim  
ministarstvom pravde koji je ugrađen u Plan rada  Vlade Bosansko – podrinjskog 
kantona Goražde za 2005. godinu. 
 

Plan rada normativne djelatnosti i analitički poslovi izvršeni su  u cijelosti, a   
poslovi upravnog rješavanja i inspekcijskog nadzora  rješavani su blagovremeno u 
skladu sa važećim Zakonskim propisima.  
 

U svom radu  Ministarstvo za pravosuđe, upravu i radne odnose iz okvira 
normativne djelatnosti pripremilo je Prijedloge Zakona koje je usvojila Skupština 
Bosansko-podrinjskog kantona Goražde,  i to: 

Zakon o prestanku važenja Zakona o sudovima Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde; 

 Zakon o prestanku važenja Zakona o upravi Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde;  

Zakon o pravobranilaštvu Bosansko – podrinjskog kantona Goražde; 
 
 
Pripremljeni su i slijedeći podzakonski akti: 
 Prijedlog Uredbe o naknadama i drugim materijalnim pravima koja nema karakter 
plaće („Sl. novine BPK-a Goražde“br. 8/05); 
Prijedlog Odluke  o  utvrđivanju  dužine  trajanja  godišnjeg  odmora  i  odsustva  sa  
rada  državnih službenika  u  organima državne službe(„Sl. novine BPK-a 
Goražde“br. 3/05); 
 Prijedlog Uredbe o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za obračun plaće 
rukovodećih i ostalih državnih službenika u Kantonalnim organima državne službe 
(„Sl.novine BPK-a Goražde“ br.3/05).    
 

U toku izvještajnog perioda vršena je implementacija Zakona o državnoj 
službi i Zakona o namještenicima. 
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Izvršeno je usklađivanje  Pravilnika  o unutrašnjoj  organizaciji  i  

sistematizaciji  radnih  mjesta  u  skladu  sa  odredbama  članova 6 – 16. novog  
Zakona  o  državnoj  službi  Federacije  BiH, na koji je data saglasnost   od  strane  
Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, te su na osnovu istog izdata nova 
Rješenja o rasporedu državnih službenika. 
 

Na osnovu Uredbe  o  postupku  i  načinu  pripremanja, izrade  i  dostavljanja  
propisa („Sl. novine BPK-a Goražde“, br. 6/03)  Ministarstvo je Kantonalnim 
organima dalo niz  mišljenja  o  usklađenosti  predloženih  propisa, nacrta  i  
prijedloga  propisa  u  skladu  sa  ovom  Uredbom.  

U okviru upravnog rješavanja Ministarstvo  je  izvršilo  registraciju  18 novih 
Udruženja  i  preregistraciju 7  Udruženja,  u više navrata  organizovano je   polaganje  
stručnog  upravnog  ispita  za  uposlenike srednje  stručne  spreme gdje   je 14 
kandidata položilo stručni upravni ispit. 

Takođe je organizovano polaganje ispita sudije za prekršaje gdje je jedan 
kandidat položio navedeni ispit.  
 

Tokom 2005.godine Ministarstvo je konstantno  vršilo implementaciju člana 
143. Zakona o radu putem Kantonalne komisije za implementaciju člana 143. Zakona 
o radu. 
 
     Na osnovu Odluke o osnivanju Službe za zapošljavanje Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde (“Sl. novine BPK-a Goražde”, br. 20/01) Ministarstvo je sarađivalo 
sa Službom za zapošljavanje BPK-a Goražde, gdje je niz Projekata i Programa upućen  
Vladi BPK-a Goražde i na koji je Vlada BPK-a Goražde  dala saglasnost.  
 
  U okviru te saradnje, iz svoje nadležnosti Ministarstvo je provelo kompletnu 
proceduru imenovanja Upravnog odbora Službe za zapošljavanje BPK-a Goražde, u 
skladu sa novim Zakonskim propisima.    

  Iz okvira rada i radnih odnosa Ministarstvo je na početku 2005. godine u 
saradnji sa Kantonalnim savezom Sindikata BPK-a Goražde  pripremilo  spiskove 
radnika sa područja BPK-a Goražde, koji duže vremena nisu bili zdravstveno 
osigurani po bilo kom drugom osnovu i u tom smislu  pripremilo je Odluku o naknadi 
za zdravstveno osiguranje radnika koji to pravo ne ostvaruju po drugom osnovu za 
2005. godinu, koju je donijela Skupština BPK-a Goražde, i na osnovu koje je vršeno 
ovjeravanje zdravstvenih knjižica za više od 350 radnika. 
 Na incijativu Vlade BPK-a Goražde Ministarstvo je uradilo niz Prijedloga 
Projekata iz nadležnosti Ministarstva  koji su upućeni Federalnom Ministarstvu 
pravde, Ministarstvu pravde Kantona Sarajevo i Vladi Federacije BiH na dalju 
proceduru. 

U saradnji sa Agencijom za državnu službu F BiH izvršena je kompletna 
priprema dokumentacije   za reviziju državnih službenika za sve Kantonalne organe 
uprave BPK-a Goražde, koja je uspješno završena među prvim Kantonima u 
Federaciji. 
 

 Takođe je Ministarstvo u saradnji sa Agencijom za državnu službu u F BiH 
provelo kompletnu proceduru imenovanja Medijatora državne službe i predložila 
članove disciplinskih Komisija za organe državne službe BPK-a Goražde. 
 

Ministarstvo je predložilo listu eksperata za organe državne službe sa koje   
Agencija za državnu službu F BiH imenuje za članove Komisija za  prijem državnih 
službenika. 
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   Ministarstvo je u drugoj polovini 2005. godine u saradnji sa Agencijom za 
državnu službu organizovalo edukaciju državnih službenika za rad na računarima. Na 
edukaciji je učestvovalo više od 30 državnih službenika koji su uspješno završili 
edukaciju i istim su uručeni odgovarajući  certifikati. 

Obavljena je  kompletna procedura vezana za objavljivanje javnog Konkursa 
za prijem državnih službenika putem Agencije za državnu službu za više kantonalnih 
organa i koji je u toku. 
 

Obzirom da se u sastavu Ministarstva nalazi i personalna dokumentacija svih 
uposlenih u Kantonalnim organima, to su za iste obavljani svi poslovi vezani za prava 
iz radnog odnosa ( Rješenja o godišnjem odmoru, Rješenja o plaćenom i neplaćenom 
odsustvu sa rada, Rješenja o godišnjem ocjenjivanju rada službenika i namještenika, 
Uvjerenja o radnom stažu, Prijave i preregistracije na PIO i Zdravstveno osiguranje i 
drugo).  
  

Tokom cijele 2005. godine Ministarstvo je  pripremalo podatke i 
dokumentaciju za Kantonalno Pravobranilaštvo radi zastupanja i zaštite državne 
imovine, te je konstantno imalo uspješnu saradnju sa Pravosudnim organima  u okviru 
nadležnosti ovog organa.  

U saradnji sa Općinskim sudom i GTZ-om  formiran je Zemljišno-knjižni ured 
i izvršen prijem Šefa zemljišno knjižnog ureda. 
 

U okviru studijsko-analitičkih poslova Ministarstvo je razmatralo izvještaje o 
radu pravosudnih organa i iste proslijedilo Vladi i Skupštini Kantona na koje je data 
saglasnost.  
        

Tokom  2005. godine Ministarstvo je prikupljalo, analiziralo i obrađivalo 
podatke koji su u vezi sa organizacijom, radom i kadrovskom popunom i 
osposobljenošću za rad pravosudnih institucija, sistema kantonalnih organa uprave i 
općinskih službi za upravu, radom i zapošljavanjem, te na osnovu utvrđenog stanja 
dostavljalo odgovarajuće informacije, izvještaje i obavještenja Skupštini i Vladi 
Kantona, Federalnom Ministarstvu pravde, Federalnom Ministarstvu rada i socijalne 
politike, OHR-u, Ombudsmenima i drugim Međunarodnim organizacijama na njihovo 
traženje ili samoincijativno. 

U sastavu Ministarstva nalazi se Upravna inspekcija koja je u toku 2005. 
godine vršila inspekcijski nadzor nad provođenjem Zakona o upravi, Zakona koji se 
odnose na državne službenike i namještenike u organima uprave, Upravni postupak i 
posebne upravne postupke kao i kancelarijsko poslovanje u organima uprave i 
Službama za upravu. 
  O radu upravne inspekcije bit će sačinjen poseban izvještaj. 
 
 
VI MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA 
 
 
KABINET MINISTARSTVA  
 

U okviru svojih redovnih poslova I zadataka Kabinet Ministarstva se starao o 
zakonitom, blagovremenom I efikasnom izvršavanju utvrđenih poslova koji proističu 
za ministarstvo od strane drugih organa I organizacija, pripremao sjednice stručnog 
kolegija kao I druge sastanke koje organizuje Ministar.U 2005.godini Kabinet je radio 
na  sledećim poslovima: 
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Izrada godišnjeg Plana rada ministarstva za 2006.godinu 
   Izrada redovnih mjesečnih izvještaja o radu Ministarstva I upućivanje istih 
Vladi BPK-a Goražde kao I izvještaja za 3, 6 , 9 I 12 mjeseci u 2005.godini. 

Razmatranje mogućnosti nabavke I nabavka neophodne opreme za uspješan 
rad Ministarstva . 

Prijem,otvaranje, signiranje i evidentiranje pošte ministarstva I praćenje rada 
po signiranim predmetima i aktima  

Održavanje sastanaka sa pripadnicima EUPM – a 
Upućivanje odgovora na poslanička pitanja 
Priprema sjednica stručnog kolegija I realizacija zaključaka sa istih 
Implementacija Odluka I Zaključaka Vlade BPK–a I pripremanje materijala za 

Vladu iz oblasti unutrašnjih poslova 
Saradnja sa ostalim organima vlasti na nivou Kantona  I drugim institucijama I 

organizacijama, Federalnim MUP-om I Policijskom akademijom Sarajevo 
Obilježavanje Dana policije,praćenje važnijih datuma I obilježavanje istih – 

praznici – državni I vjerski 
Prijem stranaka Ministra  

Održavanje dijela voznog parka – vozila kabineta Ministarstva 
Ostali redovni poslovi I drugi poslovi koji su stavljeni u nadležnost Kabineta 
Ministarstva. 
 
UPRAVA ZA POLICIJSKE POSLOVE  
 
         U toku 2005.godine službenici policije u organizacionim jedinicama Uprave za 
policijske poslove MUP-a BPK-a Goražde zaprimili su 1369 prijava gradjana po 
raznim osnovama iz djelokruga  nadležnosti.  
        Postupajući po zaprimljenim prijavama službenici policije su sačinili 2222 
službene zabilješke i 1130 standardiziranih policijskih izvještaja te uradili sledeće: 
 
JAVNI RED I MIR 
 

Stanje javnog reda i mira na području Bosansko-podrinjskog kantona u  
2005.godini, gledano u cjelini, može se ocijeniti zadovoljavajućim. Nisu registrovani 
slučajevi narušavanja javnog reda i mira u većem obimu, odnosno   na masovan  i  
organizovan    način. Općinskom  sudu za  prekršaje  
Goražde  zbog počinjenih različitih prekršaja upućeno je 285 zahtjeva za pokretanje 
prekršajnog postupka što je za 126 zahtjeva manje ili 30,65%,a  protiv 386 lica, što je  
za  167  lica manje ili 30,19% u odnosu na uporedni period 2004.godine i to: 
 
270 zahtjeva protiv 366 lica iz oblasti Zakona o JRM, 
9 zahtjeva protiv 9 lica iz oblasti ZNDOM-a,  
1 zahtjev protiv 1 lica iz oblasti Uredbe sa zakonskom snagom o šumama, 
5 zahtjeva protiv 5 lica po Odluci o radnom vremenu objekata i 
1 zahtjev protiv 6 lica iz oblasti Zakona o lovstvu.  
 
 Prekršaja  iz oblasti Zakona o javnom redu i miru dogodilo  se  na području 
Općine Goražde 247  , na području Općine Foča-Ustikolina 12 i na području Općine 
Pale-Prača 10 slučajeva narušavanja javnog reda i mira.   
 Za počinjene različite prekršaje iz oblasti Zakona o javnom redu i miru Općinskom 
sudu za prekrašaje PS Goražde uputila je 233 zahtjeva, PS Ustikolina 14 zahtjeva , 
PSKRS 10 zahtjeva , PS Prača 10 zahtjeva i Jedinica za podršku  4 zahtjeva. 
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Broj podnesenih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka po organizacionim 
jedinicama 
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            Zbog prekršaja iz oblasti ZNDOM-a upućeno je 9 zahtjeva (manje za 4) za 
pokretanje prekršajnog postupka protiv 9 lica. 
        Za počinjene prekršaje po Odluci o random vremenu objekata upućeno je 5 
zahtjeva (manje za 18) za pokretanje prekršajnog postupka protiv 5 lica .Prekršaji su 
počinjeni na području koje pokriva PS Goražde.  
         
           Najveći broj prekršaja i dalje se događa na ulicama i drugim otvorenim 
prostorima 194 slučaja  u ugostiteljskim objektima 39 slučajeva I ostalim mjestima 33 
slučaja. Prilikom narušavanja javnog reda i mira 52 lica su zadobila lakše povrede 
(manje za 21 lice) dok težih i smrtnih povreda nije bilo. 
           U ovom izvještajnom periodu 86 lica je lišeno slobode manje za 34 lica ili 
28,33% nego u 2004.godini. U prostorijama za zadržavanje zadržano je 73 lica što je 
za 12 lica manje ili 14,81% u odnosu na isti period 2005.godine. 
 Zbog  učinjenih prekršaja sa neznatnim stepenom društvene opasnosti, kao i 
osnovane sumnje da bi mogli narušiti javni red i mir, pripadnici policije upozorili su 
1870 lica, što je za 201 lice manje ili 9,21% u odnosu na 2004.godinu.  
Ukupno je zbog utvrđivanja identiteta i provjere legitimisano 3136 lica što je za 195 
lica više ili 6,63% u odnosu na  2004.godinu.  
Na području Bosansko-podrinjskog kantona registrovano je 57 slučajeva nasilja u 
porodici što je za 28 slučajeva manje ili 32,94%  u odnosu na predhodnu godinu. 
 Analizirajući uzroke nastajanja prekršaja i dalje je bitan segment prekoračenje radnog 
vremena ugostiteljskih objekat, služenje alkoholnih pića pijanim gostima i 
maloljetnim licima.Pripadnici policije su za prekovremeni rad ugostiteljskih objekata  
podnijeli 4 prekršajne prijave protiv 5 pravnih i fizičkih lica, te sačinjavali i upućivali 
službene zabilješke nadležnim inspekcijskim službama.  
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K R I M I N A L I T E T 
 
Stanje kriminaliteta u 2005.godini u odnosu na isti period  2004.godine   bilježi 
tendenciju opadanja. Ukupno je evidentirano  121 krivično djelo po ovoj oblasti  što je 
u odnosu na 2004.godinu manje za 70 krivičnih djela ili 36,64%. 
Od ukupnog broja registrovanih krivičnih djela86 djela je razrješeno te izvještaji 
upućeni nadležnom Tužilaštvu. 
Izvještaji o počinjenim krivičnim djelima u ovom periodu podneseni su protiv 115 
lica od čega protiv 7 maloljetnih lica (manjke za 6),protiv 3 lica sa područja RS-a 
(manje za 8 lica) dok je registrovano 18 povratnika u vršenju krivičnih djela (manje za 
44 lica). 
Analizirajući broj procesuiranih krivičnih djela može se konstatovati da je 71,07% 
djela razriješeno. 
 
 
OPĆI KRIMINALITET 
 
 Krivična djela u ovom periodu odnose se na: 
 
Krivična djela protiv imovine gdje je ukupno podnešeno 26 izvještaja protiv 36 lica  
 
Krivična djela protiv opće sigurnosti ljudi I imovine gdje je podnešen 4 izvještaj 
protiv 4 lica. 
 
Krivična djela protiv  sigurnosti javnog prometa podnešena su 3 izvještaja protiv 7 
lica.  
 
Krivična djela protiv zdravlja ljudi ,podnešeno je 5 izvještaja    
protiv 5 lica. 
 
     e)  Krivična djela protiv javnog reda I pravnog prometa,podnešeno  
         je 15 izvještaja protiv 24 lica. 
 
f)   Krivična djela protiv života I tijela,podnešeno je 9 izvještaja protiv 
     10 lica. 
 
        g)  Krivična djela protiv slobode I prava čovjeka I građanina, 
         podnešena su 2 izvještaja protiv 2 lica. 
 
h)  Krivična djela protiv okoliša poljoprivredeI prirodnih dobara,  
          podnešena su 3 izvještaja protiv 8 lica. 
 
     i)  Krivična djela protiv braka, porodice I mladeži,podnešeno je 8 
           izvještaja protiv 9 lica. 
 
Krivična djela protiv privrede, jedinstva tržišta i kd. iz oblasti carina,podnešen je 
1 izvještaj protiv 1 lica. 
 
Krivična djela protiv pravosuđa,podnešena su 2 izvještaja protiv 2 lica. 
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PRIVREDNI KRIMINALITET 
 
U izvještajnom periodu podnešena su 4 izvještaja iz ove oblasti dok u 2004.godini 
nije bilo bilo registrovanih djela privrednog kriminala.upućena su 4 zahtjeva protiv 4 
lica nadležnom Tužilaštvu. 
 
OSTALE AKTIVNOSTI 
 
           U izvještajnom periodu,nadležnom kantonalnom tužilaštvu dostavljeno je 38 
izvještaja  na uvid i odluku. 
            Za potrbe nadležnih sudova, organa MUP-a i organa Vojne sigurnosti izvršeno 
je 2545 provjera. 
            Od nadležnih sudova dobijeno je 128 obavjesti o kaznama koje su zavedene u 
skladu sa propisima . 
            Raspisano je 6 potraga za predmetima i licima. 
            Urađeno je 221 uvjerenje o nekažnjavanju lica. 
            Sačinjeno je 419 krim. Obavještajnih izvještaja. 
            U ovom periodu izvršeno je 184 uviđaja. 
            U ovom periodu evidentirano je 7 slučajeva samoubistva. 
 
           
STANJE BEZBJEDNOSTI SAOBRAĆAJA 
 
 Statistički posmatrano stanje bezbjednosti saobraćaja bilježi tendenciju blagog 
opadanja    u odnosu na  2004.godinu. Registrovano je ukupno 66 saobraćajnih 
nezgoda,što je za 39 ili 37,14% manje u odnosu na  2004.godinu. 
 Saobraćajne nezgode dogodile su se na području Općine Goražde 58, na podrućju 
općine Pale-Prača 3 nezgode I na području općine Foča-Ustikolina 5 nezgoda. 
 
Broj saobraćajnih nezgoda po PS 
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   Uviđaj  saobraćanih nezgoda  izvršili su pripadnici PS KRS u saradnji sa krim 
službom K MUP Goražde i PU Goražde. 
                Prema kvalifikaciji  saobraćajne nezgode su: 
  
- 47 nezgoda sa materijalnom štetom što je za 36 manje ili 43,37% 
- 19 nezgoda sa nastradalim licima što je za 2 manje ili 9,52% u odnosu na isti period 
2004.godine /gdje je 22 lica lakše povrijeđeno što je više za 4 ili 22,22%, 9 lica je teže 
povrijeđeno što je za 1 lice više  ili 12,50% nego u 2004.godini/. 
   
Prema mjestu događaja dogodilo se 43  saobraćajne nezgode u užem gradskom 
području, na magistralnom putu M-20 14 nezgoda, 5 nezgoda na regionalnom putu i 4 
nezgode na lokalnom putu..    
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Najčešći uzroci nastanka saobraćajnih nezgoda su: neprilagođena brzina uslovima 
puta 23 nezgode,radnje vozilom na putu 23 nezgode, uticaj alkohola 10 nezgoda, i 
ostali uzroci 10 nezgoda.  
Zbog težih prekršaja saobraćajnih propisa Općinskom sudu za prekršaje Goražde 
upućeno je 2022 zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka što je za 394 zahtjeva 
manje ili 16,30% u odnosu na isti period 2004.godine, protiv 2027  lica za 389 lica 
manje ili 16,10 %.  
 
 Po strukturi počinjenih prekršaja najbrojniji su  
 - prekoračenje brzine .............………………………..   917 zahtjeva 
 - vožnja pod dejstvom alkohola........................…   259            
 - upravljanje vozilom bez V/I …………………………..    45 
            -  nedozvoljeno preticanje…………………………………   35 
            - upravljanje neregistrovanim m/v…………………….    39 
    - ostali prekršaji.............................................…..   725 
 
Pored podnešenih zahtjeva, pripadnici policije su na licu mjesta izrekli i naplatili 5413 
mandatnih kazni, što je u odnosu na    2004.godinu manje   za 340 mandatnih kazni ili 
5,90%. Ukupno je kontrolisano 23969 motornih vozila što je za 1250 vozila manje ili 
6,51%  nego  u  2004.godini. 
          
ZAKONITOST U RADU 
 
           Tokom izvještajnog perioda  evidentirano je 37 pritužbi na rad službenika 
policije K MUP-a Goražde što je za 18 manje  u odnosu na isti period 2004.godine.  i 
to 28 pritužbi od strane građana i 9 pritužbi  od strane službenika Uprave policije.Tom 
prilikom izražena je žalba na rad i ponašanje 35 službenika te 5 pritužbi općenito i to: 
-  16 pritužbi protiv 21 službenika PS Goražde  
6  pritužbi  protiv 7 službenika PSKRS 
1 pritužba protiv 1 službenika PS Ustikolina. 
3 pritužbe protiv 3 službenika Sektora krim. Policije 
1 pritužba protiv 1 službenika OKP PU Goražde 
4 pritužbe protiv 6 službenika PS Prača 
1 pritužba protiv 1 službenika Operativnog centara 
2 pritužbe protiv službenika PU Goražde općenito 
1 pritužba protiv službenika OKP PU Goražde općenito 
2 pritužbe protiv službenika PS Goražde općenito. 
 
 U 35 slučaja izvršena je istraga te  nakon izvršene istrage okončanja postupka 
utvrđeno je sledeće: 
21  pritužba je bila neosnovana jer ponuđeni svjedoci i priloženi materijalni dokazi 
tokom istrage nisu potvrdili navode pritužbi 
5 pritužbi su ocjenjene ocjenom bez dovoljno dokaza jer tokom istrage nisu utvrđene 
činjenice na osnovu kojih bi se moglo potvrditi ili odbaciti ono što se službenicima 
stavlja na teret, 
8 pritužbi su bile osnovane te su  predložene mjere  pokretanje disciplinskog postupka 
protiv 3 službenika i za 3 službenika predložene mjere   izricanje pismene opomene 
1 pritužba je neformalno razriješena 
1 povlačenjem žalbe 
   
           Tokom 2005.godine službenici policije su u 19 slučajeva / za 23 slučaja manje 
nego u 2004.godini./  upotrijebili  sredstava prinude    koja su nakon sprovedene 
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istrage i okončanja postupka u svim slučajevima opravdana od strane Komesara 
policije MUP-a BPK-a.                                                                                                                
                  
POŽARI I EKSPLOZIJE 
 
U ovom izvještajnom periodu zabilježeno je ukupno 8   požara na prostoru koje 
pokriva K MUP-a što je za 46 manje u odnosu na 2003.godinu. 
U požarima je pričinjena materijalna šteta dok nije bilo povrijeđenih lica.    
         Nije evidentiran niti jedan slučaj eksplozije.  
 
Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 
 
 
        Analizirajući statističke pokazatelje koji karakterišu stanje bezbjednosti po svim 
segmentima na području Bosansko podrinjskog kantona a uzimajući u obzir težak 
materijalno finansijski položaj i opremljenost ministarstva može se konstatovati da je 
bezbjedonosna situacija znatno poboljšana  u odnosu na predhodne godine a ono se 
ogleda u smanjenju: 
 
broja prekršaja iz oblasti Javnog reda i mira/manje za 128 prekršaja/ 
broja saobraćajnih nezgoda/manje za 39 nezgoda/ a posebno nezgoda sa težim 
posljedicama za učesnike u saobraćaju 
broja prekršaja od strane učesnika u saobraćaju prvenstveno vozača a samim time i 
represije od strane policije 
broja krivičnih djela/manje za 70 krivičnih djela/ te činjenice da nisu registrovani 
teški oblici krivičnih djela. 
 
         Kao rezultat ovakvog stanja su u prvom redu preventivne i operativne aktivnosti 
policije po svim segmentima djelovanja kao i uvezivanje i koordinacija rada sa 
drugim agencijama za provedbu zakona u bližem okruženju a posebno po pitanju 
sprečavanja organizovanog kriminala kao što su trgovina drogom i krađa vozila. 
              
UPRAVA ZA ADMINISTRACIJU I PODRŠKU 
 
SEKTOR ZA PODRŠKU 
 
              U periodu od 01.01.-31.12. 2004 godine,službenici Sektora za podršku  
obavljali su redovne poslove i aktivnosti vezane za:nabavku neophodnih sredstava za 
rad,uskladištenje i njihovu distribuciju organizacionim jedinicama 
ministarstva,održavanje zgrada,opreme i voznog parka,obračun plaća,naknada putnih 
troškova i izvršenje isplata po nalogu sudova, banaka i drugih privrednih 
subjekata,izrada operativnih i mjesečnih planova izvršenja budžeta,unos podataka u 
trezor sistem,računovodstvene poslove,izrade izvještaja o utrošcima pojedinih stavki 
rashoda za organizacione jedinice, pripremea izvještaja o izvršenju budžeta za potrebe 
kolegija ministra, priprema podataka o plaćama i naknadama za potrebe 
međunarodnih organizacija (OHR,EUPM) i druge poslove kojei su u nadležnosti 
Sektora. 
             U ovom periodu zaprimljena je,kompletirana i likvidirana 691 faktura o 
izvršenim nabavkama i pruženim uslugama. 
             U cillju provođenja obaveze ministarstva u oblasti prikupljanja prihoda, 
redovno se vrši fakturisanje izvršenih usluga prema trećim licima – pratnje i druge 
usluge.u ovoj godini ispostavljeno je 18 izlaznih faktura. 
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             Redovno se vršila kontrola uplata novčanih kazni koje se naplaćuju na licu 
mjesta kao i kontrola uplata na ime polaganja vozačkih ispita.   
 
          Izvršavali su se redovni poslovi oko unosa svih transakcija kroz knjigovodstvo; 
knjigovodstvo stalnih i materijalnih sredstava;izrada operativnih planova; praćenje 
izvršenja budžeta; obavještavanje Ministra,Komesara policije i Načelnika Uprave za 
administraciju i podrđku o izvršenju pojedinih stavki odobrenih u budžetu i dr. 
          U ovom periodu vršene su predbilansne radnje neophodne za izradu završnog 
obračuna Budžeta MUP-a za budžetsku 2004.godinu.Vršena su usklađivanja i 
kontrole unosa  svih finansijskih transakcija za fiskalnu 2004.godinu neophodnih za 
tačno prikazivanje finansijskog poslovanja MUP-a BPK-a Goražde, odnosno tačnosti 
prikaza svih rashoda, potraživanja i obaveza ministarstva.Sve ove radnje rađene su u 
saradnji sa ministarstvom finansija BPK-a Goražde. 
           Okončane su aktivnosti oko zaključivanja ugovora za nabavku: dva putnička-
policijska vozila; opreme za video nadzor zgrade ministarstva; kožnih jakni; 
obuće;kišnih kabanica, policijskih uniformi i ostalih sastavnih dijelova uniforme; 
četiri usisivača;jedan zračni kompresor; telefonski aparati; izrada i isporuka baterija 
za radio stanice MOTOROLA GP 300 i GP 350.Takođe je u ovom periodu realizirana 
nabavka dva policijska vozila (započeta krajem 2004.godine); prodaja rabljenih vozila 
ministarstva; sanacija na objektu PS Prača ; obavljena licitacija za prodaju oružja i dr. 
            Sektor za podršku izradio je prijedloge: Program utroška finansijskih sredstava 
u budžetu MUP-a za za 2005.godinu – ekonomski kod 821300; Uputstvo o 
provođenju mjera štednje tekućih izdataka u poslovanju MUP-a;Instrukciju o 
dnevnicama;Pravilnik o postupku direktnog sporazuma kod nabavki ispod domaćih 
vrijednosnih razreda; Uputstvo o izdavanju robe iz magacina; Prijedloge za 
imenovanje Komisije za nabavku; Prijedloge Odluka o nabavci opreme i 
preraspodjele sredstava uBudžetu MUP-a za 2005.godinu ; Prijedlog Budžeta za 
2006.godunu i dr. 
             U mjesecu julu povodom obilježavanja Dana uspostave KMUP-a Goražde 
uposleni u sektoru bili su maksimalno angažovani oko pripremnih radnji neophodnih 
za realizaciju raznih aktivnosti organizovanih tim povodom.Za provedbu ovih 
aktivnosti bilo je neophodno angažovanje spoljnih saradnika te je u te svrhe 
pripremljeno i potpisano pet Ugovora o djelu kao i izrada Izvještaja o utrošku 
sredstava za ove namjene – Grant Sindikatu policije. 
              Takođe vršene su aktivnosti oko izrade Prijedloga izmjena budžeta MUP-a za 
2005.godinu – rebalans;aktivnosti oko tužbe F MUP-a; donošenje Rješenja o 
odbicima za prekoračenje dozvoljenog iznosa utroška mobilnih telefona; praćenje 
potrošnje fiksnih telefona; potrošnje goriva; poduzimanje aktivnosti u cilju poštivanja 
zakonskih propisa a prije svega Zakona o javnim nabavkama i sl. 
               Ostvareni su kontakti sa predstavnicima EUPM-a a vezan za realizaciju 
strategija zacrtanih u projektu EUPM-a Program «Finansijska sposobnost i 
samoodrživost policije BiH».Izrađen je LIP – lokalni program implementacije i 
usvojen na upravnom  odboru EUPM-a i PIBO-a.U skladu sa istim konstantno su se 
preduzimale radnje na realizaciji zacrtanih strategija i dostavljanja izvještaja o istim 
predstavnicima EUPM-a.Izvršena je inspekcija od strane tima Glavnog štaba EUPM-a 
navednog programa i date su pozitivne ocjene na realizaciju istog. 
 
     SEKTOR ZA ADMINISTRACIJU 
 
           U okviru Sektora za administraciju pored redovnih poslova koji se odnose na 
donošenje rješenja u upravnom postupku, registraciji stranaca,poslovima iz oblasti 
personalnih poslova sektor je radio i na davanju pravne pomoći kako uposlenim tako i 
licima iz građanstva a u vezi sa problematikom iz oblasti unutrašnjih poslova.   
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 U izvještajnom periodu  je izdato  1024 kom. jedinstvenih putnih isprava. Uradjeno je  
479 rješenja iz oblasti upravnog postupka odnosno gradjanskih stanja.zaprimljeno je 
11 zahtjeva za dvojno državljanstvo koji su proslijeđeni Federalnom ministarstvu 
unutrašnjih poslova Bosne i Hercegovine.  Pri Sektoru za administraciju smještena je i 
pisarnica ministarstva koja obavlja redovne poslove prijema i distribuiranja prispjele 
pošte, akata i drugih spisa u okviru ministarstva.  
U sklopu realizacije projekta CIPS-a, prema statističkim pokazateljima u izvještajnom 
periodu   izrađeno je dokumenata: 
 
ličnih karata 3668, 
određeno je JMB 288,   
prijava odjava prebivališta i boravišta gradjana 990,  
izdato 1331 vozačka dozvola,  
registrovano 695 motornih vozila, 
produženo 3694 registracije motornih vozila,  
izvršeno 406  odjava vozila iz evidencije, 
-   izdato uvjerenja prebivališta-boravišta građana  3680.  
  
         U navedenom izvještajnom periodu inspektor za strance je primjenjivao propise 
o kretanju i boravku stranaca i azilu BiH na području našeg Kantona.U sklopu tih 
poslova vršena je kontrola legalnosti boravka stranaca na području BPK-a 
Goražde.Posebna pažnja bila je usmjerena na utvrđivanje istovjetnosti važnosti putnih 
isprava, razmatranju i rješavanju prispjelih zahtjeva za odobrenje privremenog i 
stalnog boravka u BiH; kontoli legalnosti ulaska stranih državljana u BiH i 
prikupljanju podataka i obavještenja o strancima koji krše važeće zakonske propise iz 
ove oblasti. 
 Takodje su razmatrani prispjeli specimeni o izdavanju novih putnih isprava 
(pasoša) koji su dostavljeni od Ambasada različitih zemalja. 
 U navedenom izvještajnom periodu registrovano je 1169 stranih državljana 
koji borave i koji su boravili na našem području po različitim osnovama. 
         Podneseno je 27  zahtjeva za odobrenje privremenog boravka za period do 
godinu dana. Pozitivno je riješeno 27  zahtjeva,a rad na jednom zahtjevu je u toku. 
         Pozitivno su riješena tri zahtjeva za stalni boravak i jednom strano državljaninu 
izrečena je mjera protjerivanja iz Bosne i Hercegovine na period od jedne godine zbog 
kršenja Zakona o boravku i kretanju stranaca i azilu. 
        Rješenja i propratna dokumentacija na osnovu koje su odobreni privremeni i 
stalni boravci  u BiH, te rješenje o protjerivanju uredno su dostavljana Ministarstvu 
sigurnosti BiH Sarajevo.     
 
Inspektor za zaštitu od požara i eksplozije je u postupku vršenja nadzora nad 
sprovođenjem mjera zaštite od požara i eksplozija, u periodu od 01. januara do 31. 
decembra 2005. godine izvršio  sljedeće poslove: 
  
Prevoz i nabavka eksplozivnih materija 
 
Izvršen je pregled potrebne dokumentacije i izdato je 105 Rješenja kojim se odobrava 
prevoz eksplozivne materije Privrednim društvima sa teritorije BPK-a Goražde u 
unutrašnjem prometu. Za svaku pošiljku urađene su i proslijeđene Policijskoj upravi 
Goražde obavijesti  za područja kroz koje prolazi vozilo sa eksplozivnom materijom. 
Izdato je 21 Rješenje kojim se odobrava nabavka eksplozivnih materija potrebna u 
procesu proizvodnje Privrednim društvima  sa teritorije BPK-a Goražde.  
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izvršen je pregled potrebne dokumentacije za prevoz eksplozivne materije preko 
državne granice – 110  predmeta na osnovu kojih su proslijeđene obavijesti za 
područja kroz koje prolazi vozilo sa eksplozivnom materijom i graničnom prelazu. 
Izvršen je pregled i proslijeđena potrebna dokumentacija Glavnoj komandi SFOR-a – 
201 predmet za izdavanje Saglasnosti za izvoz odnosno prevoz proizvoda Privrednih 
društava sa područja BPK-a 
Goražde koja se bave proizvodnjom eksplozivnih materija. 
 
Zaštita od požara 
 

Putem inspekcijskih pregleda vršen je redovan nadzor nad provođenjem mjera 
i normativa iz oblasti zaštite od požara kod pravnih i fizičkih lica (22 redovna i 
kontrolna inspekcijska pregleda).  
Izdato je 12 Rješenja  koja se  odnose na otklanjanje nedostataka i nepravilnosti iz 
oblasti provođenja mjera zaštite od požara. 

Općinskom sudu za prekršaje podnesen je jedan zahtjev za pokretanje 
prekršajnog postupka.  

Izvršen je pregled Plana rada Teritorijalne vatrogasne jedinice Goražde za 
2006. godinu i  izdata je Saglasnost na Plan rada TVJ za 2006.godinu.   

Izvršen je jedan uviđaj na licu mjesta, i Odjelu kriminalističke policije MUP-a 
BPK-a  Goražde  dostavljena mišljenja o uzrocima nastanka požara.  
 

U toku 2005.godine inspector je na zahtjev općine Goražde (komisija za 
statutarna pitanja I propise Općinskog vijeća I Općinske službe civilne zaštite) pružao 
stručnu pomoć vezanu za Nacrt odluke o obrazovanju općinskih službi za upravu 
odnosno pripajanje Teritorijalne vatrogasne jedinice Službi civilne zaštite. 
Inspektor je učestvovao u radu komisije polaganja za rukovanje zapaljivim tečnostima 
I gasovima u prometu za uposlenike “Šeh-in” d.o.o.-benzinska stanica Goražde.  
U periodu 01.januara – 31.decembra 2005. godine na teritoriji BPK-a registrovano je 
19 intervencija Teritorijalne vatrogasne jedinice. U 16 slučajeva se radilo o požarima 
manjih razmjera koji nisu prouzrokovali zanačajniju materijalnu štetu (9 šumskih 
požara - nisko rastinje, 4 intervencije na gašenju kontejnera i deponije smeća i 3 
požara na dimnjacima).U jednom slučaju gorjela je šupa I dio porodične kuće takođe  
sa manjom materijalnom štetom, u jednom slučaju gospodarski objekat(štala) I jedan 
slučaj elektroinstalacije na trafo stanici.   
 
SEKTOR ZA VEZU I INFORMATIKU 
 
Pripadnici ove organizacione jedinice Ministarstva unutrašnjih poslova Bosansko 
podrinjakog kantona u protekloj godini  obezbjedili su kvalitetnu i neprekidnu 
govornu  i pisanu vezu kao i informacinu uvezanost na području djelovanja 
Ministarstva unutrašnjih poslova Bosansko podrinjakog kantona.  
 U depešnom saobraćaju od 01.01. 2005. godine  pa do 31.12.2005. godine ovaj 
Sektor je primio, obradio i proslijedio: 
 
Dolaz (KMUP/PU) -  12420  kom. depeša 
Dolaz ( Bilten )    -      728  kom. 
Dolaz ( Fax )       -      294  kom. 
 
Dolaz UKUPNO:       13442  kom. 
 
Polaz (KMUP/PU) –  3076 kom.  depeša 
Polaz ( fax)  –         1484 kom. 
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Tranzit – Prača - Ustikolina -660  kom. 
 
Polaz UKUPNO:  5220 kom. 
 
UKUPAN broj   –  18662 kom. 
 
PS  USTIKOLINA 
 
Broj dolaznih ( primljenih ) depeša – 642 kom. 
Broj polaznih ( poslanih ) depeša –   466 kom. 
Broj polaznih ( poslanih ) biltena –    365 kom. 
UKUPAN broj svega  – 1473  kom. 
 
PS  PRAČA 
 
Broj dolaznih ( primljenih ) depeša –  320 kom. 
Broj polaznih ( poslanih ) depeša –    151 kom. 
Broj polaznih ( poslanih ) biltena –     365 kom. 
UKUPAN broj svega  –  836  kom. 
 
Što čini ukupan broj obrađenih dokumenata u Sektoru veze za 2005. godinu: 20971 
kom. 
        
          U proteklom periodu radnici stanica veze i kriptozaštite pri ovom Ministarstvu , 
u svom svakodnevnom radu, rukovodili su se Uputstvima za rad stanica veze i 
kriptozaštite te Uputstvima o depešnom saobraćaju tako da  nije bilo propusta koji bi 
ozbiljnije ugrozili sigurnost zaštite i prijenosa informacija. 
 
Informatika  
 
Sektor za vezu i informatiku u proteklom periodu radio je na projektima : 
-   Standardizovanog policijskog izvještaja, 
Krim obavještajni izvještaj  
CIPS projektu 
Izvještaji MUP-a BPK-a na zvaničnoj «web» stranici BPK-a Goražde 
Statistički izvještaji 
Umrežavanje u CIPS mrežu 
Postavljanje video nadzora u zgradi KMUP-a 
 
           U navedenim projektima Sektor je radio na administriranju i uvezivanju unutar 
LAN mreže kao i za kordinaciju sa  VAN mrežom. 
          Osnova rada u izvještajnom periodu informatike je:  davanje tehničke podrške 
korisnicima,  inplementacija zadatih programa i projekata, održavanje postojećih 
resursa i unapređenje integracije informatike u policijske i civilne poslove. 
           Projekat CIPS je uspostavio jedinstvenu bazu: matičnih brojeva,ličnih 
karti,pasoša I vozačkih dozvola a u toku je priprema za jedinstvene saobraćajne 
dozvole. 
          Sistem za jedinstvenu bazu krim.obavještajnih izvještaja instaliran je u LAN-u 
kao radna verzija I vjerovatno će biti zamjenjen novim stabilnijim programom koji će 
biti jedinstven u BiH.  
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VII MINISTARSTVO ZA URBANIZAM, PROSTORNO UREĐENJE I 
ZAŠTITU OKOLINE 
 
SEKTOR ZA URBANIZAM, PROSTORNO UREĐENJE, NORMATIVNO-
PRAVNE POSLOVE I ZAŠTITU OKOLINE 
 
Zakonodavstvo 
 U toku izvještajnog perioda ovo ministarstvo je radilo na donošenju Zakona o 
zaštiti okoliša, a prema  Ustavnom osnovu za donošenje Zakona o zaštiti okoline 
sadržane u Poglavlju  III Ustava BPK-a Goražde (članovi 15,16,18), te su u maju ove 
godine doneseni zakoni; 
 - Zakon o zaštiti okoliša i 
 - Zakon o zaštiti od buke. 
 
 Zakon o zaštiti okoliša je utoliko značajan jer reguliše zaštitu okoliša u 
integralnom smislu što znači da se zaštita okoliša odnosi na sve obkike okoliša; zrak 
vodu, tlo, biljni i životinjski svijet i predjele izgrađenog okoliša. 
 Pored pomenutih zakona, ovo ministarstvo je u toku 2005. godine donijelo i: 
 -  Pravilnik o pogonima i postrojenjima koji mogu biti izgrađeni i pušteni u rad 
samo ako imaju okolinsku dozvolu, 
 - Uredba o postupku i uslovima za legalizaciju građevina izgrađenih bez 
odobrenja za građenje, 
 - Uredba o redoslijedu prioriteta za dodjelu stanova koji su pripadali 
preduzećima koja su privatizirana, 
 - Odluka o visini naknade za redovno održavanje i upravljanje zajedničkih 
dijelova i uređaja stambenih zgrada, 
 -  Odluka o regulisanju pravnog statusa stanova stambeno-poslovnog objekta u 
ul. Zdravstvenih radnika br. 20-22 u Goraždu i načinu njihove privatizacije. 
 
 Takođe je ovo ministarstvo u funkciji prvostepenog organa donijelo 3 rješenja 
(urbanistička saglasnost, odobrenje za građenje i upotrebnu dozvolu), a u funkciji 
drugostepenog organa je zaprimljeno 45 žalbi, koje su rješena u roku.  
 
Projekat izgradnje regionalne 
sanitarne deponije smeća 
 Na poslovima ovog projekta u toku ove godine urađeno je slijedeće; 
U martu  ove godine potpisan je od načelnika općine gornjedrinske regije akt 
Sporazum o osnivanju Međuopćinskog vjeća za izgradnju regionalne sanitarne 
deponije u Goraždu. 
U avgustu i septembru održana su u Goraždu dva okrugla stola sa ciljem upoznavanja 
građanstva o načinu izgradnje sanitarnih deponija i uticaj ovakvih objekata na okoliš, 
te zaštita okoliša od istih. 
Radi boljeg upoznavanja mještana Zupčići na čijoj lokaciji je predviđena izgradnja 
sanitarne deponije, obavljene su dvije posjete već izgrađenim sanitarnim deponijama 
grada Sarajeva i Tešnja. U obadvije posjete bili su prisutne sve zainteresovane strane; 
predstavnici vlasti općine Goražda i BPK-a Goražde, predstavnici i predsjednici MZ 
Vitkovići i Zupčići, nevladine organizacije, zainteresovana fizička lica, te prisustvo 
medija (novinari i RTV-a Goražde.  
Na svojoj 13-toj sjednici održanoj dana 29.09.2005. godine Općinsko vijeće općine 
Goražde donijelo je Odluku o pokretanju postupka za izgradnju sanitarne deponije. 
Načelnik općine Goražde je 05.10.2005. godine donio Rješenje o imenovanju stručne 
komisije za izbor najpovoljnije lokacije za izgradnju sanitarne deponije komunalnog 
otpada na lokalitetu općine Goražde. 
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Krajem godine urađen je i prijedlog Ugovora o osnivanju javnog preduzeća sanitarne 
deponije pod nazivom „Eko Produkt“, koji će biti predmetom razmatranja navedenih 
sjednica Međuopćinskog vijeća za izgradnju deponije. 
 
Zaštita okoliša definisana 
kroz idejna rješenja 
 Plan zaštite okoliša u toku ove godine bio je definisan kroz projektne zadatke 
zaštite obnovljenih resursa okoliša; 
Zaštita vode za piće 
Zaštita vazduha 
Upravljanje komunalnim otpadom 
Prečišćavanje sanitarnih otpadnih voda 
Zelene javne površine 
Projekti su poslali na adrese u smislu trošenja pomoći za njihovu realizaciju kao; 
Federalno ministarstvo za prostorno uređenje i zaštitu okoline, Vladi Kantona 
Sarajevo, Trgovačkom predstavništvu Austrijske ambasade. 
 
Ostale aktivnosti 
 Ovo ministarstvo je aktivno učestvovalo oko izdavanja okolinske dozvole 
firmi Pobjeda Rudet d.d. za pogone; inicijalne smješe za detonatore, inicijalna 
sredstva za glavice i proizvodnju usporivača hemijskih smješa. 
 Isto tako je ovo ministarstvo učestvovalo oko uslova prikupljanja dozvole za 
izgradnju spomen objekta Ruda glava,  dajući svoje mišljenje po pitanju uticaja 
budućeg objekta na okoliš.  
 Treba istaći da je ovo ministarstvo učestvovalo na mnogim savjetovanjima po 
pitanju zakonodavstva zaštite okoliša na federalnom i državnom nivou.  
   I  
 
 KANTONALNI STAMBENI FOND  
 
Obavljajući poslove i radne zadatke utvrđene Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i 
sistematizaciji radnih mjesta u Ministarstvu za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu 
okoline, Kantonalni stambeni fond za izgradnju stanova za lica u stanju stambene 
potrebe tokom 2005 godine vršio je : 
Nadzor nad radom Upravitelja na održavanju stambenog fonda kao i davanje 
smjernica na poboljšanju pružanja usluga održavanja stambenog fonda kroz :izradu 
forme vođenja evidencije zaduženja, ostvarene naplate, naknade upravitelju i 
utrošenih sredstava kućnih savjeta od strane upravitelja, izradu akta  o načinu i formi 
Zapisnika sastanaka kućnih savjeta, formu međuvlasničkog ugovora ... 
Evidenciju korisnika novosagrađenih potkrovnih stanova vlasništvo BPK-a Goražde 
koji su  u statusu   alternativnog smještaja sa posebnim akcentom na: status korisnika 
(demobilisani borac, šehidska porodica, invalid), prijeratno posjedovanje nekretnine-
kuće, da li je aplicirao zahtjev za povrat nektretnine-kuće, da li je korisnik  pomoći na 
sanaciji prijeratnog objekta stanovanja, osnov po kojem koristi alternativni smještaj ... 
Pripremne radnje, kao i  stručni nadzor nad izgradnjom i rekonstrukcijom stambeno-
poslovnih zgrada i druge infrastrukture, gdje se u funkciji investitora javlja Vlada 
Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, a što je tokom 2005 godine bilo u 
konkretnim slučajevima... 
 
Izvršena djelimična rekonstrukcija stambene zgrade M.Drljevića broj 27, stambeno 
poslovne zgrade 43.Drinske brigade 7-9-11 i 13, stambene zgrade Seada Sofovića 
Sofe broj 3, dogradnja ulične rasvjete MZ Bogušići, te novogradanja stambeno-
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poslovne zgrade „Lamela-H“, stambene zgrade „DOM“, rekonstrukcija i opremanje 
zgrade Kantona... 
Stručno-administrativne poslove na  obezbjeđenju upotrebne dozvole za 
novosagrađene objekte, sa ciljem  dovođenja istih krajnjoj namjeni, što se  u 
konkretnom ogleda  donošenjem  Odluke o regulisanju pravnog statusa stanova 
stambeno-poslovnog objekta u ulici Zdravstvenih radnika broj 20-22 u Goraždu i 
načinu njihove privatizacije, izrada gromobranske instalacije na stambenim zgradama 
u ulici Z.Imamovića 8-10 i 18-20, a u cilju dobijanja upotrebne dozvole 
novosagrađenih potkrovnih stanova namjenjenih boračkoj populaciji. 
Izrada prijedloga provedbenih zakonskih propisa iz stambene oblasti koje se ogleda u 
izradi Odluke o redoslijedu prioriteta za dodjelu stanova koji su pripadali preduzećima 
koja su privatizirana, u cilju kvalitetnije implementacije  Zakona o povratu, dodjeli i 
prodaji stanova.   
 
Izvršenje planiranih aktivnosti Kantonalnog stambenog fonda u 2005 godini je 
najvećim dijelom pratila finansijska podrška Vlade BPK-a, a što će činiti ključni 
osnov u izvršenju planiranih aktivnosti u 2006-oj godini. 
 
 
VIII MINISTARSTVO ZA OBRAZOVANJE, NAUKU, KULTURU I SPORT 
 
   
UVOD 
 Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport, kao kantonalni organ 
uprave, shodno odredbama Ustava Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 
(«Službene novine BPK Goražde», broj: 3/97,8/98 i 5/03) i člana 11. Zakona o 
kantonalnim ministarstvima i drugim tijelima kantonalne uprave («Službene novine 
BPK Goražde», broj: 5/03), nadležno je da vrši upravne i druge stručne poslove u 
oblasti obrazovanja, nauke, kulture i sporta-potpuno i samostalno.  
 U sastavu ovog Ministarstva je i Pedagoški zavod BPK Goražde koji vrši 
stručne i druge poslove iz oblasti obrazovanja.  
 U ovom Ministarstvu poslove obavlja pored ministra, 3 stručna saradnika (1 za 
srednje i visoko obrazovanje, 1 za nauku i informisanje i 1 za pravne poslove), 2 lica 
na pomoćno tehničkim poslovima (ukupno 6). Po sistematizaciji nepopunjeno je 
radno mjesto stručni saradnik za predškolsko i osnovno obrazovanje, stručni saradnik 
za sport.  
 U izvještajnom periodu, Ministarstvo je izvršavalo obaveze ustanovljene 
Programom rada Ministarstva i obaveze koje su proizilazile iz utvrđenih zakonskih 
propisa, te drugih provedbenih akata, kojima se nalagalo izvršenje poslova.  
 
 U toku 2005. godine doneseni su sljedeći zakoni: 
Zakon o tehničkoj kulturi 
 
Podzakonski akti:  
Nastavni plan i program za II i III razred devetogodišnje osnovne škole. 
Nastavni plan i program za predmet vjeronauke za osnovnu i srednju školu.  
Nastavni plan i program za I razred za zanimanje šumarski tehničar IV stepen.  
 
Pravilnici:  
Pravilnik o postupku utvrđivanja uslova i o sadržaju i načinu vođenja Registra 
srednjih škola na području BPK Goražde. 
Pravilnik o kriterijima o školskim nazivima i simbolima i o organizaciji školskih 
manifestacija. 
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Kriteriji za prijem učenika u prvi razred srednjih škola. 
 
Pravni i administrativni poslovi 
U oblasti pravnih i administrativnih poslova, u ovom izvještajnom periodu u 
Ministarstvu su obuhvaćene sljedeće aktivnosti:  
pružanje pravne pomoći ustanovama i drugim licima iz oblasti obrazovanja, nauke, 
kulture i sporta (stručna mišljenja, saglasnosti, uputstva, preporuke, instrukcije i sl.), 
priprema informacija i podataka za potrebe drugih organa i institucija (Vlade, 
Ministarstava, Ombudsmena, Svjetske banke, OSCE-a itd.),  
priprema prijedloga Odluka Vlade Kantona iz oblasti obrazovanja, nauke, kulture i 
sporta, 
davanje stručnih mišljenja i objašnjenja za primjenu zakona, drugih propisa i akata iz 
oblasti obrazovanja, nauke, kulture i sporta u vezi sa zahtjevima stranaka ili po 
službenoj dužnosti,  
organizacija protokolarnih posjeta međunarodnim vladinih i nevladinih organizacija, 
predstavnika obrazovnih vlasti iz Federacije, kantona te istaknutih kulturnih i javnih 
djelatnika,  
Saradnja sa drugim ministarstvima, radnim tijelima Vlade i Skupštine, predstavnicima 
ombudsmena, pravobranilaštva, Svjetske banke, OSCE-a i međunarodnih 
organizacija,  
Aktivno učešće službenika Ministarstva u radnim tijelima koje je formirao vladin ili 
nevladin sektor na općinskom, kantonalnom, federalnom nivou i nivou BiH,  
Kontinuirano stručno usavršavanje sluižbenika i namještenika Ministarstva,  
U toku 2005. godine od Ministarstva ukupno je obrađeno 1087 raznih akata. 
 
Ostali poslovi 
- Ministarstvo je aktivno učestvovalo u pripremi škola za 1 i 2 razred devetogodišnjeg 
obrazovanja, te aktivno učestvovalo u izradi nastavnih planova i programa za te 
razrede.  
- Uspješno je sproveden konkurs za upis učenika u prvi razred srednjih škola, te u 
avgustovskom roku odobren upis još jednog odjeljenja gimnazije radi velikog 
interesovanja učenika koji su položili prijemni ispit. 
- U maju mjesecu 2005. godine organizovani su i uspješno završeni stručni ispiti za 
nastavnike razredne i predmetne nastave za osnovne i srednje škole u saradnji sa 
Pedagoškim zavodom iz Zenice.  
- Održani su seminari za nastavnike razredne nastave za devetogodišnje osnovno 
obrazovanje na temu opisnog ocjenjivanja, kao i obuka nastavnika koji su preuzeli 
prve razrede u 2005/06. školskoj godini.  
- Ostvarena je uspješna koordinacija sa Ministarstvom civilnih poslova Bosne i 
Hercegovine i sa Federalnim ministarstvom obrazovanja i nauke po pitanju upotrebe 
udžbenika i drugih nastavnih sredstava osnovnih i srednjih škola.  
 - Saradnja sa OSCE-om, Vijećem Evrope, Evropskom komisijom, CES-om u reformi 
obrazovanja i to na projektima EMIS, okvirni Nastavni plan i program za osnovno i 
opće srednje obrazovanje, Nastavni plan i program za srednje stručno obrazovanje 
EU-VET, Nastavni plan i program za modularno srednje stručno obrazovanje.  
- Organizovanje i sufinansiranje državne manifestacije 44. Smotre naučno-tehničkog 
stvalaštva mladih Bosne i Hercegovine «Goražde 2005» sa oko 400 učesnika mladih 
tehničara, nastavnika i mentora.  
- Sufinansiranje kulturnih manifestacija kao što su: Međunarodni festival prijateljstva 
«Goražde 2005», Dani kulture, sporta i turizma «Ustikoljansko ljeto», Međunarodni 
festival pjesme i sevdaha «Rade Jovanović», naučna i kulturna manifestacija «Dani 
dr. Isaka Samokovlije», Sunce nad Drinom, Internacionalni dječiji festival «Šta se 
pjesmom sanja», «Drinske večeri poezije», «Aprilski dani kulture» i drugi. Pored ovih 
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sufinansiranje su i druge kulturno-sportske manifestacije u okviru programa kulturnih 
institucija kao što je Centar za kulturu Goražde, zatim manifestacije povodom 
obilježavanja nacionalnih praznika, vjerskih i drugih značajnih datuma Kantona i 
Općina. Ministarstvo je finansijski podržavalo kulturne i druge aktivnosti mladih i 
drugih građana u okviru udruženja građana i drugih asocijacija.  
- Značajna sredstva Ministarstvo je uložilo u oblast informisanja kroz finansijsku 
podršku RTV BPK Goražde, Radio-Prača, sufinansiranje lista «Glas Goražda» i 
drugo.  
- Takođe su izdvojena značajna sredstva u sport kroz sufinansiranje sportskih klubova 
u okviru Sportskog saveza BPK Goražde kao i u infrastrukturu sa ciljem stvaranja što 
povoljnijih uslova za sportske aktivnosti mladih naraštaja. Postignuti su značajni 
uspjesi u sportu prepoznatljivi u državni zahvaljujući omladini i sportskim radnicima 
ali i finansijskoj potpori. Pored niza sportskih manifestacija u okviru liga i turnirskih 
takmičenja sportisti kantona učestvovali su i na međunarodnom takmičenju 
Sandžačke igre u Novom Pazaru. Prihvaćena je aplikacija BPK Goražde za domaćina 
43. Sandžačkih sportskih igara «Goražde 2006.».  
 
Završna razmatranja 
Veoma obimne poslove zaposleni u Ministarstvu su završili, uz veliko zalaganje i 
ogroman napor. Teškoće u radu stvara nepopunjenost radnih mjesta stručnim kadrom, 
prema važećoj sistematizaciji, kao i veoma veliki broj stranaka koji se svakodnevno 
obraćaju Ministarstvu po raznim osnovama.  
U cilju uspješnog djelovanja Ministarstva, u narednom periodu neophodno je:  
Sve potencijale u nadležnosti Ministarstva uključiti u provođenje započete reforme 
sistema obrazovanja,  
Prilagoditi unutrašnju organizaciju Ministarstva novonastaloj situaciji i izvršiti 
popunu upražnjenih radnih mjesta,  
Obezbjediti kontinuirano stručno usavršavanje službenika i namještenika 
Ministarstva, sa ciljem stvaranja personalne i kadrovske infrastrukture,  
U saradnji sa međunarodnim institucijama i organizacijama raditi na stvaranju 
materijalno-finansijskih i kadrovskih pretpostavki za modernizaciju obrazovnog 
sistema, 
U narednom periodu potrebno je obezbjediti Pedagoškom zavodu prostor i opremu 
neophodnu za rad, kako bi se poslovi mogli obavljati blagovremeno i kvalitetno.   
  
 
IX MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA 
 
 
U 2005.godini Ministarstvo za boračka pitanja BPK Goražde je izvršavalo poslove i 
radne zadatake predviđene Planom i programom rada Ministarstva za navedenu 
godinu. U skladu sa svojom nadležnošću, poslovi i radni zadaci Ministarstva su se 
odnosili na uređenje prava i zaštitu pripadnika boračkih populacija sa prostora 
Bosansko – podrinjskog kantona Goražde. 
 
Na nivou Federacije Bosne i Hercegovine, oblast boračko – invalidske zaštite uređena 
je Zakonom o pravima branilaca i članova porodica (“Službene novine FBiH” 
broj: 33/04). 
 Boračko – invalidsku zaštitu sprovode federalni, kantonalni i općinski organi 
uprave. 
Kao kantonalni organ nadležan za boračko – invalidsku zaštitu u Bosansko 
podrinjskom kantonu Goražde, Ministarstvo za boračka pitanja vrši stručne i druge 
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upravne poslove iz nadležnosti Bosansko – podrinjskog kantona Goražde koji se 
odnosi na: 
utvrđivanje prava boraca i članova njihovih porodica na području Kantona; 
utvrđivanje politike i donošenje zakonskih i drugih propisa kojima se definišu uslovi 
za ostvarivanje dopunskih prava boraca, ratnih vojnih invalida i članova porodica 
šehida i poginulih boraca (zdravstvena rehabilitacija, zapošljavanje, pomoć u 
rješavanju stambenih pitanja, prijevoz itd.) 
provođenje jedinstvene politike i sistemskih zakona Federacije Bosne i Hercegovine 
iz oblasti boračko – invalidske zaštite. 
 
U Ministarstvu za boračka pitanja BPK Goražde su uposlena 3 izvršioca (1 VSS i 2 
VŠS). 
 
 
OBLAST OSNOVNIH PRAVA: 
 
Posredno ili neposredno, Ministarstvo za boračka pitanja BPK Goražde vodi brigu za 
1.148 članova porodica šehida i poginulih boraca i 697 vojnih invalida te, u skladu 
sa raspoloživim mogućnostima i sredstvima, za oko 5.700 demobilisanih boraca. 
Svojstvo korisnika boračko-invalidske zaštite imaju članovi poridica šehida i 
poginulih boraca i vojni invalidi, koji,  po važećim zakonskim propisima, ostvaruju 
osnovna ili dopunska prava iz ove oblasti. 
Stupanjen na snagu Zakona o pravima branilaca i članova porodica 
(20.06.2004.godine), u nadležnost Minstarstva za boračka pitanja BPK Goražde je 
stavljena revizija rješenja donesnih u prvom stepenu, kao i imenovanje prvostepene i 
revizione ljekarske komisije.  
 
Iz oblasti osnovnih prava, ovo Ministarstvo je izvršilo reviziju svih predmeta 
porodične i lične invalidnine korisnika kojima je, od strane prvostepenih organa, 
priznato pravo prema Zakonu o pravima branilaca i članova porodica. BPK Goražde 
je jedan od prvih kantona u FBiH koji je uspješno okončao ovaj zadatak. 
U sklopu osnovnih prava, koja se ostvaruju isključivo iz Budžeta Federacije BIH, a u 
koja spada isplata invalidnina, ovo Ministarstvo je u saradnji sa općinskim organima 
za BIZ koji djeluju na području BPK Goražde, utjecalo na redovnu isplatu zakonom 
zagarantovanih prava, u čemu je postignut zadovoljavajući kontinuitet. 
Redovnost isplata, kao i ažurnost evidencija korisnika BIZ-a,  postignuta je punom 
realizacijom Projekta jedinstvenog Integralnog informacionog sistema boračko – 
invalidske zaštite (IIS-BIZ) na području našeg Kantona, tako da polovinom januara 
o.g. očekuje isplata invalidnina za XII mjesec 2005.godine.   
Ukupna sredstva za ove namjene u prosječnom iznosu 430.000 KM na mjesčnom 
nivou za BPK Goražde, isplaćuje se putema banaka kod kojih je, za sve korisnike, 
otvoren poseban žiro – račun. 
OBLAST DOPUNSKIH PRAVA: 
 
Do aprila 2005. godine, oblast dopunskh prava boraca i članova njihovih porodica u 
Bosansko – podrinjskom kantonu Goražde nije bila regulisana, tako da je korištenje 
malog broja ovih prava, koja su omogućena pripadnicima boračkih populacija, 
uređeno pojedinačnim odlukama Vlade. 
U skladu sa odredbama Zakona o pravima branilaca i članova porodica, Ministarstvo 
za boračka pitanja je sačinilo prijedlog Zakona o dopunskim pravima boraca i članova 
njihovih porodica u Bosansko – podrinjskom kantonu Goražde a isti je usvojila 
Skupština BPK Goražde na sjedinici održanoj 21.03.2005.godine. 
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Zakon o dopunskim pravima boraca i članova njihovih porodica u Bosansko – 
podrinjskom kantonu Goražde je stupio na snagu osmog dana  od dana 
objavljivanja u «Službenim novinama BPK Goražde» broj: 3/05 i ovim Zakonom 
su uređena dopunska prava boraca i članova njihovih porodica. 
U implementaciji ovog Zakona, neposredno ili posredno putem općinskih službi za 
BIZ, u 2005.godini poduzete su aktivnosti i omogućena prava u sljedećem obimu: 
 
 
Zdravstvena zaštita (član 8. Zakona):  
Planirana su sredstva za ovu namjenu u Budžetu Ministarstva za boračka pitanja za 
2005.godinu u iznosu 35.000,00 KM 
Ministarstvo je sačinilo, a Vlada BPK Goražde dala saglasnost na Pravilnik o 
uslovima i postupku korištenja prava boraca i članova njihovih porodica na 
zdravstvenu zaštitiu, banjsko – klimatsko liječenje i troškove prevoza u vezi sa 
liječenjem («Službene novine BPK Goražde» broj: 8/05).  
Prema odredbama Zakona, ovo pravo mogu ostvariti borci i članovi njihovih porodica 
samo ukoliko status osiguranog lica ne mogu ostvariti po nekom drugom osnovu. 
Nakon stupanja na snagu Zakona o dopunskim pravima boraca i članova njihovih 
porodica, od strane općinskih službi za BIZ, pravo na zdravstvenu zaštitu priznato je 
za 210 korisnika. 
Za ove namjene, u budžetskoj 2005.godini izdvojena su sredstva u iznosu 27.850,00 
KM.   
Takođe, iz oblasti zdravstvene zaštite, pravo na ortopedska pomagala ostvaruje 214 
korisnika, od kojih su 3 paraplegičara i 64 RVI sa amputacijom ekstremiteta. Sredstva 
za ovu namjenu izdvaja Zavod zdravstvenog osiguranja. 
 
 
Banjsko i klimatsko liječenje (član 11. Zakona):  
Planirana su sredstva za ovu namjenu u Budžetu Ministarstva za 2005.godinu u iznosu 
70.000,00 KM 
 Ovo pravo korisnika BIZ-a je takođe regulisano Pravilnikom o uslovima i 
postupku korišćenja prava boraca i članova njihovih porodica na zdravstvenu zapštitu, 
banjsko- klimatsko liječenje i troškove prevoza u vezi sa liječenjem. 
Maksimalan broj korisnika koji se može uputiti na banjsko – klimatsko liječenje 
prema odredbama Pravilnika je 240 korisnika godišnje. 
Prema odredbama Pravilnika, u ustanovu sa kojom je Ministarstvo zaključilo poseban 
Ugovor, na banjsko- klimatsko liječenje, od strane opoćinskih službi za BIZ, u 
2005.godini je upućeno 100 pacijenta – korisnik BIZ-a ( 43 RVI, 41 PŠiPB, 16 
demobilisanih boraca ) sa prostora BPK Goražde. 
Za ove namjene, u budžetskoj 2005.g. izdvojena su sredstva u iznosu 37.540,00 KM.   
 
 
 Rješavanje stambenog pitanja (član  31. Zakona). 
Planirana sredstva za ove namjene u toku 2005.godine iznose 550.000,00 KM. 
 Po odredbama Zakona o dopunskim pravima, pod jednakim uslovima, borci i 
članovi njihovih porodica imaju prioritet u  rješavanju stambenih pitanja, prema 
uslovima i načinima   koje će općim aktom utvrditi  Vlada Kantona u skladu sa 
važećim propisima i općine u sastavu Kantona, kao i pravo na stambeno zbrinjavanje i 
pomoć u stambenom zbrinjavanju. 
 Odlukom o rješavanju stambenih potreba ratnih vojnih invalida, porodica 
šehida i poginulih boraca, dobitnika ratnih priznanja i odlikovanja i demobilisanih 
boraca na prostoru BPK Goražde (“Službene novine BPK Goražde” broj: 2/04), 
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Skupština BPK Goražde je utvrdila sljedeće načine rješavanja stambenih potreba 
boračke populacije: 
Odobravanjem novčanih kredita za adaptacije vlastitog stambenog objekta, izgradnju  
i kupovinu stambenog objekta; 
Izgradnjom novih stambenih jedinica za potrebe boračke populacije; 
Obezbjeđenjem povoljnih uslova otkupa stambenih jedinica u državnom vlasništvu; 
Dodjelom donacije; 
Dodjelom jednokratne bespovratne pomoći. 
 
U toku 2004.godine, nakon provedene zakonske procedure, ovo Ministarstvo je 
zaključilo Ugovor sa ABS bankom o deponovanju sredstava u iznosu od 100.000,00 
KM, uz učešće Banke (200.000,00 KM), s ciljem odobravanja kredita za rješavanje 
stambenih potreba pripadnika boračkih populacija. Po provedenom postupku za 
dodjelu kredita, sačinjena je odluka o odobravanju 21-og kredita i u toku je njihova 
realizacija posredstvom ABS banke. 
 
Dio svojih aktivnosti ovo Ministarstvo je usmjerilo u izgradnji stambeno - poslovne 
zgrade «LAMELA- H» u naselju Biserna Goražde, sa 21 stambenom jedinicom i 3 
poslovna prostora namjenski izgrađene za rješavanje stambenog pitanja i 
zapošljavanja pripadnike boračkih populacija. Za ove namjene, tokom 2004. i 
2005.godine, Ministarstvo je obezbijedilo 610.000,00 KM donacija i zaključilo 
sporazum sa Općinom Goražde o učešću u realizaciji ovog Projekta u visini 50.000,00 
KM. 
Napori ovog Ministarstva i Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u 
okončanju ovog Projekta, naišli su i na razumjevanje Skupštine BPK Goražde koja je, 
u rebalansu Budžeta, odobrila dodatnih 200.000 KM za ove namjene. 
Donošenjem neophodnih odluka od strane Skupštine BPK Goražde, od strane ovog 
Ministarstva je donešen Pravilnik o raspodjeli, kriterijima i postupcima za dodjelu 
stambenih jedinica u ovom objektu, te je pokrenuta procedure dodjele odnosno 
prodaje stambenih jedinica. 
Ubrzo se, od strane Stambenog kantonalnog fonda, očekuje i pokretanje procedure 
prodaje poslovnih prostora u ovom objektu pripadnicima boračkih populacija, čime će 
se okončati realizacija ovog projekta i učiniti veliki pomak u rješavanju stambenog 
pitanja i zapošljavanja pripadnika boračkih populacija. 
 
 
 Besplatna i povlaštena vožnja (član 36. i 37. Zakona): 
 Ministarstvo za boračka pitanja osigurava subvenciranje dvije vrste prevoza. 
I)  Prema odredbama Pravilnika o uslovima i načinu korištenja prava na povlaštenu 
vožnju vojnih invalida i članova porodice šehida – poginulog borca u javnom 
gradskom i prigradskom saobraćaju na području BPK Goražde («Službene novine 
BPK Goražde» broj: 9/05), koji je sačinilo Ministasrtvo za boračka pitanja u skladu 
sa Zakonom o dopunskim pravima, a Vlada BPK dala saglasnost, od strane općinskih 
službi za BIZ u 2005.godini je priznato pravo na povlašten prevoz u javnom 
gradskom saobraćaju za 437 vojnih invalida i članova porodice šehida – poginulog 
borca.  
Od strane prevoznika sa kojim je Ministarstvo zaključilo Ugovor, ovim licima su 
izdate godišnje iskaznice za prevoz. 
Za ove namjene planirana su sredstva u Budžetu Ministarstva za boračka pitanja za 
2005.godinu u iznosu 50.000,00 KM od čega je utrošeno 48.924,00 KM . 
 
II) Prema odredbama Zakona o dopunskim pravima boraca i članova njihovih 
porodica, borci i članovi njihovih porodica, borci i članovi njihovih porodica koji se 
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upućuju na banjsko – klimatsko liječenje, imaju pravo na besplatnu vožnju do 
liječilišta. 
Ovo pravo je do 31.10. 2005.godine koristilo 100 korisnika. 
 
 
Jednokratno novčano primanje  
dobitnika najvećih ratnih priznanja (član 38. Zakona):   
Planirana su sredstva za ovu namjenu u Budžetu Ministarstva za 2005.godini u iznosu 
13.500,00 KM. 
Pod uslovom da su imali prebivalište, odnosno boravište na području Kantona, 
neprekidno, najmanje tri godine prije stupanja na snagu Zakona o dopunskim 
pravima, dobitnici najvećih ratnih vojnih i policijskih priznanja «Medalja za 
hrabrost», ”Zlatni ljiljan”, “Zlatna policijska značka” i «Partizanska spomenica 
1941.» kao i članovi porodice poginulih dobitnika tih  priznanja imaju pravo na 
jednokratno novčano primanje u toku jedne kalendarske godine, u visini i prema 
dinamici koju utvrdi Vlada Kantona na prijedlog Ministarstva. 
Na prostoru BPK Goražde, prebivalište ima 65 nosilaca najvećih ratnih priznanja a 
istima je u 2005.godini isplaćena jednokratna pomoć u iznosu od 13.000,00 KM 
(pojedinačno po 200 KM). 
Pored dobitnika ratnog priznanja «Zlatni ljiljan», ove godine su ovaj vid pomoći, po 
prvi put, ostvarili i dobitnici ratnog priznanja «Zlatna policijska značka». 
Takođe, ovo Ministarstvo je vodilo aktivnosti na obilješavanju dana « Zlatnih ljiljana» 
sa područja Kantona i za te namjene je utrošeno 1.500,00 KM kao i aktivnosti na 
organizovanju druženja «Zlatnih ljiljana» na nivou Federacije, a koji se održao u BPK 
Goražde i za te svrhe je utrošeno 7.000,00 KM. 
 
 
  Jednokratna novčana pomoć (član 40. Zakona): 
Planirana sredstva za ove namjene u 2005.godini iznose 30.000,00 KM. 
Prema odredbama Zakona o dopunskim pravima, borcima i članovima njihovih 
porodica može se odobriti jednokratna novčana pomoć, na osnovu podnesenog 
zahtjeva i priloga iz kojih proizilazi da se neko lice nalazi u izuzetno teškoj 
materijalno - socijalnoj situaciji nastaloj usljed nedostatka novčanih sredstava. 
U skladu sa odredbama Zakona, Ministarstvo za boračka pitanja je donijelo Pravilnik 
o postupku, uslovima i kriterijima za odobravanje jednokratne novčane pomoć 
borcima i članovima njihovih porodica sa prostora BPK Goražde («Službene novine 
BPK Goražde» broj: 10/05), te formiralo Komisiju za razmatranje zahtjeva za 
dodjelu jednokratne novčane pomoći.  
Za ostvarivanje ovog prava, podnešeno je 850 zahtjeva, od kojih je u 174 slučaja 
odobrena jednokratna novčana pomoć. Aktivnosti na razmatranju pristiglih zahtjeva i 
dodjeli ovog vida pomoći, Ministarstvo će prenijeti i u 2006.godinu. 
 
 
 Podizanje nišana – nadgrobnih spomenika (član 42. Zakona): 
Zakonom o dopunskim pravima je definisano da će, svim pripadnicima Oružanih 
snaga RBiH koji su poginuli ili umrli u toku agresije na Republiku Bosnu i 
Hercegovinu od 1992. do 1995. godine i ukopani na području Kantona, Kanton podići 
nišane-nadgrobne spomenike, u skladu sa idejnim rješenjem šehidskog nišana, te 
obezbjediti trajnu zaštitu i održavanje. 
  Kanton će podići nišane-nadgrobne spomenike i pripadnicima Oružanih snaga 
RBiH iz predhodnog stava koji su ukopani izvan područja Kantona prema evidenciji 
odjela Ministarstva odbrane općina u sastavu Kantona, odnosno vojnih jedinica. 
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  Članovi porodice šehida-poginulog borca iz predhodnog stava, koji svojim 
sredstvima izvrše podizanje nišana-nadgrobnog spomenika u skladu sa jedinstvenim 
Projektom, imaju pravo naknade troškova u visini i prema dinamici isplate koju je 
posebnim aktom utvrdilo Ministarstvo.  
Prema spiskovima dostavljenih od strane vojne jedinice, na prostoru BPK Goražde i 
okolnim općinama u Republici Srpskoj, poginulo je 1.974 boraca ARBiH. 
Od ovog broja, do 2003.godine podignut je 261 par šehidskih nišana, a od 
2003.godine do danas, sa Ugovorom koji je u postupku realizacije,  597 pari nišana 
šehidima – poginulim borcima, odnoso ukupno je podignuto do danas 858 pari nišana. 
Porast realizacije ovog Projekta je omogućen kroz projekate koje je ovo Ministarstvo 
apliciralo prema Ministarstvima za boračka pitanja svih kantona u FBiH i Fondu za 
održavanje i uređenje mezarja šehida Kantona Sarajevo, što se odrazilo velikim 
odjekom solidarnosti. 
Takođe, u predhodnom periodu, izvršena je refundacija sredstava za 108 porodica 
koje su o sopstvenom trošku izvršile postavljanje nišana, a u pripremi je odluka o 
isplati za 20 porodica za ovu godinu, tako da će se na ovaj način realizovati ovaj 
Projekta za dodatnih 128 pari nišana. 
U Budžetu Ministarstva za 2006.godinu, planirana su sredstva za ove namjene u 
iznosu 34.000,00 KM, dok je za postavljanje 40 pari šehidskih nišana i isplatu 26 pari 
porodicama koje su podigle nišane, izdvojeno 38.082,00 KM. 
Uzimajući u obzir nišane podignute od strane Ministarstva i one koje su podigle 
porodice o vlastitom trošku a za koje je izvršena refundacija u dosadašnjem periodu, 
ovaj Projekat je realizovan u ukupnom obimu 986 pari šehidskih nišana. 
Prema podacima sa kojima raspolaže ovo Ministarstvo po prikupljenim izjavama 
porodica šehida koje su podigle porodične nišane (91 par), izjave porodica čije su 
rahmetlije ukopane na prostorima drugih kantona koji su, većinom, okončali 
realizaciju ovog projekta (228), na prostoru BPK Goražde, ovaj Projekat je okončan u 
stepenu 70%. 
Velika kočnica u njegovoj daljoj realizaciji je nemogućnost obezbjeđenja izjava 
članova porodica šehida, i na ovim aktivnostima Ministarstvo intezivno radi. 
Napominjemo da je, sa Fondom za zaštitu i uređenje mezarja Kantona Sarajevo, 
postognuta saglasnost o uređenju mezarja «Grebak», čime se na dostojanstven način 
počelo sa obilježavanjem ovih počivališta šehida – poginulih boraca ARBiH. 
 
 
Ministarstvo je poduzelo aktivnosti potrebne za implementaciju i ostalih prava 
utvrđenih Zakon o dopunskim pravima boraca i članova njihovih porodica u 
Bosansko – podrinjskom kantonu Goražde. 
Obzirom da se radi se o pravima za koja su neophodne zajedničke aktivnosti sa 
drugima subjektima (prava po osnovu preostale radne sposobnosti, prednost pri 
zapošljavanju, novčana naknada za vrijeme nezaposlenosti, prednost pri 
korištenju programa Kantonalnog zavoda za zapošljavanje, prednost pri zakupu 
i otkupu poslovnog prostora, ostvarivanje penzije pod povoljnijim uslovima, 
prednost pri dodjeli stipednija, besplatne obavezne udžbenike, otklanjanje 
arhiktetonsko – urbanističkih bartijera, oslobašđanje od naknade korištenja 
gradskog građevinskog zemljišta i prioritet u dodjeli sredstava za povratak i 
održiv povratak), ovo Ministarstvo je animiralo nadležne subjekte kako bi se 
implementira ova prava. 
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OSTALE AKTIVNOSTI: 
 
Obilježavanje značajnih datuma: 
Planirana sredstva za ovu namjenu u toku 2005 godine iznose 15.000,00 KM. 
 
Izdvajenja za obilježavanje značajnih datuma i događaja se vrše na osnovu usvojenog 
Kalendara o značajnim datumima iz 1992 – 1995.godina 
Za ovu namjenu u toku 2005 godine je utrošeno 17.392,50 KM i vodile se aktivnosti 
na obilježavanju : 
-    Dani otpora 
Grebak –put života  
Dan Kantona i Općine Goražde 
 
 Sportske manifestacije invalidnih lica: 
Planirana sredstva za ove namjene u toku 2005.godine iznose 2.000,00 KM. 
Na osnovu odluka Vlade i zahtjeva Sportskog saveza RVI uplaćena  su sredstva za 
ove namjene u iznosu: 
Kup takmičenje u malom  fudbalu (Maglaj)  300,00 KM  
XI prvenstvo u streljaštvu (Tuzla)   200,00 KM 
Državno prvenstvo u sportskom ribolovu (Čelebići) 300,00 KM 
Državno prvenstvo u šahu (Bužim)   300,00 KM 
Državno prvenstvo u malom nogometu (Tuzla)  400,00 KM  
Državo prventvo u stonom tenisu (Fojnica)  200,00 KM 
UKUPNO:              1.700,00 KM 
 
 
Projekti poboljšanja statusa boračkih populacija: 
Ministasrtvo za boračka pitanja vrši sufinansiranje projekata od značaja za boračke 
populacije tako da su planirana sredstva u Budžetu za ovu namjenu u iznosu 
70.000,00 KM. 
U predhodnom periodu, sufinansirani su sljedeći projekti: 
Projekat obilaska porodica šehida, koji je aplicirala  organizacije PŠiPB a na isti dala 
saglasnot Vlada BPK Goražde. Realizuje se u 2004/2005 godini a cilj mu je obilazak 
1.219 porodica šehida i sagledavanje njihovog socijalnog statusa. U predhodnoj 
godini je izvršen obilazak 670 porodica a u ovoj godini 174 porodice – realizacija u 
toku. Za realizaciju ovog Projekta u 2005.godini izdvojena su sredstva u iznosu 
5.000,00 KM. 
Projekat odlaska djece b/p na ljetovanje u Ulicinj, koji su zajednički aplicirale 
organizacije boračkih populacija sa prostora BPK Goražde (SRVI, OPŠiPB, SDNRP i 
SDVARBiH) a na koji je dala saglasnost Vlada Kantona. Po prvi put realizovan 
2004.godine za 72 dijete pripadnika boračkih populacija, uz podršku iz Budžeta BPK 
Goražde u iznosu od 20.000,00 KM. Uz podršku iz Budžeta BPK Goražde u istom 
obimu, u 2005.godini Projekat je realizovan u saradnji sa Ministarstvom za 
obrazovanje i Ministarstvom za zdravstvo izbjegla i  raseljena lica, tako da su, pored 
71 dijeteta pripadnika boračkih populacija,  ljetovala djeca iz kategorija tih 
ministarstava (učenici generacije, socijalni slučajevi).  
Projekat prevoza RVI i PŠiPB na relaciji Sarajevo – Goražde – Sarajevo i prevoza 
pacijenata u RRC « Fojnica» Fojnica, koji je aplicirao Savez RVI BPK «Sinovi 
Drine» Goražde a na isti dala saglasnost Vlada BPK Goražde. Za realizaciju ovog 
Projekta u budžetskoj 2005.godine planirana su sredstva u iznosu  30.000,00 KM od 
čega je utrošeno 25.000,00 KM.  
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Sva izdvajanja za projekte boračkih populacija su praćena odlukama Vlade kao i 
izvještajima o utrošku sredstava. Realizacijom ovih projekata postignuti su značajni 
rezultati u unapređenju socijalnog statusa i psihološkoj sigurnosti pripadnika boračkih 
populacija, uz pozitivan odjek u kompletnoj društvenoj zajednici. 
 
 Pomoć u radu udruženja boračkih populacija:  
Iz Budžeta Ministarstva za boračka pitanja se izdvajaju redovne mjesečne tranše za 
rad udruženja boračkih populacija sa prostora BPK Goražde.  
Planirana  su sredstva za pomoć u radu slijedećih udruženja na godišnjem nivou: 
- Organizacija PŠiPB Goražde                                25.200,00 KM 
- Savez RVI BPK Goražde                                      25.200,00 KM 
- Savez dobitnika najvećih ratnih priznanja          10.200,00 KM 
- Udruženje dem. vojnika ARBiH     10.200,00 KM 
 
Izdvajanja za ove namjene, ne u istom obimu, ovo Ministarstvo vrši od 1996.godine. 
            
 
Apliciranje projekata finansijske pomoći: 
 
Zbog loše finansijske situacije u BPK Goražde, koji egzistira zahvaljujući grantovima 
viših nivoa vlasti, Ministarstvo za boračka pitanja je, iz svoje nadležnosti, sačinilo 
projekte kojim će se poboljšati socijalni status pripadnika boračkih populacija i iste 
apliciralo resornom Federalnom ministarstvu za pitanje boraca i Ministarstvu za 
boračka pitanja Kantona Sarajevo.  
Ovi projekti se odnose na egzistencijalna pitanja boraca i članova njihovih porodica 
kao što su: zapošljavanje, rješavanje stambenog pitanja, rehabilitacija, pomoć u 
održivom povratku, a njihovom implementacijom bi se postigli značajni rezultati u 
ovim oblastima. 
 
 
X AGENCIJA ZA PRIVATIZACIJU 
 
Uvodni dio 
 
               Agencija za privatizaciju osnovana je Zakonom o Agenciji za privatizaciju u 
BPK-Goražde, dana 26.08.1997 godine (Službene novine BPK br.8/97). Djelanost 
Agencije je obavljanje stručnih i drugih poslova koji se odnose na privatizaciju 
preduzeća, a na osnovu Zakona o privatizaciji preduzeća (Službene novine F BiH broj 
27/97, 8/99, 32/00, 45/00, 57/00, 6l/01, 27/02, 33/02, 28/04, 44/04) i drugih zakonskih 
i podzakonskih akata koji regulišu oblast privatizacije. 
                Trenutno su u Agenciji  uposlena 3(tri) izvršioca i to: direktor Agencije 
(dipl.ing.tehnologije) 
Viši stručni saradnik za ekonomsko-pravne poslove (dipl.oec.) i tehnički sekretar-
operator na računaru 
koja se od 24.08.2005 god.nalazi na porodiljskom odsusustvu. Pokrenut je postupak 
za popunu ovog radnog mjesta prijemom izvršioca na određeno vrijeme. 
                 Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta 
Agencije za privatizaciju u BPK Goražde predviđeno je upošljavanje ukupno 7  
(sedam) izvšilaca. 
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2.   Normativno-pravni dio 
 
            Zakon o Agenciji za privatizaciju u BPK Goražde (Službene novine BPK broj 
(8/97, 8/99, 10/00) reguliše način rada Agencije za privatizaciju kao i organe 
Agencije. Upravni odbor Agencije za privatizaciju održao je ukupno  3(tri)  
sjednice.Na prijedlog Vlade BPK Goražde, a što je verifikovala i Skupština BPK dana 
21.08.2005 godine došlo je do izmjene 3 od 5 članova. Imenovanja su privremenog 
karaktera i ovo treba riješiti izborom stalnih članova po zakonom predviđenoj 
proceduri. Predsjednik Upravnog odbora, izborom za poslanika u Skupštinu BPK 
Goražde, zbog sukoba interesa, podnio je ostavku te je već predložen novi kandidat. U 
toku je postupak imenovanja članova Upravnog odbora, opet na određeno vrijeme, jer 
je prethodnom sazivu istekao rok djelovanja. 
             Nadzorni odbor Agencije za privatizaciju u 2005 godini nije održao niti jednu 
sjednicu,te bi trebalo da Skupština BPK Goražde na osnovu člana 4. Zakona o 
izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji za privatizaciju u BPK Goražde imenuje 
novi Nadzorni odbor (Službene novine BPK broj 10/00). 
 
3.   Informativno-analitički dio   
 
3.1.         Na zahtjev Vlade BPK Goražde i drugih institucija sistema, Agencija je 
dostavljala razne izvještaje, informacije i podatke iz svoje nadležnosti. 
 
3.2.          Agencija za privatizaciju pratila je aktivnosti  Ministarstva privrede u 
postupku poništenja privatizacije po pravu nadzora  za preduzeća nastala 
transformacijom bivše HI „Azot“ Vitkovići: „Bazna hemija“ d.o.o, „Malotonažna 
hemija“ d.o.o, „Grafika „ d.o.o i Motel „Bazeni“ d.o.o. U toku upravnog spora, 
Kantonalni sud u Sarajevu uvažio je tužbe dioničara, te poništio Rješenja Ministarstva 
za privredu BPK Goražde, kojim su poništena Rješenja o odobravanju upisa u sudski 
registar  ovim preduzećima nakon javnog upisa dionica izdatim od Agencije za 
privatizaciju na osnovu člana 38. Zakona o privatizaciji preduzeća. Na ostavljenu 
mogućnost, Ministarstvo za privredu je uložilo žalbu Vrhovnom sudu Federacije  BiH 
na presudu Kantonalnog suda Sarajevo, a koja se odnosi na Motel „Bazeni“.  
I dalje ćemo pratiti tok ovog sudskog spora radi preduzimnja  radnji iz svoje 
nadležnosti.U saradnji sa Agencijom za privatizaciju u F BiH  poduzimane su 
adekvatne radnje koje su se odnosile na nadležnost  Agencije za privatizaciju BPK 
Goražde,a u cilju izbjegavanja  neželjenih posljedica. 
 
3.3.             U skladu sa pravilnikom o pasivnom podbilansu (Službene novine F BiH 
broj 70/04) sačinjen je Registar  preduzeća sa iskazanim vrijednostima u pasivnom 
podbilansu. Iskazane vrijednosti u pasivnom podbilansu nisu bile predmet 
privatizacije. Ovi podaci su ušli u Centralni registar koji se vodi kod Agencije za 
privatizaciju u Federaciji BiH. To su preduzeća iz nadležnosti ove Agencije, kako 
slijedi: 
Preduzeće           Obaveze         Potraživanja     Stalna sredstva 
„Pobjeda-Rudet“            59.575,00             972.208,00  
 „TAG“ Goražde            36.569,00             25l.570,00   
GPD „Drina“             6.437.515,00 
Ukupno:            96.144,00          1.223.778,00           6.437.515,00 
                                                                                                                                                             
 
                   
                   Vlada Federacije BiH prihvatila je Informaciju o poduzetim aktivnostima 
na  zaštiti stvari   i prava iz pasivnog podbilansa sa prijedlogom mjera. 
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                   Agencija za privatizaciju u u BPK Goražde dostavila je tabelarne preglede 
i drugu dokumentaciju Ministarstvu za privredu BPK Goražde i Kantonalnom 
pravobranilaštvu Goražde 
 koje je vratilo dostavljenu dokumentaciju pozivajući se na nenadležnost. 
                    Informaciju o poduzetim aktivnostima na zaštiti stvari i prava iz pasivnog 
podbilansa sa prijedlogom mjera, Centralni registar kao i Zaključke Vlade F BiH, 
Agencija za privatizaciju  dostavila je Ministarstvu za privredu BPK, a u narednom 
periodu pratiće sva zbivanja po ovom pitanju i preduzimati  odgovarajuće radnje iz 
svoje nadležnosti. 
 
4 .    Upravno-nadzorni dio 
                    
                   Agencija za privatizaciju je iz svoje nadležnosti prikupila i obradila 
podatke o ispunjvanju ugovornih obaveza i na osnovu istih predložila određene 
Zaključke Upravnom odboru na razmatranje i usvajanje. 
 
5.      Aktivnosti u 2005.godini 
 
5.1.    Kontrola izvršenja ugovornih obaveza po ugovoru o privatizaciji  
državnog  kapitala metodom  tendera u velikoj privatizaciji: 
                  
 
5.1.1.  Privatizacija državnog kapitala preduzeća „Goraždeputevi“ Goražde. 
 
            Kupac: radnici preduzeća „ Goraždeputevi“ Goražde, preko ovlaštenika 
Ušanović Munevere. 
            Izvršene obaveze iz Ugovora broj 26-19-187-8/00,  Aneksa 1. Ugovora broj 
13-19-315/03  od 
             19.11.2003 god i Aneksa 2. Ugovora broj 13 -19-98/05 od 17.03.2005 god.: 
           a) Ugovorena cijena od 2.194.967,00KM uplaćena u potpunosti ,tako što su 
uplatili gotovinski dio u iznosu od 219.496,70KM, a preostali dio u iznosu od 
1.975.470,30 KM u certifikatima. 
           b) Zadržano 75 radnika na poslu ili 100,00%  ugovorom preuzetih, od kojih je 
u međuvremenu 16 penzionisano ili umrlo. 
           c)  Dodatno zaposleno 10 radnika ili 100,00% ugovorom preuzetih. 
           d)  Izvršena ulaganja u nabavku mehanizacije i obrtna sredstva u iznosu od 
1.303.379,88KM  
ili 100,3 %  ugovorom preuzetih. 
               Preduzeće „Goraždeputevi“ d.d. Goražde, zajedno sa preduzećem GIK 
„Hidrogradnja“ Sarajevo, sklopilo je sa Vladom BPK Goražde ugovor o gradnji „ brze 
ceste“ Sarajevo-Grebak-Goražde, na osnovu čega su dali ponudu za finansijska 
ulaganja u iznosu od 1.300.000,00 KM u kupovinu drobiličnog postrojenja. Kako nije 
došlo do realizacije ovog ugovora, uz saglasnost Agencije za privatizaciju, nastavilo 
se ulagati u drugu mehanizaciju potrebnu za njihovu osnovnu djelatnost 
(kombinovanih građevinskih mašina,valjka, vibro-žabe,auta i potrebnih obrtnih 
sredstava). 
             U dosadašnjem radu preduzeće je stabilno i redovno izvšava sve obaveze: 
isplata plaća radnicima, kao i uplata doprinosa za  penziono i zdravstveno osiguranje. 
             Kompletan pregled izvršenja ugovornih obaveza iz privatizacije državnog 
kapitala ovog preduzeća upućen je na razmatranje Upravnom odboru Agencije za 
privatizaciju, koji će, nakon konstituisanja, donijeti odgovarajuća zaključke o 
izvršenim obavezama iz  Ugovora. Zatraženo je da ovlaštena revizorska kuća dostavi 
nalaz i mišljenje o knjiženju investicija-ulaganja u poslovnim knjigama, na osnovu 
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člana 16. Pravilnika o obavljanju kontrole izvršenja obaveza iz kupoprodajnih 
ugovora u postupku privatizacije u F BiH.(Službene novine Federacije BiH br.12/05). 
 
5.2.      Kontrola izvršenja ugovornih obaveza po ugovorima o privatizaciji 
državnog kapitala       metodom   tendera u maloj privatizaciji: 
             
 
5.2.1.   Privatizacija državnog kapitala preduzeća „Transport“ Goražde 
            Kupac: radnici ovog preduzeća. 
            Izvršene obaveze iz Ugovora broj 26-19-187-10/00: 
            -kupci su uplatili u cjelosti ugovorenu cijenu uplatom gotovine u iznosu od 
5.250,00 KM u korist prodavca, Agencije za privatizacij, kao i 9.750,00 KM u 
certifikatima, 
            -nije izvršena obaveza iz člana 383. Zakona o privrednim društvima (Službene 
novine F BiH broj 23/99, 45/00), te je Kantonalni sud Goražde pokrenuo postupak 
likvidacije nad ovim preduzećem.Nije bilo nikakvih finansijskih ulaganja niti 
dodatnog zapošljavanja. Mišljenja smo da postupak likvidacije ide sporo, bez 
mogućnosti  Agencije da utiče na rok postupka likvidacije. 
 
5.2.2.    Privatizacija državnog kapitala preduzeća „Autosaobraćaj“ d.o.o Goražde 
             Kupac: radnici ovog preduzeća preko ovlaštenika Muhić Muhameda 
             Izvršene obaveze po Ugovoru broj 26-19-187-11/00 i Aneksima ugovora broj 
13-19-196/02 od17.06.2002. ; 13-19-302/03 od 05.11.2003 . i 13-19-86/05 od 
10.03.2005 godine. Aneksom 3. Ugovora od 10.03.2005 godine data je saglasnost da 
firma „UNO“ doo Tešanj bude supotpisnik Ugovora u dijelu finansijskog ulaganja sa 
rokom do 10.03.2006 godine: 
            a)   kupci su u cjelosti izvršili uplatu ugovorene cijene u iznosu od 180.245,00 
KM tako što je uplaćeno u gotovini 63.085,70 KM i 117.159,30 KM u certifikatima. 
            b)   zadržano je 17 radnika od kojih je 9 penzionisano ili napustilo preduzeće 
na lični zahtjev. Provjerom u Kantonalnoj administrativnoj službi PIO Goražde dobili 
smo podatak da u pravnom licu „Autosaobraćaj“ d.o.o Goražde ime ukupno 
prijavljenih 8 (osam) radnika i za iste se ne uplaćuju redovno doprinosi. 
            c)  do sada su izvršena ukupna ulaganja u iznosu od 80.245,30 KM u 
rekonstrukciju objekta- servisna radionica i prodajni salon automobila. Radi 
zaokruženja  finansijskog ulaganja iz kupoprodajnog ugovora prihvaćen je biznis plan 
ulaganja firme „UNO“ d.o.o Tešanj  za neizvršeno ulaganje do 205.000,00 KM. 
             d)  preduzeće je izvršilo obaveze iz člana 383. Zakona o privrednim 
društvima. 
             Analizirajući kompletnu situaciju oko izvršenja ugovornih obaveza zatraženo 
je od kupaca da u predviđenom roku do 10.03.2006 godine izvrši sve preuzete 
obaveze, jer će se u protivnom pokrenuti postupak za  raskid  kupoprodajnog ugovora 
na štetu kupaca. 
 
 
 
5.2.3.   Privatizacija državnog kapitala preduzeća „Mesopromet“ d.d. Goražde, koji  
predstavlja 97,68751 % ukupnog kapitala preduzeća. 
           Kupac: Deljo (Meho) Alija iz Goražda. 
           Presudom Općinskog suda Goražde broj P-465/03 od 29.10.2004 godine, 
uvažena je tužba Agencije za privatizaciju u BPK Goražde, te je raskinut 
kupoprodajni ugovor broj 26-19-40/01 od 05.02.2001.godine koji su sklopili Agencija 
za privatizaciju, kao prodavac  i Deljo (Meho) Alija, kao kupac državnog kapitala u 
preduzeću „Mesopromet“ d.d. Goražde. Na presudu Općinskog suda i tužitelj i tuženi 
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su uložili žalbe u ostavljenom roku Kantonalnom sudu Goražde, koji je svojom 
Presudom broj Gž-2/05 od 31.01.2005 godine prihvatio žalbu tužitelja o priznavanju 
parničnih troškova i potvrdio Presudu Općinskog suda o raskidu kupoprodajnog 
ugovora. 
            Nakon pravosnažnosti presude, Agencija za privatizaciju poduzela je slijedeće: 
Podnijela tužbu Općinskom sudu Gortažde za povrat nekretnina na pravni subjekt 
„Mesopromet“ d.d. Goražde, a koje su uknjižene na kupca Deljo Aliju, Rješenjem 
Općinskog suda  Goražde broj Dn-II-5/01 od  30.10.2001 godine u dijelu 1/1. 
Napominjemo da je predmet prodaje bio državni kapital preduzeća,, a ne nekretnin, pa 
je ovo Rješenje neutemeljeno. 
Pokrenula postupak kod Oćinskog suda Goražde za prekid likvidacionog postupka 
nad ovim preduzećem. 
Oba postupka su u toku i nakon završetka istih Agencija  za privatizaciju će poduzeti 
dalje aktivnosti iz svoje nadležnosti u saradnji sa Ministarstvom za privredu, odnosno 
Vladom BPK Goražde. 
            -   Izvršen povrat gotovinske uplate u iznosu od 23.483,60 KM, sa posebnog 
ESCOROW-og računa budžeta Kantona  na prelazni račun Agencije za privatizaciju 
sa kojeg će se izvršiti naplata parničnih troškova, a ostatak će se vratiti kupcu. 
 
5.2.4.    Privatizacija nekretnina Tvornice konfekcije „Alhos“ Prača. 
             Kupac: Rijad (Fuad) Raščić iz Goražda, ul.Šukrije Kukavice broj 22. 
             Izvršene obaveze iz Ugovora broj 26-19.41/01 od 05.02.2001 godine i Aneksa 
Ugovora od 22.06.2001 godine, Aneksa 2.  broj 13-19-301/03 od 05.11.2003 god. i 
Aneksa 3. broj 13-19-83/05 od 04.03.2005.g. Aneksom Ugovora regilisana je 
površina od 1060 m2 koje je Općinsko vijeće Pale-Prača izuzelo od zemljišta 
Tvornice konfekcije „Alhos“ Prača za gradnju benzinske pumpe, a Aneksima  2. i 3. 
regulisani rokovi za izvršenje obaveza. 
             Kupac je na prostoru privatiziranih  nekretnina  registrovao firmu «ECO  
PRODUKT»d.o.o ,a  po Rješenju Kantonalnog suda Goražde broj UF:I-39/01 od 
12.09.2001 god.Firma „ECO PRODUKT“ d.o.o Prača registrovana je u Poreznoj 
upravi Federacije BiH, Kantonalni ured Goražde, pod identifikacionim brojem  
4245028480005. 
             a) Kupoprodajna cijena od 200.000,00 KM uplaćena u cjelosti i to: 
                 - gotovinska uplata u iznosu  uplaćenog depozita od 19.608,80 KM, 
                 - certifikati devizne štednje koji se priznaju kao gotovinska uplata u iznosu 
od 50.391,20 KM (član 1. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o privatizaciji 
preduzeća( «Službene novine F BiH broj 45/00») 
                 - ostali certifikati u iznosu od 130.000,00 KM. 
Zbir gotovinske uplate i certifikata devizne štednje je 70.000,00 KM  što predstavlja 
35 % ugovorene cijene. 
              b)  Na osnovu dostavljene finansijske dokumentacije , nalaza sudskog 
vještaka po Rješenju Općinskog suda Goražde broj R-222/04 od 13.12.2004 godine i 
uvidom na licu mjesta, utvrđeno je da su izvršena finansijska ulaganja u iznosu od 
152.257,99 KM ili 101,5 %. Sva ulaganja izvršena su do 30.06.2005 godin, kako je 
predviđeno u Aneksu 3. Ugovora o kupoprodaji predmeta tendera. 
Na osnovu člana  16. Pravilnika o obavljanju kontrole izvršenja obaveza iz 
kupoprodajnog ugovora u postupku  privatizacije u F BiH, angažovana je ovleštena 
revizorska kuća da dostavi nalaz i mišljenje o knjiženju investicija-ulaganja u 
poslovne knjige preduzeća. Nalaz se očekuje tokom januara 2006 godine. 
               c)  Primljena su dva radnika i isti su prijavljeni kod Kantonalnog zavoda 
zdravstvenog osiguranja Goražde (Potvrda broj 14.I-2762/05 od 28.11.2005 godine) 
kao i kod Federalnog zavoda PIO/MIO Mostar, Kantonalna administrativna služba 
Goražde (Uvjerenje broj FZ-60-1-1592-2/05 od 30.06.2005 god.) 
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                Ovakav pregled izvršenja ugovornih obaveza prihvatio je Upravni odbor 
Agencije za privatizaciju Zaključkom broj 13-19-340-2/05 od 03.08.2005 god. 
                 Nakon dobijanja  nalaza revizorske kuće o knjiženju finansijskih ulaganja u 
poslovne knjige preduzeća zauzeće se konačan stav o izvršenju ugovornih obaveza u 
privatizaciji nekretnina Tvornice konfekcije „Alhos“ Prača. 
 
5.2.5.   Privatizacija državnog kapitala preduzeća „Goraždestan“ Goražde 
            Kupac ortačka grupa radnika preduzeća „Goraždestan“ Goražde koju zastupa 
Kazagić Bariz. 
            Ugovor o kupoprodaji predmeta tendera broj 13-19-157/04 od 09.06.2004 
godine. 
            Preduzeće je izvršilo obaveze  promjene podataka o subjektima upisa iz 
sudskog registra predviđene Zakonom o privrednim društvima (Rješenje Kantonalnog 
suda Goražde broj UF:I-38/04  
14.07.2004.god.). 
             Kupac je izvršio ugovorne obaveze kako slijedi: 
             a)  Uplatili ugovorenu cijenu u iznosu  od 325.148,57 KM tako što su izvršili 
gotovinsku uplatu  u iznosu od 113.802,00 KM (35 % ugovorene cijene) i 
certifikatima u iznosu od 211.346,57 KM. 
             b)  Zadržano 18 (osamnaest) radnika kako je ugovorom određeno, od kojih je 
jedan napustio preduzeće na lični zahtjev , a jedan je otišao u penziju. 
                   Dodatno je zaposleno 12 (dvanaest) radnika ili 100,00 % kako je 
ugovorom određeno. 
Preduzeće „Goraždestan“ d.o.o. Goražde kod Federalnog zavoda PIO/MIOMostar, 
Kantonalne administrativne službe u Goraždu ima prijavljeno 28 (dvadesetosam) 
radnika (Uvjerenje broj 
FZ-GO-1-1026-2/05 od 09.05.2005 god.). 
              c)  Izvršena finansijska ulaganja: 
                   -  „Goraždestan“ izvršio je ulaganje u kupovinu osnovnih sredstava u 
vrijednosti od 17.539,19 KM. 
                   -  Ortačka grupa kupila je poslovni prostor u naselju „Panorama“ 
(suteren), sagrađen na KČ 1022/10 zvano „Panorama PPA“ kuća i zgrada površine 
710 m2 (Rješenje Općinskog suda Goražde broj     
Dn:31/2oo5 od 16.02.2005 god.). Utvrđena vrijednost objekta po nalazu sudskog 
vještaka je 269.288,25 KM što je potvrđeno i Rješenjem Općinskog suda Goražde 
broj R-10/05 od 17.01.2005 god. Ortačka grupa unosi vrijednost ove nekretnine kao 
svoja finansijska ulaganja i time povećava vrijednost kapitala preduzeća 
„Goraždestan“ Goražde. 
                     Ukupna ulaganja nakon potpisivanja ugovora iznose 286.827,24 KM , 
što predstavlja 170,02 % ugovorom predviđenih. (Ugovorom je određeno ulaganje od 
168.700,00 KM). 
                     U toku je postupak prenosa nekretnine  sa ortačke grupe  na 
„Goraždestan“ d.o.o Goražd, 
a nakon toga treba da se i knjigovodstveno poveća vrijednost kapitala  preduzeća kako 
u poslovnim knjigama tako i u sudskom registru. I ovde će se postupiti po članu 16. 
Pravilnika o obavljanju kontrole izvršenja ugovornih obaveza iz kupoprodajnih 
ugovora u postupku privatizacije u F BiH. 
                     Rok izvršenja ugovornih obaveza, zadržavanja i prijema novih radnika, 
kao i finansijskog ulaganja je 3 (tri) godine. 
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5.3.  Privatizacija preduzeća iz oblasti medija i komunalne djelatnosti. 
 
5.3.1. Agencija za privatizaciju u BPK Goražde planirala je da izvrši privatizaciju  
medija JP „RTV BPK GORAŽDE“ Goražde i JP „Kulturnoinformativni centar Prača“ 
Prača, ali kako još uvijek nisu usaglašeni stavovi oko uslova privatizacije medijskih 
kuća između Regulatorne agencije za komunikacije i Agencije za privatizaciju u 
Federaciji BiH,  nismo mogli izvršiti planirani zadatak. 
                                                                                    
              
5.3.2.  Preduzeća komunalne djelatnosti na nivou Federacije BiH rade na izradi 
koncepta privatizacije i kako još uvijek nije došlo do konačnog usaglašavanja ,  ova 
preduzeća još uvijek neće ići u proces privatizacije. Preduzeća iz naše nadležnosti su : 
JKP „6 Mart“ Goražde, JKP Prača“ Prača i JKP „Izvor“ Ustikolina.  Tokom aprila 
2005 godine  izvršeno je spajanje „ Fabrike vode“ d.o.o Vitkoviće u JKP   
„6 Mart“ Goražde, te je od ovog preduzeća zatraženo da dostave početni bilans stanja 
sa novim vrijednostima državnog kapitala koji bi trebao biti predmet privatizacije. Od 
odgovornih osoba ovog preduzeća obavješteni smo da imaju problema oko izrade 
početnog bilansa stanja zbog  obaveza nastalih u „Fabrici vode“  kao i drugih 
vrijednosti kapitala koji se unose u poslovne knjige. Agencija za privatizaciju je o 
tome obavijestila Općinu Goražde i Ministarstvo za privredu BPK Goražde. 
Zajednički nam je cilj da dobijemo što potpuniji početni bilans stanja u cilju 
izbjegavanja kasnijih neželjenih posljedica.  
 
5.3.3. Na području BPK Goražde nalazi se imovina čiji su vlasnici ostali u Republici 
Srpskoj („Peručica“ Foča i „Pavlovac“ Pale) koja podliježe procesu privatizacije na 
nivou entiteta po Krovnom zakonu o privatizaciji preduzeća i banaka. Obzirom da još 
uvijek nije definisan način uknjižbe  izvršene privatizacije ovih nekretnina , nismo 
izvršili planiran zadatak iz ove oblasti. 
 
6. Sudski sporovi  
  
Kako se vidi iz izvještaja, trenutno se vode sporovi iz domena privatizacije: 
 
6.1.  Kod Općinskog suda Goražde, po tužbi Agencije za privatizaciju, za povrat 
nekretnina sa kupca Delja Alije na pravno lice „Mesopromet“ d.d Goražde. 
                                                                                                                                                                        
6.1.  Kod Općinskog suda Goražde , po zahtjevu Agencije za privatizaciju, za prekid 
postupka likvidacije preduzeća „Mesopromet“ d.d Goražde. 
 
6.3. Kod Vrhovnog suda Federacije BiH, po žalbi Ministarstva za privredu BPK 
Goražde, na presudu Kantonalnog suda Sarajevo na poništenje privatizacije preduzeća 
Motel „Bazeni“ Vitkovići. 
 
7.   Ostale aktivnosti 
 
Agencija za privatizaciju u BPK Goražde je izvršavala obaveze prema Agenciji za 
privatizaciju u Federaciji BiH, nadležnim ministarstvima BPK i  Federacije BiH 
(dostavljanja izvještaja, traženih podataka, odgovaranja na viječnička pitanja i drugo). 
Dostavljali smo i mišljenja na nacrte zakona i drugih podzakonskih akata iz oblasti 
privatizacije. Aktivno smo sarađivali sa medijima po svim pitanjima iz do sada 
provedenog postupka privatizacije iz svoje nadležnosti, a takođe i svim ovlaštenim 
osobama bili na usluzi davanjem informacija po svim pitanjima iz privatizacije 
državnog kapitala. 
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XI SLUŽBA ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE KANTONALNIH ORGANA 
 
 

Služba za zajedničke poslove Bosansko – podrinjskog kantona Goražde 
obavljala je u proteklom periodu poslove i zadatke utvrđene Zakonom o kantonalnim 
ministarstvima i drugim tijelima kantonalne uprave Bosansko – podrinjskog kantona 
Goražde (“Službene novine Bosansko – podrinjskog kantona Goražde”, broj: 5/03), te 
u skladu sa odredbama Uredbe o načelima za utvrđivanje unutrašnje orgnaizacije 
kantonalnih organa uprave i kantonalnih ustanova (“Službene novine Bosansko – 
podrinjskog kantona Goražde”, broj: 11/02). 
 
 U nadležnosti Službe za zajedničke poslove obavljani su poslovi osnovne 
djelatnosti Službe i poslovi administarativno-tehnički i pomoćni poslovi. 
 
 Poslovi osnovne djelatnosti obavljali su državni službenici iz stava 1. člana 6. 
Zakona o državnoj službi, a poslove administrativno-tehničke i pomoćne poslove 
obavljali su namještenici (zaposlenici srednje i niže školske spreme). 
 
 Prama Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji  radnih mjesta u 
Službi za zajedničke poslove kantonalnih organa broj: 15-34-146-5/05 od 
23.02.2005.godine, došlo je do izmjene unutrašnje strukture Službe u odnosu na 
prethodne godine. Prema ustrojstvu navedenog pravilnika Službu za zajedničke 
poslove čine dvije organizcione jedinice i to: 
 
organizaciona jedinica za opće poslove i  
organizaciona jedinica za operativno-tehničke i pomoćne poslove. 
 

Nakon reorganizacije Službe,  prema posljednjem Pravilniku o unutrašnjoj 
organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta, broj izvršilaca je 38 (tridesetosam), a 
trenutan broj uposlenih u Službi je 31 (tridesetjedan). 
 
 Služba je u protekloj godini izvršila obnovu Ugovora na određeno vrijeme 
četiri namještenika – referenta za pomoćne poslove – kafe kuharice i jednog referenta 
za pomoćne poslove – higijeničara na neodređeno vrijeme. 
 
 Od službenika još nisu popunjena upražnjena radna mjesta Stručnog saradnika 
za pravne poslove i Šefa organizacione jednice za opšte poslove. Procedura popune za 
radno mjesto Stručnog saradnika za pravne poslove je u završnoj fazi. 
 
 Obim poslova u Službi za zajedničke poslove znatno se povećao u drugom 
kvartalu tekuće godine zbog poslova vezanih za preseljavanje organa uprave u novu 
zgradu Vlade u ul. Višegradska br. 2a. Veći dio uposlenih namještenika i službenika 
bio je direktno uključen u poslove vezane za primjenu Zakona o javnim nabavkama, 
poslove nabavke, izradu prateće dokumentacije vezane za pružanje usluga i stavljanje 
u finkciju objekta nove zgrade. 
 
AKTIVNOSTI ORGANIZACIONE JEDINICE 
              ZA OPĆE POSLOVE 
 
 
 Pored prethodno navedenih poslova ova organizaciona jedinica je sudjelovala i 
u drugim poslovima iz nadležnosti Službe a između ostalog to su: 
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primjena odredaba Uredbe o vršenju Službe obezbjeđenja i kućnom redu u 
prostorijama kantonalnih organa uprave Bosansko – podrinjskog kantona Goražde; 
primjena Uredbe o načinu vođenja kancelarijskog poslovanja; 
praćenje realizacije Budžeta Službe za 2005.godinu; 
izrada prijedloga Budžeta Službe za 2006.godinu; 
nabavka i distribucija kancelarijskog materijala, osnovnih sredstava, sitnog inventara, 
materijala za čišćenje i održavanje poslovnih prostorija, opreme i drugih sredstava za 
potrebe svih ministarstava, službe i direkcije; 
vršeno je fakturisanje svih usluga drugim pravnim lica  koji su u nadležnosti ove 
Službe. (Štampanje Službenih novina BPK-a Goražde, izdavanje vozila trećim licima 
i sl.); 
vršena je izrada periodičnih Izvještaja kao što su: potrošnja novčanih sredstava za 
korištenje fiksne i mobilne telefonije od strane uposlenih službenika i namještenika u 
kantonalnim organima uprave i u drugim budžetskim korisnicima; potrošnja goriva za 
upotrebu vozila kantonalnih organa uprave; potrošnja roba u kafe kuhinjama 
kantonalnih organa uprave; izdaci za reprezentaciju i količine uplaćenih sredstava u 
blagajnu Službe za zajedničke poslove od usluga u kafe kuhinjama kantonalnih 
organa uprave i sl.; 
vršen je kontinuiran prijem, zavođenje i otprema svih službenih akata, kao i prijem i 
zavođenje i uručivanje akata uposlenim od strane  fizičkih lica.  U protekloj godini je 
zaprimljeno 38.420 općihh akata 830 prvostepenih upravanih predmeta (UP-1) i 100 
drugostepenih upravnih predmeta               (UP-2); 
vršeno je arhiviranje predmeta i akata u skladu sa zakonskim propisima. Prelaskom u 
novu zgradu arhivska građa je trenutno smještena u privremenu neuslovnu prostoriju. 
U toku su aktivnosti na osposobljavanju prostorije arhive. Osposobljavanjem iste 
pristupit će se cjelokupnom ustrojstvu arhivske građe; 
uručivanje Službenih novina, stručne literature, časopisa, dnevne šampe i slično; 
vršeno je umnožavanje materijala za potrebe  Vlade i Skupštine Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde. 
 
Pored gore navedenih poslova vršeni su i drugi poslovi iz nadležnosti Službe za 
zajedničke poslove. 
 
2. AKTIVNOSTI ORGANIZACIONE JEDINICE  
     ZA OPERATIVNO-TEHNIČKE I POMOĆNE POSLOVE 
 
Vršena je kontinuirana primjena Zakona o prijevozu u unutrašnjem cestovnom 
prometu; 
sprovođenje odredbe Pravilnika o obaveznom sadržaju i načinu popunjavanja putnih 
naloga, pri upotrebi motornih putničkih vozila, koja su vlasništvo BPK Goražde; 
vođene interne evidencije o načinu izdavanja goriva za vozila Vlade BPK Goražde; 
kontinuirano vođenje evidencija o tehničkom održavanju i opravci vozila BPK 
Goražde; 
vršene su usluge prevoza za potrebe Vlade, Skupštine i drugih organa uprave, prema 
ukazanoj potrebi; 
obavljani poslovi vezani za provjeru tehničke ispravnosti motornih vozila, registracija, 
nabavke rezervnih auto dijelova, goriva, maziva i slično, za potrebe kantonalnih 
organa uprave; 
vršeno obezbjeđenje objekata putem referenata za fizičko osiguranje zgrada i 
objekata; 
vršen prijem, unošenje u knjigu evidencije i upućivanje stranaka službenim licima 
prema potrebi; 
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po ukazanoj potrebi vršeno održavanje objekata uređaja i instalacija u objektima 
kantonalnih organa uprave; 
svakodnevno vršeni poslovi održavanja higijene u prostorijama kantonalnih organa 
uprave; 
vršeni poslovi oko stavljanja u funkciju i provjera ispravnosti kotlovnice za 
zagrijavanje prostorija kantonalnih organa uprave; 
obavljani i drugi poslovi po ukazanoj potrebi iz nadležnosti Službe za zajedničke 
poslove. 
 
Poslovi iz nadležnosti odbrane u protekloj godini nisu rađeni zbog izmjene zakonske 
regulative u proteklom periodu i nedostatka novih uputa sa većeg nivoa vlasti. Stručni 
saradnik za poslove odbrane  bio je kontinuirano uključen u rad većeg broja poslova 
iz nadležnosti Službe za zajedničke poslove. Pored gore navedenih poslova izvršene 
su odgovarajuće pripreme za izradu “Plana zaštite od požara” zgrade Vlade Bosansko 
– podrinjskog kantona Goražde u ul. višegradska br. 2a. 
 
 
XII URED INTERNE REVIZIJE 
 

Aktivnosti i zadaci Ureda za reviziju budžeta-proračuna u Bosansko-
podrinjskom kantonu Goražde u 2005. godini bile su bazirane: 
 
na provedbi Programa rada budžetskog revizora za 2005. godinu (planirani radni 
zadaci); 
na radu po zahtjevima; 
na davanju upozorenja i mišljenja; 
na praćenju propisa, stalnoj edukaciji, komunikaciji sa revizorima državnog Ureda za 
reviziju i Ureda za reviziju budžeta-proračuna F BiH. 
 
Program rada i za 2005. godinu rađen je za revizorski tim (dva revizora). 
 
 Obzirom da je krajem godine usvojen Zakon o internoj reviziji u Bosansko-
podrinjskom kantonu Goražde (usviojen je 31.12.2005. godine) urađeno je i Uputstvo 
o načinu rada i postupanja Ureda interne revizije u  Bosansko-podrinjskom kantonu. 
 
 U februaru 2005.godine urađen je Pravilnik  o unutrašnjoj organizaciji i 
sistematizaciji radnih mjesta Ureda interne revizije. 
 
 Smješten je u adekvatan i opremljen uredski prostor sa mogućnošću korištenja 
računarskih tehnika i komunikacija (internet) i mogućnošću komunikacije sa 
revizorima iz drugih kantona, edukaciju kroz seminare, sastanke i upoznavanje sa 
zakonskim i drugim propisima. 
 
 Ključni uslov efektivne interne revizije je njen adekvatan status i nezavisnost. 
Nakon zaokružene dvije  poslovne godine rada revizora, očigledan je pozitivan 
pristup Vlade (premijera, ministara i drugih) koji se s jedne strane ogleda u osiguranju 
izvora informacija i neograničenom i neometanom pristupu dokumentima, ljudima i 
sistemima, a i s druge strane u prihvatanju, korištenju revizionih izvještaja, mišljenja i 
upozorenja. 
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Budžetski revizor je u 2005. godini u Programu rada imao planiranu stalnu 
kontrolu Zakona o javnim nabavkama, što je i radio permanentno. 
 

Urađen je revizioni nadzor budžeta općine Foča-Ustikolina, zatim urađen 
revizioni nadzor finnsijskih ivještaja budžeta bosansko-podrinjskog kantona Goražde 
za 2004.godinu 
 

Urađen je revizioni nadzor JP Sportsko kulturno privredni cetar (Gradska 
dvorana) 
 
 -Urađen je revizioni nadzor javnih ustanova Centra za kulturu,Službe za                 
zapošljavanje,Zavoda za stara i iznemogla lica  
 
 
Revizioni nadzor kod budžetskih korisnika: 
 
Ministarstvo za privredu – Direkcija za ceste, Sektor za razvoj i poduzetništvo, Služba 
za poljoprivredu. 
Ministarstva  finansija u BPK 
Skupštine BPK 
 
Budžetski revizor je dalje: 
 
davao mišljenje o ugovorima o pozajmici 
mišljenja o knjiženjima Odluka Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 
upozorenja o isplatama naknada  
mišljenje o isplatama dnevnica za službena putovanja  
svakodnevno davao preporuke na poziv 
učestvovao u donošenju određenih kantonalnih propisa. 
učestvovao u kontroli raspodjele studentskih kredita po žalbama 
učesvovao u komisijama za kontrolu provedbe nekih investicija 
 
XIII DIREKCIJA ROBNIH REZERVI 
 
U okviru svojih redovnih poslova i radnih zadataka, kao i na osnovu Odluka, 
Zaključaka, Uredbi i Uputstava Vlade BPK-a Goražde,  Direkcija robnih rezervi 
BPK-a Goražde (u daljem tekstu: Direkcija) je: 
 
PRIMILA 
 
od pravnih lica 66  akata, 
od Vlade  18 akata ( zaključaka, odluka, upozorenja i obavjesti) i po istim u zavisnosti 
od akta postupila, 
od Premijera 14 akata (zahtjeva, uputstava, smjernica i sl.) i po istim postupila. 
 
IZDALA 
 
Vladi 62 akta ( izvještaji, prijedlozi i sl.),  
Prema pravnim licima Direkcija je uputila 208 raznih  akata, 
U kalendarskoj 2005. godini Direkcija je zaključila dvanaest  Ugovora i tri 
Sporazuma. 
 
Od značajnijih akata upućenih prema Vladi treba istaći: 
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Izvještaj o radu za 2004. godinu, 
Plan rada za 2005. godinu, 
Izvještaj o nabavci i distribuciji lož ulja za grejnu 2004/2005 godinu, 
Nacrt Budžeta za 2006. godinu, 
Prijedlog plana nabavke strateških roba za robne rezerve, lož ulja i njegovu  
distribuciju, 
Upućena putem Kantonalnog ureda za inspekcijske poslove  i uz saglasnost Vlade 
donesena Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o načinu postupanja i raspolaganja 
oduzetom robom od pravnih i fizičkih lica, 
Upućen i uz saglasnost Vlade usvojen Pravilnik o  troškovima skladištenja roba 
oduzetih u inspekcijskom nadzoru, 
Donijela 29 odluka o postupanju sa oduzetom robom, od čega je 1-na o prodaji, 26 o 
ustupanju i 2-je o uništenju, 
Direkcija Vladi putem Ministarstva privrede dostavlja izvještaje o postupanju sa 
oduzetom robom, kao i kantonalnom uredu za inspekcijske poslove, 
Direkcija u toku grejne sezone Premijeru dostavlja mjesečni izvještaj o radu 
kotlovnica, 
Direkcija je izvršila popis roba Federalnih robnih rezervi i izvještaj dostavila 
Federalnoj direkciji u Sarajevu. 
 
AKTIVNOSTI DIREKCIJE 
 

U 2005. godini su odobrena novčana sredstva za nabavku roba robnih rezervi, 
tako da je Direkcija uz odobrenje Vlade nabavila i uskladištila 9.033,00 litra lož ulja, 
 

U kalendarskoj 2005. godini nabavljeno je 295.800,00 litara lož ulja te prema 
Planu i Odluci Vlade distribuirano prema Budžetskim korisnicima koji navedeni 
energent koriste za zagrijavanje svojih poslovnih prostorija.           
 

Direkcija je tokom cijele godine vodila aktivnosti oko sanacije duga, odnosno 
naplate potraživanja na ime zajedničkog učešća u troškovima grijanja poslovnih 
prostorija JU “Centar za kulturu”, JP RTV Goražde, kao  i OŠ Fahro Bašćelija i SMŠ 
Enver Pozderović, te Općine Goražde. 
 

Do realizacije naplate potraživanja nije došlo, naplata se pokrenula putem 
općinskog Suda. 
 
     Rad sa humanitarnim organizacijama, odnosno međunarodnim humanitarnim    
     organizacijama, kao i ministarstvom za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica  
     i izbjeglice bila je na zavidnom nivou, a ogledala se u sljedećem: 
 

Od UNHCR-a - Regionalnog odbora za povratak zaprimili smo 6 pošiljki 
humanitarnih roba (ulaza) i realizovali  31 zbirni nalog, odnosno 949 pojedinačnih 
izlaza (otpremnica), 
 

Od IRC-a  realizovali 16 naloga, 
 

Od Ministarstva za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice 
zaprimili smo 14 pošiljki i  realizovali 292 naloga, od čega je 18 zbirnih naloga i 
ostvarili ukupno  652  izlaza za korisnika humanitarne pomoći. 
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Pored naprijed navedenih poslova Direkcija je: 
sa Poreskom upravom imala 2 intervencija koje se ogledaju u dopremi i uskladištenju 
roba oduzetih u inspekcijskom nadzoru, sa Tržišnom inspekcijom imala je 3 
intervencije, vršila je distribuciju građevinskog materijala i ostalih roba do krajnjeg 
korisnika humanitarne pomoći. 
 

U realizaciji naprijed navedenih poslova troškovi su bili minimalni i kretali su 
se u granicama odobrenih sredstava u Budžetu. 
 

Cijelokupan rad ogledao se u potpunoj primjeni zakonitosti, pravilnosti i 
blagovremenosti u izvršavanju poslova i radnih zadataka. 
 
XIV KABINET PREMIJERA 
 
NADLEŽNOST KABINETA 
 
 Kabinet vrši stručne i administrativno – tehničke poslove za potrebe Premijera 
koji se odnose na ; 
organizovanje rada u Kabinetu, 
pripremanje materijala, pismena po nalogu Premijera i po potrebi praćenje izvršenja 
istih, 
osiguranje dokumentacionog materijala i podataka od značaja za rad Premijera, 
organizovanje protokolarnih poslova, 
usmeno i pismeno prevođenje i obezbjeđenje prevođenja sa stranih  i na strane jezike, 
izrada pravnih i finansijskih akata od značaja za rad Kabineta, 
administrativno – tehničke i stručno – operativne poslove. 
 
 
2. SARADNJA KABINETA 
 
 U izvršenju stručnih i drugih poslova Kabinet sarađuje državnim, entitetskim, 
kantonalnim organima uprave, upravnim ustanovama i službama, jedinicama lokalne 
samouprave, pravosudnim organima, javnim ustanovama , javnim preduzećima i 
privrednim društvima, te drugim subjektima od značaja za rad Kabineta. 
RUKOVOĐENJE  I ORGANIZACIJA RADA KABINETA 
Kabinetom rukovodi Šef Kabineta. Šefa Kabineta imenuje Premijer  uz suglasnost 
Vlade Bosansko-podrinjskog kantona. Mandat Šefa Kabineta je četiri godine koliko i 
mandat Premijera, nakon isteka mandata Šef kabineta može ponovo biti postavljen. 
 
Uutrašnja organizacija Kabineta regulisana je Pravilnikom o radu Kabineta koga 
donosi Premijer Kantona uz suglasnost Vlade . 
  
 
 
 
 
4. AKTIVNOSTI KABINETA 
 
Kabinet premijera Bosansko-podrinjskog kantona Goražde,  je tokom 2005-e godine 
organizovao 226 sastanaka i prijema za premijera Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde, mr. Salka Obhođaša. Od toga je sa predstavnicima privrednika i privrednih 
organizacija i udruženja organizovano održavanje 56 sastanaka i prijema, iz oblasti 
rada i radnih odnosa 18, zatim 37 sastanaka iz oblasti obrazovanja, nauke , kulture i 
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sporta, te 31 sastanak iz problematike socijale, izbjeglih i raseljenih lica, zdravtva. 28 
Sastanaka je organizovano i održano iz oblasti prostornog uređenja i okoliša, 35 
sastanaka iz problematike boračkih populacija i udruženja, te 15 sastanaka iz 
djelokruga rada MUP-a BPK Goražde. 
 
Kabinet je pratio organizaciju održavanja 43 sjednice Vlade Kantona . Organizovane 
dvije sjednice Vlade koje su održane mimo sjedišta Kantona  u općinama Foča-
Ustikolina i Pale – Prača. 
 
Kabinet je za premijera Kantona organizovao 21 sastanak sa predstavnicima 
međunarodnih vladinih i nevladinih organizacija . 
 
Organizovane su zvanične radne posjete premijeru Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde Ambasadora Turske , Makedonije, Irana, Kine, Japana. 
 
Za premijera Kantona, kabinet je  organizovao   prijeme člana Predsjedništva BIH 
gosp. Sulejmana Tihića, ministra za izbjegla i raseljena lica BIH gosp. Mirsada Keba, 
predsjednika Vlade FBIH, dr. Ahmeta Hađipašića, ministara u Vladi F BIH ( 
obrazovanja gosp. Zijada Pašića, prometa i komunikacija gosp. Nedžada Brankovića, 
za pitanje boraca gosp. Ibrahima Nadarevića, izbjeglih i raseljenih lica gosp. Edina 
Mušića, kulture i sporta gosp. Gavrila Grahovaca ),  te premijera Unsko-Sanskog 
kantona i  premijera Kantona Sarajevo. 
 
 
Za Premijera Kantona i članove Vlade Kantona, kabinet je organizovao 18 sastanka 
mimo sjedišta Kantona sa načelnicima općina Gornje-drinske regije, te posjete 
povratnicima na području Gornje-drinske regije.    
 
 
Organizovani su i upriličeni sastanci Premijera Kantona zasjedanju  dvije skupštine 
Evropskih regina u Novom Sadu i Strazbourgu, zatim zasjedanju Instituta Evropskih 
regina u Beču i Salzburgu.  
 
Kabinet je radio na organizaciji prisustva Sastancima ovlaštenih predstavnika 
Kantona, a koje je tokom 2005 godine zakazivala Skupština evropskih regiona u 
Dubrovniku i Parizu . 
 
Tokom 2005-e godine organizovane su zvanične posjete delegacije Bosansko-
podrinjskog kantona u Izmir Turska gdje se prisustvovalo konferenciji o Srebrenici, 
zatim posjeta predsjedniku opštine Novi Pazar .  
 
Također su organizovane uzvratne posjete delegacija opštine Novi Pazar Bosansko-
podrinjskom kantonu Goražde, kao i delegacija iz Turske gradova Konja koja ima 
pobratimski odnos sa BPK Goražde i Izmira gdje je u posjeti Kantonu boravio i 
Počasni konzul Bosne i Hercegovine u Turskoj gosp. Kemal Baysak.  
 
Kabinet je tokom 2005-e godine za potrebe Premijera i Vlade BPK Goražde 
sačinjavao i upućivao pisane inicijative, prijedloge i druge dokumente u cilju 
povećanja  produktivnosti rada.Kabinet je također radio na praćenju izvršavanja 
planiranih aktivnosti ministarstava, službi, direkcija i ustanova na području BPK 
Goražde i o tome izvještavao Premijera Kantona. 
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U smislu obezbjeđenja saradnje sa stranim organizacijama i institucijama, kabinet je 
organizovao pisano i usmeno prevođenje materijala sa Engleskog, Njemačkog i 
Španjolskog jezika na Bosanski i sa Bosanskog na Engleski. Njemački i Španjoklski 
jezik.   
   
XV ARHIV KANTONA 
 

Arhiv BPK-a Goražde osnovan je zakonom o kantonalnim ministarstvima 
i drugim tijelima kantonalne uprave ( “Sl. novine BPK-a Goražde “ br. 05/03 ). 

 
Poslije donošenja propisa o uređenju arhivskih poslova i obezbjeđenja 

uslova za rad: 
- uređenje prostorija arhiva 
-  kadrovska popunjenost 
 
Arhiv BPK-a Goražde u 2005 godini uradio je sledeće: 
 
1. Donesen je prijedlog plana rada i Budžeta za 2005 godinu, 
2. Izvršeno je usklađivanje unutrašnjih akata u skladu sa izmjenam 

Zakona i propisa, 
3. U organizaciji ASF- Arhivisti bez granica i Arhiva FBiH Sarajevo, 

uposlenici Arhiva BPK-a Goražde prisustvovali su kursu “Opis 
dokumenata u Arhivima”, a sve u cilju osposobljavanja rada arhivskih 
radnika prema principima EU, 

4. Iz osnove djelatnosti Arhiva BPK-a Goražde određene Zakonom o 
arhivskoj građi obavljeni su: 

- poslovi stručnog nadzora nad održavanjem stanja i zaštite arhivske i 
registraturne građe, 

- odobravanje i davanje saglasnosti na Liste kategorija registraturne 
građe sa rokovima čuvanja, kao i dopune “Lista” za pojedine imaoce 
registraturne građe, 

- davanje stručne upute u vezi organizovanja arhivskih poslova , 
vođenje protokola, upisivanje u arivsku knjigu i druge evidencije, 

- upoznavanje sa obavezama stvaraoca i imaoca registraturne građe 
propisanim Zakonom u vezi odabiranja arhivske i registraturne građe, 
kao i uništavanje registraturne građe kojoj je protekao rok čuvanja. 

5. Za sve registraturne jedinice BPK-a Goražde otvoreni su dosijei sa 
informacijom o imaocima građe, vrsti građe, radnjama koje su 
poduzete, odobrenju, saglasnostima i Rješenjima( Liste, uništavanje 
građe, pregledi ) 

6. Arhiv  BPK-a Goražde je izvršio kontrolu o stanju i zaštiti i 
održavanju građe kod sledećih imaoca : 

-    Skupština BPK-a Goražde 
- Vlada BPK-a Goražde 
- Ministarstvo za unutrašnjih poslova Goražde 
- Ministarstvo za socijalnu politiku 
- Ministarstvo za finansije 
- Ministarstvo za boračka pitanja 
- Ministarstvo za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu okoline 
- Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport 
- Ministarstvo za privredu, turizam i ugostiteljstvo 
- Ministarstvo za pavosuđe 
- Direkcija robnih rezervi 
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- Općina Goražde 
- Općina Pale-Prača 
- Općina Foča-Ustikolina 
- Pedagoški zavod BPK-a Goražde 
- SMŠ “Enver Pozderović” 
- MTŠ “Hasib Hadžović” 
- Škola za radnička zanimanja 
- Centar za stručnu obuku prekvalifikaciju Goražde 
- OŠ “Fahro Baščelija” 
- OŠ “Husein ef. Đozo” 
- OŠ “Mehmedalija Mak Dizdar” Vitkovići 
- OŠ “Hasan Turčalo” Ilovača 
- OŠ “Fadil Fako Đozo” Prača 
- OŠ “Ustikolina” 
- Obdanište “Sunce” 
- Obdanište “Kinderdof” 
- JU Dom Zdravlja Goražde 
- JU Bolnica Goražde 
- Zavod za javno zdravstvo 
- Sportska dvorana “Mirsad Hurić” 
- JU “Centar za kulturu” Goražde 
- Centar za socijalni rad 
- JU Starački dom 
- DVD “Alija Hodžić” Goražde 
- JP “Bosansko-podrinjske šume” Goražde 
- JP “6 mart” Goražde 
- JKP “Ustikolina” Ustikolina 
- JKP “Prača” Prača 
- JP Veterinarska stanica Goražde 
- JU “Apoteka” Goražde 
- “Inspektorat” Goražde 
- Služba za zajedničke poslove 
- Kantonalna Agencija za privatizaciju BPK-a 

 
 

7. U toku 2005 godine Arhiv BPK-a Goražde dao je saglasnost na 12( 
dvanaest ) Listi kategorija registraturne građe sa rokovima čuvanja; 

-    Odobrio 8( osam ) Riješenja o uništenju bezvrijedne registraturne 
građe 

-    Obavljeno je oko 70 ( sedamdeset ) posjeta arhivama državnih organa i 
institucija u BPK-a Goražde. 

 
XVI KANTONALNA UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE 
 
UVOD 
 
 Kantonalna uprava civilne zaštite je svoj rad u 2005. godini zasnivala i 
obavljala u skladu sa Zakonom o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od 
prirodnih i drugih nesreća ("Službene novine Federacije BiH", broj 39/03), 
podzakonskim propisima donesenim na osnovu ovog Zakona, drugim pozitivnim 
propisima kojima se utvrđuje rad Kantonalne uprave civilne zaštite, kao i 
smjernicama Federalne uprave civilne zaštite i Vlade BPK-a Goražde. 
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AKTIVNOSTI  
 
 Početkom godine Kantonalna uprava civilne zaštite je izvršila preuzimanje 
poslova osmatranja i uzbunjivanja od Federalnog ministarstva odbrane, u skladu sa 
članom 197. i članom 203. Zakona o zaštiti spašavanju ljudi i materijalnih dobara. Na 
osnovu navedenih odredbi sporazumno smo preuzeli dva uposlenika Federalnog 
ministarstva odbrane, koji su primljeni u radni odnos na neodređeno vrijeme.    

Takođe smo od strane Federalnog ministarstva odbrane, dobili na korištenje i 
dio MTS-a i opreme za rad Centra osmatranja i uzbunjivanja, koji smo uspostavili u 
okviru Kantonalne uprave civilne zaštite. Centar trenutno radi 12 sati, svaki dan 
uključujući i neradne dane (vikende i praznike), a uspostavljena je i osmatračka mreža 
u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od 
prirodnih i drugih nesreća i Pravilnika organizovanju i funkcionisanju centara 
osmatranja i uzbunjivanja ("Službene novine Federacije BiH", broj 9/05). 
 U okviru svojih nadležnosti Kantonalna uprava civilne zaštite je tokom 2005. 
godine pratila stanje priprema za zaštitu i spašavanje na području BPK-a Goražde, 
koordinirala i usmjeravala rad općinskih službi civilne zaštite općina iz sastava BPK-a 
Goražde. Iz tog razloga predstavnici Kantonalne uprave civilne zaštite su redovno 
obilazili Službe civilne zaštite općina iz sastava BPK-a Goražde i ostvarivali 
koordinaciju i saradnju u realizaciji poslova i zadataka iz zajedničke nadležnosti. 
Cijenimo da je u 2005. godini ova saradnja bila vrlo dobra 

Početak godine, obilježile su i prirodne nesreće koje su zadesile područje 
našeg kantona u periodu februar - mart, velike snježne padavine propraćene pojavom 
klizišta što je izazvalo opasnosti po ljude i materijalna dobra. U periodu februar - mart 
su općine iz sastava BPK -a Goražde proglašavale i stanje prirodne nesreće (općina 
Goražde u periodu 14.02.-19.02.2005. godine i općina Pale-Prača u periodu 15.02.-
21.02.2005. godine i 05.03.-11.03.2005. godine). U tom periodu su održane i tri 
vanredne sjednice Kantonalnog štaba civilne zaštite (15.02.2005, 08.03.2005 i 
10.03.2005. godine), kada je razmatrana nastala situacija i donošeni zaključci za 
provođenje mjera u cilju ublažavanja opasnosti i posljedica po ljude i materijalna 
dobra. 
 Kantonalna uprava civilne zaštite je u ovom periodu, neprekidno bila 
uključena u rješavanje problema na terenu i konkretno je pomagala općinskim 
službama i štabovima civilne zaštite u rješavanju brojnih problema. U koordinaciji sa 
Federalnom upravom civilne zaštite, Vojskom federacije i Crvenim križom, 
učestvovali smo u organizovanju pomoći za povratnike u susjednom entitetu, doturu 
hrane i pomoći za ugrožena sela u susjednom entitetu. 
 U navedenom periodu pomoć pogođenim područjima na našem kantonu su 
pružali i pripadnici Vojske Federacije (zračne snage i jedinica Brdski bataljon 
Kosova). Angažovali smo i pripadnike TUN timova Goražde sa terenskim vozilima za 
potrebe obilazaka terena, prevoz medicinskih ekipa, prevoz ekipa Gorske službe 
spasavanja, prevoz bolesnih i druge potrebe.  Zahvaljujući naporima svih učesnika u 
akcijama zaštite i spašavanja, preduprijeđene su moguće teže posljedice za 
stanovništvo pogođenih područja. 
 Na prijedlog Kantonalne uprave civilne zaštite, a u skladu sa Uredbom o 
jedinstvenoj metodologiji za procjenu šteta od prirodnih i drugih nesreća ("Službene 
novine Federacije BiH", broj 75/04), Vlada BPK -a Goražde je 03.03.2005. godine 
donijela Odluku o formiranju Komisije za procjenu šteta od prirodnih i drugih nesreća 
na području BPK -a Goražde. 
 U skladu sa Zakonom, tokom čitave 2005. godine ostvarivali smo dobru  
koordinaciju i saradnju sa Federalnom upravom civilne zaštite.  
 U okviru te saradnje možemo istaći da smo u toku 2005. godine od Federalne 
uprave civilne zaštite na korištenje dobili i određena materijalno-tehnička sredstava i 



 59  

opremu (gumeni čamac sa motorom, dizel motorna muljna pumpa i nešto sitne 
opreme), koja će nam koristiti u provođenju akcija zaštite i spašavanja. 
 Pored toga značajno je istaći i pomoć Federalne uprave civilne zaštite kroz 
angažovanje Mašinskog tima na području našeg kantona. Mašinski tim je u toku 
godine u dva navrata bio angažovan na našem području (ukupno oko 30 radnih dana) 
kojom prilikom je očišćeno oko 35 objekata-ruševina, a vršeno je i ukorićenje rijeke 
Prače u dužini od oko 250 metara. Sredstva za rad Mašinskog tima osigurala je 
Federalna uprava civilne zaštite.  

Takođe, od Federalne uprave civilne zaštite smo u decembru 2005. godine 
dobili na korištenje i magacin-objekat površine 800 m2 u kasarni "Goražde-1", a koji 
je Federalna uprava civilne zaštite dobila od Federalnog ministarstava odbrane. 

Posredstvom Federalne uprave civilne zaštite tražili smo od Federalnog 
ministarstva odbrane još prostora, MTS -a i opreme, tako da se nadamo da ćemo u 
2006. godini na ovaj način ojačati strukture civilne zaštite na području BPK-a 
Goražde, pogotovo imajući u vidu realno skromnu opremljenost svih struktura civilne 
zaštite na području BPK-a Goražde.  

Obzirom na skromnu materijalnu opremljenost Kantonalne uprave civilne 
zaštite, u toku 2005. godine smo u skladu sa odobrenim Programom utroška 
finansijskih sredstava sa ekonomskog koda 821300-Nabavka opreme i na osnovu 
dobijene saglasnosti od Vlade BPK-a Goražde izvršili nabavku informatičke i druge 
opreme za potrebe  Kantonalne uprave civilne zaštite u vrijednosti 3.624 KM. 
Nabavka je izvršena u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine 
("Službeni glasnik BiH", broj 49/04). 

Pored svega navedenog jedan od najvećih problema svih struktura civilne 
zaštite na području BPK-a Goražde pa tako i Kantonalne uprave civilne zaštite jeste 
skromna materijalno-tehnička opremljenost, tako da ćemo u narednom periodu ovom 
problemu morati posvetiti značajnu pažnju, u skladu sa realnim materijalnim 
mogućnostima u kojima se nalazimo. 

Obzirom na od ranije prisutne probleme prisustva velikog broja minskih polja 
na području BPK-a Goražde, Kantonalna uprava civilne zaštite je i tokom 2005. 
godine, dosta vremena i pažnje posvetila rješavanju ovih problema.  

U saradnji sa općinskim službama civilne zaštite uputili smo i nove prijedloge 
projekata za deminiranje. 

Na osnovu naših zahtjeva Centar za uklanjanje mina u BiH (BH MAC) je 
tokom 2005. godine izvršio 25 generalnih izviđanja i reizviđanja lokacija sa područja 
BPK-a Goražde kojom prilikom je obuhvaćeno oko 700.000 m2.  

Takođe, na osnovu naših prijedloga BH MAC je pripremio oko 20 novih 
projekata za operacije deminiranja (čišćenje i tehničko izviđanje). 

Pored toga Kantonalna uprava civilne zaštite je posredovala između 
Međunarodnog fonda za deminiranje  i  pomoć žrtvama mina (ITF) i Vlade 
BPK-a Goražde u potpisivanju Memoranduma o razumjevanju, rezultat čega je 
zajedničko finansiranje operacija deminiranja (tehničko izviđanje) lokacije 
Magistralni put M5-1B. U ove svrhe Kantonalna uprava je izdvojila 25.000 KM. 

Ukupno na području BPK-a Goražde je tokom 2005. godine deminiranje 
(čišćenje i tehničko izviđanje) vršeno na pet lokacija, a tretirano je oko 77.000 m2. 

Ovim rezultatom ne možemo biti zadovoljni u odnosu na veliki broj minskih 
polja i pripremljenih projekata za deminiranje koji duži niz godina čekaju na 
realizaciju. 

Pored gore navedenih aktivnosti Kantonalna uprava civilne zaštite je svoje 
aktivnosti usmjeravala i na zaštiti od pojedinačnih neeksplodiranih ubojnih sredstava 
(NUS-a). U saradnji sa Federalnom upravom civilne zaštite i općinskim službama 
civilne zaštite vršene su aktivnosti koje su rezultirale velikim brojem prikupljenih i 
uništenih neeksplodiranih ubojnih sredstava. Nosilac ovih aktivnosti je bio A TUN 
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tim Goražde koji je tokom 2005. godine izvršio 394 intervencije uklanjanja 
pojedinačnih ubojnih sredstava.  Vršene su i druge aktivnosti u cilju povećanja 
svjesnosti građana o prisutnim opasnostima od mina i drugih zaostalih ubojnih 
sredstava, čime se smanjuje rizik i povećana sigurnost građana BPK-a Goražde. 
 Što se tiče edukacija u oblasti zaštite i spašavanja u 2005. godini, izdvajamo 
organizovanje Okruglog stola na temu "Implementacija Zakona o zaštiti i spašavanju 
ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u Federaciji BiH", koji je 
održan 30.09.2005. godine. Okruglom stolu, pored predstavnika Federalne uprave 
civilne zaštite, Kantonalne uprave civilne zaštite i općinskih službi i štabova civilne 
zaštite, prisustvovali su i svi nosioci najodgovornijih funkcija zakonodavne i izvršne 
vlasti BPK-a Goražde i svih općina iz sastava BPK -a Goražde. 
 Ovaj skup je po ocjeni predstavnika Federalne uprave civilne zaštite, ocjenjen 
vrlo uspješnim, a organizovan je na osnovu Odluke Federalnog štaba civilne zaštite. 
 U oktobru 2005, godine, uz suglasnost Vlade BPK -a Goražde, donešen je 
novi Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Kantonalne 
uprave civilne zaštite.  
 Trenutna popunjenost radnih mjesta je 6, odnosno 60%. Krajem godine je 
raspisan konkurs za jednog državnog službenika - stručnog saradnika, tako da će u 
2006. godini doći do povećanja uposlenih u Kantonalnoj upravi civilne zaštite, što će 
značiti bolju kadrovsku popunjenost. 
 Spomenućemo još da smo tokom čitave godine ostvarivali zadovoljavajuću 
saradnju sa predstavnicima sredstava javnog informisanja u cilju ostvarivanja javnosti 
rada i upoznavanja građana sa aktivnostima Kantonalne uprave civilne zaštite i 
stanjem na području BPK-a Goražde, sa aspekta ugroženosti od prirodnih i drugih 
nesreća.  
 
ZAKLJUČAK  
 
 Pored gore navedenih aktivnosti, Kantonalna uprava civilne zaštite je u 2005. 
godini, obavljala i niz drugih poslova, ali smo navedene izdvojili kao najznačajnije o 
kojima je neophodno da Vas informišemo. 
 Naša je ocjena, da su u toku 2005. godine postignuti dobri rezultati u oblasti 
civilne zaštite. No i pored toga ostajemo u obavezi da u 2006. godini učinimo još više. 
 Ono što u 2006. godini smatramo prioritetnim jeste nastavak primjene i 
provođenja odgovarajućih podzakonskih propisa, donešenih na osnovu Zakona o 
zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara, čime se može osigurati dobro 
funkcionisanje sistema zaštite i spašavanja na području BPK -a Goražde.  
 
XVII SLUŽBA ZA ODNOSE SA JAVNOŠĆU 
 
Formiranje i unutrašnja organizacija 
 
 U organizacijskom dijelu, Služba za odnose sa javnošću Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde, formirana je polovinom 2004.godine kao Odsjek u 
okviru Službe za zajedničke poslove kantonalnih organa uprave, a u budžetu kantona 
za njeno djelovanje planirana su posebna sredstva na kodu „Usluge odnosa sa 
javnošću“. 

Šef ove službe imenovan je nakon provedenog konkursa i dobivene saglasnosti 
od strane Vlade kantona. 

    Uredbom Vlade kantona od 22.10.2004.godine, Služba za odnose sa 
javnošću postaje samostalna, a nakon ponovnog konkursa imenuje se direktor Službe.  

Sredstva za rad ove Službe obezbjeđena su budžetu kantona za 2005.godinu, a 
dvoje uposlenih iz Službe za zajedničke poslove kantonalnih organa uprave: referent 
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za održavanje WEB stranice i prevodilac za engleski jezik od 01.01.2005. godine 
sporazumno prelaze u Službu za odnose sa javnošću.  

Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Službi za 
odnose sa javnošću usvojen je odlukom Vlade kantona od 21. 12. 2004. godine, čime 
je završen proces njenog konstituisanja, a samim tim i formalno – pravno ova Služba  
može djelovati u skladu za svim zakonskim i podzakonskim aktima. 
 
 
Realizacija planiranih aktivnosti 
 
 
 Služba za odnose sa javnošću djelovala je i u 2005. godini na provedbi 
zadataka i planova usvojenih u Projektu komunikacijske strategije Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde, definisanih  u 5(pet) ciljeva. U 2005. godini, 
zahvaljujući planiranim sredstvima u budžetu Službe, kao i angažovanim radom svih 
uposlenih, ova Služba mogla je da nesmetano razvija sve poslove iz svoje nadležnosti 
i u punom smislu ojača svoje pozicije u ispunjavanjaju planiranih zadataka. 
 
 

1. DOBRA OBAVJEŠTENOST GRAĐANA 
 

O radu Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, ministarstava i kantonalnih 
službi građani su i u u 2005. godini obavještavani putem redovnih press konferencija 
koje je organizovala ova Služba. Tom prilikom, nastavljena je dobra saradnja sa 
novinarima sa RTV BPK i Radio Prače, kao i dopisnicima svih novina koji djeluju na 
području ovog kantona. 

Građani su, tako, redovno informisani o izvještajima o radu za 2004.godinu i 
programima rada za 2005.godinu svih ministarstava u sastavu Vlade, te svih 
kantonalnih službi, uprava, direkcija i agencija ponaosob. Press konferencijama, koje 
su bile dobro posjećene, prisustvovali su svi ministri, načelnici  i kantonalni direktori 
službi i uprava.  

U 2005. godini intezivno smo održavali  redovne press konferencije i poslije svake 
sjednice Vlade, a teme tih konferencija bile su najaktuelnije informacije i usvojene 
odluke sa pomenutih sjednica Vlade. U prosjeku, u toku cijele 2005.godine press 
konferencije održavale su se jedanput sedmično, a ponekad i više puta, u zavisnosti od 
dinamike posla. 

Sa praksom održavanja ovih press konferencija, Služba će nastaviti i u 2006. 
godini, jer je i to, između ostalog, jedan od načina da se građani informišu o radu 
Vlade kantona i njenih ministarstava. 

Na kraju 2005. godine organizovali smo novogodišnju press konferenciju na kojoj 
su Premijer kantona i ministri u Vladi sumirali svoje aktivnosti u 2005. godini. Na 
ovom pressu, Premijer kantona proglasio je najuspješnije ministarstvo i ministra u 
2005. godini.  

Ova Služba pripremila je i bilten u kojoj su sadržane sve sjednice Vlade BPK-a 
Goražde u 2005. godini, kao i brošuru sa najbitnijim informacijama i sastancima 
Premijera i članova Vlade. Materijal je pripremljen i trebao se štampati na kraju 2005. 
godine, ali zbog tehničkih problema u Štampariji, izlazak iz štampe ovih biltena 
prolongiran je za mjesec januar ove godine.  

Isto tako, Služba za odnose sa javnošću aktivno je pratila sve sastanke i susrete 
koje su organizovali Premijer i članovi Vlade. Građani su bili dobro informisani o 
svim aktivnostima Vlade putem mnogobrojnih sredstava informisanja, Službenih 
novina BPK Goražde i kantonalne oglasne ploče, ali i Web stranice BPK-a Goražde 
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koja je u 2005. godini bila u punoj funkciji, kako u bosanskoj, tako i u engleskoj 
verziji.  

Tako se na ovoj web-stranici mogu naći najaktuelnije informacije iz rada Vlade i 
njenih ministarstava, kao i druge značajne informacije. U njeno postavljanje i redovno 
održavanje uloženo je mnogo truda, ali ovu stranicu u 2006. godini moramo osvježiti 
novih idejama i rubrikama, kako bi postala još interesantnija.  

Smatramo i dalje da je komunikacija putem Interneta postala jedna od najvažnijih 
i najbržih komunikacija u savremenom dobu, koja i našem kantonu otvara neviđene 
mogućnosti kako za medijsku prezentaciju, tako i za prezentaciju privrednih i 
prirodnih potencijala, te privlačenja stranih investitora.  

Kontakt sa javnošću neposredno je održavan i putem mnogobrojnih prijemova, 
koje je Vlada kantona i u 2005. godini organizovala u povodu svih vjerskih i državnih 
praznika za predstavnike društveno-političkog, vjerskog i javnog života kantona, a u 
njihovoj pripremi aktivno učestvovala ova Služba. Ovi prijemovi bili su dobro 
posjećeni, a većina prijemova organizovana je u saradnji sa načelnicima općina, čime 
je postignuta racionalizacija troškova, ali i prilika sa neposredniji kontakt 
predstavnika kantonalne i općinske vlasti sa građanima ovog kantona. 
 
 

2. DOBRA MEĐUSOBNA (INTERNA) KOMUNIKACIJA 
 

  U namjeri da postigne dobru međusobnu (internu komunikaciju), Služba za 
odnose sa javnošću inicirala je organizovala je u povodu značajnijih datuma 
prijemove za uposlene, s ciljem njihovog zajedničkog okupljanja i upoznavanja. Jedan 
takav prijem održan je i na kraju 2005. godine, a održavanje sličnih okupljanja biće 
nastavljeno i u 2006. godini, budući da je preseljenjem u novu zgradu i 
objedinjavanjem na jednom mjestu skoro svih ministarstava, pružena daleko veća 
mogućnost zajedničkog okupljanja. 

 U 2005. godini priveden je kraju i posao oko izrade akreditacija za sve uposlene u 
kantonalnim organima uprave i vizit karti za rukovodeće službenike. Izradom ovih 
akreditacija, svi kantonalni službenici dobili su jedinstvena obilježja, što doprinosi 
stvaranju njihovog imidža državnih službenika i namještenika i pripadnosti državnoj 
službi i Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde. 

Ova Služba na kraju 2005. godine obezbijedila je svim članovima Vlade, 
kantonalnim službenicima i namještenicima kalendare, olovke i upaljače sa oznakom 
Bosansko-podrinjskog kantona, kao i jedan broj rokovnika za rukovodeće službenike, 
želeći i na ovaj način doprinijeti razvijanju svijesti o ovoj pripadnosti.  

 
3.   DOBAR PROTOK INFORMACIJA IZMEĐU MINISTARSTAVA  
      I RAZGRANATA INFORMATIČKA MREŽA 
 
Protok informacija između ministarstava još nije na nivou kakav bi trebao biti i na 

tome će se raditi i u 2006. godini. 
Prelaskom u novu zgradu Kantona ovaj problem je donekle riješen bežičnim 

umrežavanjem kompjutera Vlade i ministarstava koji su smješteni u ovoj zgradi . 
 Mrežni pristup Internetu omogućen je putem jednog ADSL priključka za sve 

korisnike mreže u trajanju od 24 sata dnevno. Pravi efekat ovog učlanjenja tek će biti 
primjetan kada se postigne potpuna kompjuterska uvezanost.  
 

4. DOBAR IMIDŽ KANTONA 
 

Ovoj oblasti i u 2005. godini posvećena je najveća pažnja, kako bi se iz Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde u federalnim i državnim medijima objavljivala i 
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pozitivna dešavanja, a ne same negativnosti. Povoda za slanje pozitivnih informacija 
iz ovog kantona, svakako da je bilo mnogo, više nego onih negativnih, zahvaljujući 
upravo velikom angažovanju Vlade i Premijera kantona, kao i mnogo većem značaju 
kojem su ovom kantonu u 2005. godini dali federalna Vlada i vlade drugih kantona 
Federacije, a prvenstveno Vlada Kantona Sarajevo.  

U 2005. godini ova Služba nastavila je vrlo dobar kontakt sa svim novinarima i 
dopisnicima najznačajnijih elektronskih i printanih medija, na  lokalnom i državnom 
nivou. 

Izvještaji sa svih sjednica Vlade kantona, kao i druge aktuelne informacije,  pored 
lokalnih medija, bile su redovno propraćene u „Jutarnjim novinama“, koje su bile na 
prvom mjestu u praćenju rada Vlade kantona, sve do kraja mjeseca oktobra 2005. 
godine kad su prestale za izdavanjem. Odmah iza njih je i „Dnevni Avaz“ koji je 
objavljivao selektovane informacije, kao i „Oslobođenje“. Slušaoci Radija Federacije, 
takođe su imali redovne infomacije o ovim aktivnostima, a primjetna je i veća 
prisutnost aktuelnih tema i na Federalnoj televiziji, za razliku od predhodne, skoro 
nikakve prisutnosti. 
 Nažalost, pojedini mediji u 2005. godini zloupotrijebili su medijski prostor za 
neviđenu i neargumentovanu kampanju protiv Premijera našeg kantona, koja je 
donekle ublažena iznošenjem prave istine i argumenata. Ipak, ova godina ostaće 
upamćena po stvaranju takozvanih „afera“, s ciljem degradiranja ugleda i ličnosti 
Premijera, što je bio klasičan upotrebe medija u svrhe prljave političke borbe za 
osvajanje vlasti i ličnih interesa. Plasiranje istinitih i pravih informacija o radu 
Premijera i Vlade kantona biće prioritet Službe za odnose sa javnošću u 2006. godini. 
 

Pored već urađenog dokumentarnog filma o Kantonu, Služba je uradila i video 
prezentaciju Bosansko-podrinjskog kantona na CD-u, sa prijevodom na engleski jezik, 
koja je prikazana u Beču na Generalnoj Skupštini evropskih regiona, prilikom prijema 
našeg kantona u članstvo ove Skupštine, a ovaj CD služi za prezentaciju kantona na 
sličnim skupovima. 
 Naš Kanton u 2005. godini primljen je i u Asocijaciju evropskih gradova za 
kulturu sa sjedištem u Parizu, a u pripremu ovog prijema i u sudjelovanje na 
konferenciji i Skupštini ove asocijacije u julu mjesecu, u Avignonu u Francuskoj, bila 
je aktivno uključena i ova Služba. 
 Prezentacija našeg Kantona, kao i svih sjednica Vlade, pripremljena je i za 
WEB stranicu kantona.  
 Služba je aktivno učestvovala u pripremi manifestacija „Drina-Prača, nove 
turističke destinacije u BiH“ i „Dani jabuke, a nezaobilazno je aktivno učešće ove 
službe i u pripremi svih manifestacija koje se organizuju na nivou Vlade kantona i 
njenih ministarstava, kao i na obilježavanju značajnih datuma i događaja iz bliže i 
dalje prošlosti naše zemlje i Kantona. U 2006. godini planirali smo da uradimo i 
odgovarajuću štampanu brošuru u kojoj ćemo predstaviti privredne i prirodne 
potencijale ovog Kantona. 
 Ovdje ističemo vrlo dobru saradnju Službe sa svim ministrima u Vladi 
kantona, kao i drugim rukovodećim službenicima s kojima smo sarađivali prilikom 
priprema press konferencija i ostalih aktivnosti. Zajedno smo radili na stvaranju što 
boljeg imidža kantona,  a ova saradnja treba se nastaviti i u narednom periodu, 
angažovanijim učešćem naše Službe u svim njihovim aktivnostima.  
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5. PROVOĐENJE  ZAKONA O  SLOBODI  PRISTUPA  
INFORMACIJAMA 

 
 U 2005. godini susreli smo se sa prvim zahtjevima građana vezanim za primjenu 

Zakona o slobodi pristupa informacijama i na sve smo odgovorili u granicama svojih 
mogućnosti. 

Objavili smo Vodič i obrazac pristupa informacijama koje smo postavili i na našu 
web stranicu, a oni su dostupni građanima i na Protokolu Službe za zajedničke 
poslove kantonalnih organa uprave. 

U 2005. godini, na incijativu Premijera kantona koju je podržao OSCE, ova 
Služba je radila na prikupljanju informacija za izradu jedinstvenog kantonalnog 
Registra za pristup informacijama i ovaj posao priveden je kraju. Ostalo je samo da se 
ovaj Registar odštampa, a kad ga izdamo, bićemo prvi kanton u Federaciji koji je 
uradio Registar objedinjen na kantonalnom nivou. S ciljem bolje pripreme izrade 
ovog registra, zajedno sa OSCE-ovim službenicima za demokratizaciju u Foči i na 
Palama, organizovali smo nekoliko sastanaka i jedan okrugli sto, na kojima smo 
općinskim i kantonalnim službenicima za informisanje, te predstavnicima svih 
kantonalnih institucija čiji će se podaci naći u registru, prezentovali kakve informacije 
i podatke od njih tražimo.    

OSCE će finansirati dio troškova štampanja ovog prvog kantonalnog Registra 
informacija.  

Potpuna primjena Zakona o slobodi pristupa informacijama, njegova prezentacija 
građanima, kao i prezentacija kantonalnog Registra informacija biće nam prioritet u 
2006. godini. 

Kad je riječ o opremi ona je na zadovoljavajućem nivou, jer smo krajem 
2004.godine obnovili kompjutersku opremu, a u 2005. godini dobrim dijelom završili 
započeti proces opremanja ove Službe. 
 
 


